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BIJ ABTOPIB
157 KHUra € CKIAOBOI0 HABYANBHO-METOLWIHOI'O KOMILIEKTY
oo miapyuruxa «Airebpa i mouarku amamisy. 10 ximac. IIpo-
dinbuuit pisens» aBropie A.I'. Mepsasaka, JI.A. HomipoBcskoro,

:. B.B. ITononcekoro, M.C. Axipa.

Iepmy yactTury — «Bnpasm» mozineHo HA TPH OQJHOTHIIEAX

BapianTH mo 344 3azaui B KoskHOMY (3ajadvi, II[0 MalOTh OXHAKOBI
HOMepH, € ofHoTMHHuUMU). Ileit marTepias HacaMmepex NpU3HAa-
YeHO /I CKIafaHHS caMocTiiinux mepesipamx pobir. HaasricTs
ANA KOXKHOIO THIOY 3ajad Ie XBOX aHAJNOTIYHWX 3aBIaHb JAa€
TAKOM 3MOI'Yy BHKOPHCTOBYBaTHM meii marepiax ans signpa-
OIOBAHHES HaBUYOK PpO3B’A3YBaHHs 3ajgad OCHOBHHX THHiB. Ha
c. 4, 5 HaBeAieHO TAGJIAIIO TEMATHYHOTO posnoAiny Bpas.
‘, Jpyra yacTrHa HOCiOHHMKA MIiCTHTh 3aBAAaHHS AJIA KOHTPOJB-
. Hux pobir (xBa BapiaETH). 3aBZaHHA KOHTPOABLHUX PpOOBIT
NMO3HAYEHO TAKKMH CHMBOJIAMH ([ n — HOMep 3aBAAHHA): B° —
3aBIAHHA, IO BiAIOBiAAIOTL MOYATKOBOMY Ta CEPeIHbOMY PiBHAM
HABYANBHUX AOCATHEHb VUHIB; n° — HOCTATHBOMY DiBHIO; ©= —
BHCOKOMY DiBHIO. '

¥ noci6ruky BimcyTrmiit poszin «Bigmomixi». Ie 3pobiaeno
I TOoro, o6 MosKHa 6YJI0 BHKOPHCTOBYBATH HOCiOHUK K po3ja-
BaJbHUI AMAGKTMYHHANA MaTepial Ha KOHTPOALHUX i nepeBipHHX

poborax.
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Brnpasu

e ,
T BIIPABHU
Bapianr 1
MHOKHHH. Onepanil Hag MHOKMHAMM
1. BapaiiTe nepeJiKOM eJeMEHTiB MHOXKHUEY A, AKINO:.
1)A={x|3x-T=0} 2)A={x| (x-1)x*-1)=0}.
2. Yy e piBEEMHA MHOXKUHN A i B, axmo:
1)A={2,4}, B={4, 2};
2)A={(2;4)}, B={(4; 2)};
3)A={x|x2+5=0},B=2;
4) A — MHOXWHA IPAMOKYTHHX PiBHOOEAPEHNX TPHKYTHH-
KiB, B — MHOXXFMHa IDAMOKYTHHX TPUKYTEHUKIB i3 kyToM 45°?
3. ki 3 nogaHuX TBepAKeHDb € NPABAILHNMH:
1) 3¢{1,3,5}; 3)5c{1,3,5}; 5)@c<=({1,3,5};
2) (Je{1,8,55  4) {5}c{L,3,5); 6){D}e{1,3,5}?
Hexait A — MmBOoxUHA nudp uncra 2342, B — muoxnrEA HHbD
yucia X. UM € mpaBRIbHEM TREpAKeHHH, mo B c A, axmo:
1)x=43; 2)x=444444; 3)x=321; 4)x=2323245?
5. Bammmirs yci migMuOoRMEN MEOXRHHEE {1, 2, 3}.
6. ki3 mosaHWX TBEePAKEHD € NIPABMIBHAMH:
D {3}N{3,9}={3,9}; 3) {3}U{3,9}={9};
2) (83,9 =(3); 2 (3U(3.9)=(3,9)7
7. 3Bmaitpite A B, axmo:
1) A — mEOXuHA AiTbHMKIB umcaa 24, B — MHOxHHA unceln,
KpaTHHX yncay 6;
2) A — MHEOXMHA OfHONMGPOBAX UNce], B — MHOMHHA CKJIa-
OeHAX YHCeIT;
3) A — MBoXuHa ABOonMbpOBHX uMces, B — MHOKHHA THCe,
KpaTHHX YHCIy 75.
8. 3maitgite ANB i AUB, axmo:

1)A — mBOxWHA nudp umcna 7786, B — mHoxmHa mudp
yncxa 5078;

2) A — MHOXHUHA IiTbEMKIB wuciaa 12, B — MEOXHHA iab-
HEKiB yucna 16; :
8)A — mHOXHEa napa.nenorpams, B — MHOXXHEa OPAMO-
KYTHHKIB.
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9. Jiamo muoxunm A={x|x?-4=0} i B={x|(x-2)(x+3)=0}.
Bmaitgite: 1) ANB; 2) AUB; 3) A\ B; 4) B\ A.

10. Ha aiarpami Eiinepa (puc. 1) sobpaxeHo

MAEOKUHN A, B i C. Bamrpuxyiite MHO- A
KHHY:

1) (ANC)UB; 3) (B\C)NA. o "‘
2) (AUB\G; v

dynxuia Ta ii BaracTusocTi

11. 3HaiixiTs 0618CTHL BUSHAUCHHES DYHKIIL: Puc. 1
5x-3
D f(x)= 7 Nx+b_ br-3
) @) =155 l ) f(x)= J_Z - _8x+7
= 5 —_x+3 .
2) f(x)= i x| 8) f(x)= N
3) f(x)=Vx+4+V15-x; 9) f(x)=_lx.'+_28+%;

4) f)=vT-1+/i-x;  10) f(x)=vx?—4x-21- 64
x —
_— -— 9 . =3 —_
5) f(x)=x 8+J—§' 11) f(x) ,/ixl 9+J——13
6) f(x)=Vx-3+-Lt2;  12) f(x)=\[x-5[@- ).

12. 3raitgiTe 0611ac'r: 3H§:enb yHKIii: _
1) o(x)=5-x% 5) ¢(x)=vx -1 +1-x;
2) h(x)=x%+4x-T; 6) g(x)=v1-x%;
3) h(x)=|x|-4; 7) h(x)=—2—;
‘ x°+1
4) f(x)=Jx®+4-3; 8) f(x)=2;‘%13-
13. 3raiiaiTe Byxi GYyRKOIi:
2 . 2.
1) f(x)=5-20224, 8) f(x) = =22,

2) f(x)=vx+3-Jx-4; 4) f(x)=xvx-2.
14. Ha pucysky 2 sobpaxkeno rpadix dbyrknii y=f(x), susna-

uemoi Ha npomixkky [—3,5;5]. Kopmerywoumes rpadixom,
3HAUIITH:
1) o6nacTs sHaYEeHb GYHKIIT;
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i
3
/ A\ A _
-4 -Bf-2|-1101 [IN] 2| 495_-)1
1]
D
Puc.2
2) npoMixKn 3HAKOCTANOCTI GYHKIIIL;
3) xinbkicTh KopeniB piBEAHRHEA f(x)=a 3aJeXHO Bia 3HaUeH-
HA napamerpa d.
15. Ha pucysky 3 so6paxeno rpadik dyrknii y=f(x). Kopucry-
10unch rpacdixoM, 3HaMAITH:
1) npomMikkn 3HaKOCTANOCTI DYHKIIIT;
2) KinbKiCTh KOPeHiB piBHAHREA f(x)=a 3ajexHO BiJx 3HaUYeH-
HA napaMerpa d.
16. 3HaiiAiTH, IPOMiMKH 3HAKOCTAJIOCTL PYHKIII:
1) y=vJx-2; 2) y=(x+2)(x-2)°.
17. 3maiiniTe Haiibineme 1 HaliMemme 3HaYeHHA GYHKOII
y = 2x — 6 Ba mpomixky [—4; 3].
18. 3maiinits Ha#binpme i HaliMeHImIe 3HAaYeHHA QYHKMIl
y= x?-2x-5 ma IIPOMIXKY: - :
D[-2;-1} 2)[0; 2]; 3)[2; 4].
yA AT

/ )
I 4

/

b |
X

vy

\ %5 oo ;
\ ;

Puc. 3 ‘ Puc. 4
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19. 3naiigiTe mAx}xf(x) i mAiln f(x), axmo:

| 1) f(x)=-x2+4x, M=R; 2) f(x)=V9-x2, M=D ().
/20, BHalniTe:

1) mn%n(lx+1|+|'x—5|); 2) max—1—.

- 21, Oyeknia [ € takoio, mo f(—4)=-20. 3gaiizits f(4), axmo
¢dyuknia f e: 1) napao; 2) HemapHOI.

22, Oyuknia g € Takomw, mo g(—5)=4. 3naiigite g(5)- g(-H),
axmo ¢yEKnia g €: 1) naproo; 2) HenapHOIO.

- 23. Uu € BenmapHOIO :byimn;ix, 3azjaHa (popMyJIOI0 y=x3, Armo ii
o61acTh BE3HAYEHHS — MHOXKHHA:
1) (-5; 5); 2) (—o0;-1JU[L +0) 5 3) (—4;4]?

24. IToseaits, mo € napHOO GQyHKITiA: T

1) f (x) = -27; 3) f(x)=ﬁ+1;

2) f(x) = 8x® -9x* +24; 4) f(x)= m

25. IToBeniTs, mo € HemapHOIO QYHKIiA:

1) f(x)=Tx - 4x° 3) f(x)=v20+x —20-x;
__2 2 . een 2l
2) f()=g 22 9 f(x)~x+J;l.
26. MocaigiTe Ha napHicTS QYHKIiIO! . ,
1) f (x)= 3x® - 5x—11; 4) f(x)=(x-5)* - (x+5)*%;
__ 1 . _x —4x.
2) f(x)—x3+2x, 5) f(x)= 2x_;,
3) f(x)=V6-x% 6) f(x)=(x+4)(x-1)-3x;
NfEx)=(x+8)|x-T|-(x~8)|x+T};
8) f(x)= 2x-3 - 2x+3

x?+2x+4 x®-2x+4 _

27. Ha pucysky 4 sobpaskeHo uacTHRY rpadika pyexnii y = g (x),
‘BH3HaueHOi Ha OpoMixkKy [—6;6]. Hobyamyiite rpadik miel
¢yrKnii, axmo BoHa €: 1) mapHOIO; 2) HemapHOIO.

28.TIpo ¢yHKnilo f, Bu3HaueHy Ha MHEoxHEHI R, Bigomo, mpo

f(x)= 22 +2x opu x < 0. Ilo6ynyitre rpadik miei bpyrkmii,
SIKIIO BOHA €: 1) maproio; 2) HenmapHOW.
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29. Cyma xBox qucena fopisHioe 14. fIkoro rait6insmoro sgavyenns
Mo:Ke HabyBaTh JO6yTOK IUX Yucea?
30. Henapua dyaxknis f mae 11 mynis. 3naiigirs f (0).

31. dyuknisa f € Taxow, Mo x15117n f(x)=-1, ma71]c f (x)=4. 3Haii-

[5:7] (5

Aith ‘[5!71;'_1%] f (x), [r_r;f;] f (x), axmo:

1) f — napsaa pyrKIOis; 2) f — Benapua pysKIia.
32. IIpu AKUX 3HAYEHHAX napamMerpa a dbyBEKRLOig

f(x)= 522 +Tax-4 ¢ napHaow?

IIo6ynona rpadikie dynxmiit
3a 0IOMOT0I0 TeOMEeTPHIHYX IIePEeTBOPEHb

33. Hoﬁy.uyﬁ'r.e rpadik byEKDOii:

1) y=+2x; 3) y=(Bx+1)%-2;
2
_ [_8.. = (1 -
2) y= g% 4)y (3:;+1) 2.
34. lo6yayiite rpadikx GyBKIii:
==.__1__.' -—:—1..' = 6 -—
V=43 D=3 Ny=g3L

35. ITo6ynyitte rpadik byEKIii:
1) y=V2x-3; 3) y=+3-2x; 5) y=0,5J6—4x +2;

2) y= %x+3; 4) y=2x+4-3; 6) y=-2V3x+2-1.

36. Iobyayiire rpadik GyHKmDii:

1) y=x2-2x-38; 3) y=|x?-2x-3|;

2) y=x2-2|x|-8; 4) y=|x*-2|x|-3|.
37. ITo6ynyiire rpadik GyraKmii: :

1) y=x-3; 3) y=4x[-3;

2) y=|vx-3|; 1) y=|f=]-3|.
38. ITo6ynyiire rpadix by=Knii:

1) y=|x|; 3 y=|x+3}; 5) y=-3|x;

2) y=|x|-4; 4) y=|x|-5; 6) y=|x-3|-1.

39. ITobynyiite rpadik Gyarmii:

v Delia ondsl vty
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40.
41.

42,
43.

- 44.

b 45.

46.

47.

48.

Hoﬁynyi’l'fe rpagik pysKmii:

1 . - fa_
1)y—-3x+1, 2) y=3-2]|x}.
ITo6ynyiiTe rpagik pyHKODii:

2
1) y=JTx+4]; 2) y=(|x-1]+2)"s ) y=\lx+1]-4
CrinbKH KOpDeHIB sajle:xHO Bij 3HAYeHHA mapaMerpa @ Mae

PiBEAHHSA:
|ixl-2|=6  2)|Vx-5|=a; 3)|(x—4)2—2|=a?

Hpm AKHX  3HauYeHHAX  papaMmerpa 4  DiBHAHEAA
|4|x|—1|=a(x+2) Ma€e TPH KopeHi?

OGepaena ¢pyuxnia
JoBeniTs, u1o fana bysxnia He € 060pOTHOIO:

1) y=x2+1; | 2)y=;1§;, 8y y=-2.

ki 3 gaEEX QYHKOIH € 060pOTHIM™E:

1) y=8x-2; ' 3) y=x2, x [-2; 0];
2) y=x2, x € [1; +o0); 4) y=x2, x € [-2; +0)?
3raiigiTs GyEKRIi0, OOEPHEHY A0 AABOI:

1) y=2x+4; 3) y=1+x+3; 5) y=zl_‘—;.

2)y=x—§§; 4) y=x2, xe[2+);

ITo6ynyiiTe B opmiit cucTeMi KoopArHAT rpadik Aanoi PyHKNIi

Ta rpadik pysKOii, o6epHEHOI KO Hel: _

1)y=0,5x-2; 2) y=4-x° axmo x > 0.
Meron inrepBanis

Po3s’ oxiTs HepiBHiCTB:
1) (x+3,2)(x-4)>0; 3) 2x+3)(4x-3)(x-10)>0;

| 2) (x+T)(x-6)x-14)<0; 4) G+x)(x+1DEB-x)<0;

49.

5) (x+6,8)(1-x)(2-x) >0;
6) (5x+20)(2-6x)(6x-12)(9-2x)<0.
3HafAiTH MHOXHEY PO3B’A3KiB HepiBHOCTI:

x+8 _q. x—3,2> . (;:c+13)(:rc+2)> .
1) x—7<0’ 3) x—4,8/0’ 8) = x-13 2 0;
x-9 . 6-x- o. x+7,2 S
i 497520 6) oo
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50. Poss’skiTh HepiBHicTb: ,
1) (x-10x)(x? - 49) > 0; ) £ =128, ;
x°-8x+7
) 2
2) (x? -10x +9)(x% + 4x) < 0; 5) zc__z—x?%@.
x —

3) (x% +2x-3)(x% +3x +6) < 0;
51. Po3B’soxiTh HepiBHiCTS: :
1) (x-)%(x-2(x-3>0; 2) (x-)*(x-2)*(x-3)°>0;
3) (x-1)*(x-2%(x - 3)*(x-4)° 0.
52. Po3B’axKiTh HepiBHiCTL:
1) (x-2°(x*-4x+8)>0;  3) (x-2)%(x? -4x+3)<0;
2) (x-2%(x?-4x+3)>0;  4) (x-2)%(x%-4x+3)<0.
53. PoaB’ s1kiTh HepiBHiCTD:

2 2 )

1) x2+x—12>0; 4) x2+x—12 <0; 7 x +6x+9 <0;
x“-4x+4 ‘ x°~4x+4 x +3x 10
2 2

2)%&—&;0; 5)%@&900; 3)%&&&0‘
x°-4x+4 x“+3x-10 . x“+3x-10
2 2

3) x2+x—12<0; 6 xz +6x+9 >0;
x“-4x+4 x“+3x-10

54. 3uaiiAiTh MEOXHHY PO3B’A3KiB HepiBHOCTi

2
1) x2+5x>0; 2) x —6x+9 <0
x“-25 x%-8x+15

55. Po3p’a:KiTh HepiBHiCTH:

£ 4x— rx-6- |x+2]| >0: x2-5x— 6 <
) I —4' 0 2) x2_2x_63/0’ )Ix+2l(x 3) 0.

56. Posp’sxiTs HepiBHiCTb:

x— 4 3x+8 7x >1 x +8x ~ 20 . - 4 x +x>
) 2) 3) x+6 T x+6’ ) x+3 7 2.

57. PoaB sxiTh HepiBHiCTB:

6__4 —3x+1 1.

)x x+1>1 4 e 6>3
2 1 >3 5x 2 > 3 .
R A 2 v R R C e

3) 2—-2—<o;
*-1 x2-9
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| 58. Poas’axirs HepiBHiCTD:

1) (2% -6x+8)Vx? +102+9 <0;
2) (2% -6x+8)V? +10x+9>0;
3) (x%-6x+8x? +102+9 <0;
4) (x?-6x+8[x +102+9 >0,

59. Poap’skiTh HepiBHiCTD x2‘5 > "2"5 .
‘ x“-1] x°-1
| 60. [lna xo:xHOro 3HAYEHHS IapaMeTpa a Po3s’ AXiTh HepiBHiCTS:
1) (x+6)(x-a)>0; © B) (x-a)(x-1)%<0;
2) (x+6)(x—a)?<0; 6) ;C—jzzo;
2 ’ (x+2)x-a)

- <0: WYrapx—4a) .
3) (x+6)(x-a)"<0; N =—=5—<0
4) (x-a)(x-1)%<0; 8) -%’_i’;‘—“bo.

HMinesnsa maorowrenis. Teopema Besy

3

61. foseniTs, mo MHOTOWIEH X ~x2-3x+2 IinmnThCA BAILIO HA

MEOTOWIeH X2 +x—1.

62. HoseniTe, M0 MHOTOWIEH x3+2x—5 He JiIATBHCA HAILJIO HA

MHoroujeH x + 1.

63. ITopinuBmHK «KYTOYKOM» MHOTOWIEH 3x* +5x8-2x*+x-5 ma

MHOTOWJIEH x? - x+4, 3HAMAITH HEIIOBHY YacTKY i ocTauy.

3

64, 3ualifiTe ocrauy Bifj ZileHEHS MHOTOWIEeHa Xx° + x2-5x-4 ma

IBOUWJeH x — 3.
65. loseniTs, ImMo MHOIO4YJeH, TOTOXKHO piBEMI BHpasy

(x-3)"+(x-2)"-1, me neN, gimateca Hamino Ha
MHOTOWIeH x° ~5x+6.
66.1Ipy axmx  3HaYeHHAX  [apaMeTpa 4@  MHOTOWIEH

x2-8x%+ax-6 npu giNeHH] Ha [BOWIEH X — 2 1a€ B ocTaui 4?

67. Po3p’sikiTh piBEAHESA 2x* -5x% -5x% +5x+3=0.
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MeTox MaTeMaTHYHOT iHAYKILil

68. Noeenity MerogoM MaTemaTMuHOI iEAyKOii, mo mpm 6yAs-
AKOMY HATYDPAJIBHOMY 7l BAKOHYETHCH PiBHICTE
1+5+9+...+4n-3=n(2n-1).

69. Tosexits Hepiricts 4" >3n+2,0ene N, n > 2.
70. Mosegite, mo AAa OYAL-IKOrO HATYpPAJBLHOTO N 3HAYEHHS
pupasy 21" +50-4" kparme 17.
CreneHeBa QyHKIiA 3 HATYPAJALHUM IOKAZHUKOM
71. Oyuxnito 3agarao dopmynow f(x)= xs. TlopisugiiTe:
1) f2,4)if@38); 3) £(-9,6) i f(9,6);
2) 7(-8,7) i f(-10,3); 4) /(-0,8) i 1(0,4).
72. dJynxnixd 3ana"o GopMyow ¢ (x)= 27 IlopiBasiiTe:
1D o4 ie8); 2) ¢(-47) i 0(-4,2);-3) 0(-3,6) i ¢(3,6).
73. ITob6yayiiTe rpadix pysxnii:
) y=22+2; 2)y=(x+2)% 3)y=x*-2; 9 y=—%x4.

74. 3naiinits Haibinbme i HaliMenmre 3HaweHHA QyHKNIL y=x8

HA OPOMiXKKY:
1)[-2; 0]; 2)[1; 2); 3)[-2; 2} 4) (—o; -1]..
75. 3uaitnite Haltbinbme i HalimMeHmIe 3HadeHHA (pymcn;u y=x
Ha mpoMixky: 1) [-2; 2], 2) [2; +o0).
76. Buaraure rpagiuno KLIbKicTs KOPeHiB piBEAHHSA:
1) x®=4-x 2) x% =5-2x.
77. Ilo6ynyiire rpadik GyHKIIi:
4 .
1 f()=1"% -1, axmo x <0, " , AKIo x <1,
) 1) {—J;—l,sxmoxzo; 2) 1(=)= 3 2x, axmo x >1.

Kopucryouncs no6ygosanuM rpadikoM, yxaxkiTs npoMikkn
3pOCTaHHY i IPOMIMKH cafalHA AaHOI QyHKN]I.
78.IlapuuM 4B HemapHHM HATYPANLHHEM UHCJAOM € HOKA3HUK

9

crénens n dynxnii y=x", axmo:
1) f/(-9)>/(-3); 3) f(-5)<f(-3);
2) f(-5)<f(3); 4) f(-5)>f(3)?
79. Poss’ sioxiTh piBHABASA:
1) 72 + 5211 = _12; 2) 5% +3x% = 8.
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; " Crenenena ¢pynrIis i3 HiNMM MOKa3HHKOM

80. IIpu sxoMy 3HaueHHi mapamerpa a rpadik GyHKNii y =ax~?
‘, OPOXOAXTH Yepea Touky B (—3; 1)?

| 81. [lano dyEKmi0 f (%)= x~17. Hopisasiire:

: 1B if(-12; 2) f1,9) i f24); 3)f(-50) i f(-30).

b 82. lano dpynxniio f(x)= x732, TopisHsiiTe:

1) 1(7,2) i {(6,5); 3) f(42) i f(-42);.

: 2) f(-1,5) i f(-1,8); 4) 1(-10) i f(6).

| 83. IlobynyiiTe rpadik byHKIii: ,

- Dy=@+9% 2 y=(x-1% 3) y=(=*-8x+12)°"

|  84. ITo6ynyiiTe rpadik GyHKIII:

 Dy=xt-3 2) y=(x-97% 3 y=g2"

. 85. BuaiiziTs Hait6inbme i HaliMenmie 3HaYeHHA QYHKOII y =x

Ha npomixxy: 1) [%;1]; 2)[-2; ~1]; 3)[2; +o).

: 3
86. IToGynyiiTe rpadik dynxmii f( x)= x‘;'; Axmo x <1,
' x %, axmox2>1.

Kopucryrounce nob6yaosanmnmM rpadikom, ykaxits DpoMiskkn
3pOoCTaHHA i IPOMIMKKY clIafagHA JaHoI hyHKIII.
87.IlapruM 4Y¥ HenmapHHM € HaTYpPaJjbHE YHCJIO N Y HOKa3HUKY

cTenena PyrKNil f(x)=x"", axmo:

1) f(-12)<f(-16); 3) f(-12)>f(-16);

2) f(-12)<f(16); 4)f(16)<f(12)?
O3BaveHHs KOpeHsd /1-To crenens. Dynkuia y= ox

88. O6unciirs:
1) 0,2¥1000 -%J‘* 625;

2) U-128 +'3(§'/§5)5 —48256;
3) 4(—%)8—0,83/ﬁ)000 +'(l§f27o)3;
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89. 3uaiigiTe obacTs BusBEaueHAS GYHKITII:

1) y=%=x-1; 4 y=\/45x—x2; Kf) y=,4/1x|(x—1);
. 2
2) y=4=% 5)y=¥-12+8x-2%8) y=6/Txl__275;

- :
3)y=Yx-4; 6) y=1<‘)}£;i’2§i—9; 9) y=,3/1x|—1+10,__:+5

90. 3uaiigits 061acTh 3HaAYeHDL QYHKIII:

) y=¥Yr+4 2) y=-¥x-3; 3) y=¥x +5.
91. OniriTs 3HAYEHHS BHpasy ¥x, AKIO:

1) 8<x<343; ; 2) -27T<x<64.
92. OmnixiTh 3HAYEHES X, AKMO:

1) -1<¥x<2; 2) 3<#x <5.

93. ITopisusaiire:

1) 45,8 i 44,9; 2) 42 i §-45; 3) Y34 i 2.

94. Po3B’axiTh piBHAREA:

1) ¥ =-16; 3)x1=-81; 5)8x*-64=0;

2) x4=ils-; 4) (x-2%=64;  6) (x?-4x)%=-27.
95. Po3B’AiTh piBHAHHESA!

1) Yx=2; 3) Yx +5=0; 5) ¥6x—4 =0;

2) Yx-6=0; l§/‘~-3—o- 6) Y6x—4=2.

96. Mixx axuMu zxnoma HOCHiJOBHEMHE I[iIMMM YHCIAME poa'ra-
moBaHe HA KOODAMHATHi mpamiit ymero: 4
1) h2; 2) 450; 3) -¥30?

97. Yraxirs yci nini umena, posramopani Ha KOOpAUHATHIM Npa-
Miit Mix qucramu: ‘

1)3 i ¥/250; 2) §-30 i $750.
98. PosB’AxiTh piBHAHEA:
1) (x2-25)'¢4—x =0; 3) (|x|-8)%5-x=0.

2) (x-8)Xx?—12x+27 =0;
99. ITo6yayiite rpadik GyaKIii:

1) y=(J5—x+1)5; 2) y=(J6x—2)6.
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- 100. IIo6yxayiite rpadik pyHKOii:
1) y=Yx-1; 2) y=¥x-1; 3)y= Jf—x, 4) y=-F|x|+1.
101. Poss’axiTe HepiBHiCTB:
1)%x+3>2; 2) ¥ex—3<5; 3)¥Br+1<2; 4)Yx?-6>Y5x.
102. [Ins Ko HOro 3HAYeHHA MapaMeTpa @ Po3B’sRiTH piBHAHHA:
1) @a-)¥x=0; 3) (@+2¥x=a+2; 5) ax®=6;

- 2) Sfa(x-1)=0; 4) Yxr=a-1; 6) x°=a+1.
+1 1
103. Po3B’a:xiTh cCTEMY PiBHAHRE J—z y+ ‘/—
5y -x°=4.

BRacTHBOCTL KOpeHs n-TO CTeNeHA
104. 3uaiifiTs 3HAYEHHA BHPA3y:

) ¥ETes 3 Y3000z 5) o375

2) 40,0081625;  4) 453 6) 42T
105. 3HaiiaiTe 3HAYEeHHS BUPa3y: >

1) ¥16-¥2; 3) Y0108 - ¥5; ) S,

' 3
2) §10000-9100;  4) ¥35-52-§3%.5%  6) P 52 71:
5.7

- 106. 3HaifiTE 3HAYEeHHA BUPA3y: |
1) YV37+8-YV87-8;  2) $17-33 -417+J33.
107. CnpocTiTL BHpAa3: ‘
D pm M 9 YmSs
108. BuHeciTs MHOKHHMEK 3-IIi 3HAKA KOPEHA:
1) ¥54; 2) ¥/96; 3) ¥405.

109. BreciTs MEOXHHUK ITiJf 3HAK KODEHS:

1) 43; 2) 235; 3)1040,312; 4) 0,1¥450; 5) %W
110. Copocrits Bupas:

1) 3¥/40 -¥-135 - 2¥/320;

2) 24/48m - 4¥/1250m - 44768m + 3432m.
111. Copocrits BEpas:

VB 2 e¥a: YR 9 Yy,
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112, IlopiBusaiite:
1) V6 i §210; 3) 47 i ¥5; 5) 95 1 Y6¥3.
2) 432 i 3%5; 4) ¥6 i {15;
113. IIpu AKX 3HAYCHHAX X BUKOHYETHCA PiBHICTD:
1) Was-x2 =95-x - W5+ x; -
2) Y(x-8)(x-10) =¥8-x -§10-x;
3) Yx+8)x -1 =Yx+8-Yx-772
114. Copocrtirs Bupa3s:
1)-‘\‘/21, axmo a>0;  5) #16x%y%2!2, axmo y>0, 2<0;
2) Q/l?, m{md b< 0; 6) 3,5xY 256x2%, axmo x<0;

10,20 30
3) ¥5; 7 ——————9”, axmo a<0, c<0;

ab34

4) ¥343m®n®; 8) —0,2a% - 625436, axmo b<0.

115. CopocrtiTs BEpas:

D {BE-2% 2 Y- )3 3) §(8- J—)5+%/3 V113,

116. Po3B’ soxiTh piBHAHHA:

1) §(x +16)° =3x; 2) 8(x-6)® =x-6.

117. ITob6yxyitre rpadik byHKIii:

1) y=x+2%; 3) y=Y=-3° Yi=-3)";
2) y=4xt 425, 4) y="2=9_
y=Nx +ax )y W

118. CroporTiTs api6:

ff 3) -1, \/——\/_ 7y 262 +6
y’ «/_+1 a-33 x\/_+6~/_

1%‘% \/_s/— x+8
2) — V7. s
) Vs YT

119. BuBeciTs MHOXENK 3-IiJ 3HAKA KOPEHS:
1) Vaa®:  5) 4320:%1%;  9) #2555, axmo a<0;
¥ 6 J250m7n2°; 10) 4a%°, sxmo a<0;
3) m ; 7) W; 11) g a7b14c18, axkmo ¢<0;
4 455, 8) a3, 12) 0", axmo b<0.
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120. BEeciTh MHOXXHUK Oiff 3HAK KOPEHA:
) m6; 4 3yY2%5 7)Y, axmo c<0;
2) mm' 5) a Y6a; 8) xy{i/x_yz AKmo y>0;
3) m\/—s; 6) 2b4\/T2; 9) x? 71Q';§yl—2 axmo x<0, y>0.
121. CopocriTs BHpaa:

1) (¥a - 1)(J‘+1) (¥a -2)% 3)_\/‘/%%—; J’+J‘

2) ij _33[:: : 4) (§a+ ﬂ ) 16— \/_
Yx-3 Yx-9 Ya-4 Ya+4 329_
y 2¥m . Ym7 32
J— 2" 8-a%m Wm+¥m
122. 3ualigiTe 3HaueHHA BHPA3y:
1) 32-73-87+443; 2) JV5+1-46-25.
123. HoBexiTh, Mo 3HAYEHHA BHDPa3y \3/2+J§ +\/32—\/—5_ € pamnio-
HAJIBHNM YHCIOM.

Crenins 3 panioHaJsHAM NOKa3HUKOM Ta HOT0 BIACTHBOCTL
124, 3ualifiTs 3HAYEeHHEA BEPA3y:

1 5 . -15
1) 273; 2) 64°6; 3) 0,00010%; 4) 256°75; 5) (222) .

125. 3raiifiTs 00nacTs BU3HAYEHHS QYHKITIT:

3 1
1) y=x4; 3) y-(x+4)l’2' 5) y=(x*+8x-9) 5.
_ _017- X 3
2y=x"%  4y- (m) ;
126. CopocriTs BHpas:
1) >y 6) %)% ¥t : (v %"
1 1 ‘
15 6. =
28 ..,7. x6-x4
2) y 'y b4 7) z _1_7
5
3) (y™H%%; 8) ¥a -aS;
5 5 5 3
4) y9-y12.56; 9) §a®-a77;
4
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1
127. Tlo6ynyitre rpadik dyrKOil y= ((x +4) 7)

128. Bigomo, 10 @ — gojaTHe yHcJao. Ilogaiite Bupas y Buraanmi:

a) xeazipaTa; 6) Kyba; 8) IIOCTOrO CTeNeHs:
1
1) a'3 2) a715; 3) at; 4) a2,

129. Copocrits Bupas:

3)

4)

130. 38aiiziTs 3HAUYCHES Bnpaay:
25
1) (3709837102, 3) 6257%%5.25 5. 1259;

5 -7,

16\ 783 : -3
2) [ﬁ) - 49125, 9|3 157
157127

131. Po3p’sxiTh piBHAHHESA:

.8
1) x 4 =0,125; 2) (x+4)"® = 256.

132.TlopaiiTe maHMi BHpas y BUIUISAL: @) pisEumi KBagpatis;
0) pisumni ky6iB i poskaazirs fioro Ha MHEOXKHEKE (3MimHI
*1a6yBalOTH TiIBKH HeBiJ' €eMHUX 3HAYEHD):
4 3 . 1
1) o' -p% 2) x5 —y7; 3) x3-5.
133. BrHeciTs 3a Ay>XKH CHiTBHEAR MEOKHEAK:
1 2 2 1 1
1) x-5x3; 3) 105 -155; 5) x5 —5x6;
2 2 2 5 31 5 3
2) m5n-nbm; 4) 6a3 +9a5; 6) x8y4 —xy+x8y4.
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134. CxoporTiTs gpi6:

5 2 2

1 m+4m8. 4) m-m®®n% +n. 7 a3 -163,
% ? mb® 4 pl? ’ a-64

m°® +4

4 1

9) 6% a~6a%> +9b. g) =%
7 4’ a3p>® _34253 5

b1Z —p9 p-49p?

3 11

49a - 4b 4am-mt . 154 +454
3) 7a%0 + 2505 6) =57 N=1T 1
amt-m 104 +304

135. CupocriTs Bupas:

1
1) exb_ b2, _ b2

a-b 1 1 1 1
a2.+b2 b2_a2
1 1 1
2) x8+8  x841  6-x8.
1 1 1 ’
xt+4x8 3x8+12 3x8
1 1 2 2
x) 3 3,3
_ X y L xT-Y
T+ 71T 1 1 1

x3+y3 x3-y3

xy3 +x3y

IppauionansHi piBRAHES

136. Po3B’sa:XiTh piBHAHHA:

1) ¥2x-3=-3;
2) $2x-3=-3;

" 3) ¥5-x=¥3x-3;
137. PosB’sxiTh PiBHAHEA:
NJT-x=x-1;
2) J2x® +8x+7 -2=1x;

138. Posg’s:xiTh piBHAHEA:

1) J(dx-11)(x-4) =x—4;

139. Posp’a:xiTh piBHABHA:

1) Jx+10-vx-5=3;
2) V4x+8-/3x-2=2;

4) J2x-3=+1-x; )
5) 132x -3 = Wx% + x-23;
6) V2x-3=3-2x.

3) V-2? +4x-2=x-2;

4) x®+2x+6 =2x+1.

2)(x-3Wx%—5x+4 =2x 6.

3) 2Jx-1-Jx+4=1;
4) Jx—4-Jx-11=1.
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140. Poap’ soxiTh piBHAEHA! :
1) Vx+1+8x+1=8; 3) Vx+7+3-x=4;
2) V3x+1+16—3x =5; 4) Jax+1+Jx+2=5.
141. Po3p’ sakiTs piBEARHES:
1) V2x+T+Jx=2Jx+3; 3) Vx—-6=Jx-5-2x-5;
2) Vx+l-Jx-4=Jx-T; 4)Jx-5=V2x-T-Jx-2.

142. Po3p’si>kiTh DiBHAHHA, BHKODHCTOBYIOUH MeTOJ 3aMiHH

3MiHHOi:

1) Vx-4¥x+3=0; 3) Vx+3-34x+3+2=0;

2) ¥x-49x-5=0; -  H¥r?-20+1+3¥x"1-4-0,
143. Poap’axci"rs PiBHAHHA, BHKOPHCTOBYIOYM MeTOX 3aMiHHK

aMiEHOI:

1) X +Vx2+11=31; 4)2x% +8x~5Y2x2 +3x+9+3=0;

2) f2=x, jxxd g ) 5x%-20x+6-2Vx%~4x+9=0.

x+4
3) x¥x -Yx® =2
144. Poss’ sxiTs piBHARES VX —4+2Jx -5 +Jx—-4-2Jx-5 =4.

145. Posp’ a:KiTh piBHAHHA:

1) Yx-7+Y9-x=2;
2) Y(8-x)% -4 - x)(27+x)+\3/(27+x) =1.

146. Po3B’ sKiTh CHCTeMy DiBHSAHD:

{f Q/{_— 1'; %) {;c/_y%é-gz’
2) {Ef=;6=’2; . {xy 27

\/3x—y+3=2, ] 7 {J4 —y+x+9-2y+x =T,

2x-3y=12;

Y, [x_41 (6x_ (_w -5
4){ x Ty 20 8){\)x+y+ 6z 2’
x 4

xy-x-y=9.
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Ippanionansui HepisHOCTI
147. Posp’sxiTs HepiBHiCTD:

1) V/3x-10>/6-x; 3) V2% -5x+6 <Vixr-14;
2) 2x-1<Jx—4; , 4) \f2x2+6x+3 >\l—x2—4x.

148. Poss’axiTs HepiBHICTE:

- 1) Jx+12<8-x; 3) Vi-2% <4-x;
2) V2x-1<x-2; _ 4) J2x® ~11x +9 < x-3.

149. Posp’axiTs HepiBHiCTH:

1) Vx+383>x+8; 3) \/x2+4x—5>x-73;
2) J16-5x > x-2; 4) J-x% _2x+8>x+4.

150. Posp’siriTh HepiBRHiCTS:

1) (4-3x)Vx > 0; 3) Jx+3+J/x+15<6.
2) ¥x +¥x -6<0;

Pagiansa Mipa xyTa
151. 3maiixits pagianny mipy KyTa, akuil opisHIOE:
- 1)18% 2) 48°; 3) 75°% 4) 240°.
152. 3raiiniTs rpagycHy Mipy KyTa, pafZiaHHa Mipa gkxoro Zopis-

moe: 1) L5 2) 4F 4" ; 3) 1—1:, 4) 3n.

153. ¥ saxiit Icoopzmna'mm dep'm 3HAXOAHTHCH TOUKA OZUHHNY-
HOro KoJla, OTPDHMaHa B Pe3yJbTaTi HoBOpoTy Toukn Fy(1;0)
Ha KYT: _
1)138  3)500% 5% -5 92

2) -140°%  4)-48°% 6) —53&; 8)‘—1,71:; 10) -3?

154. 3uaiigite yei KyTH, Ha ki Tpeba nohepny'rn toury F, (1; 0),
1106 OTPHMATH TOUKY: .
b p (2,32, o[ 1.48)
) B ( 2/ 2 B3
155. 3naiifiTh KOODAMHATH TOYOK OSUHHTHOrO KOJA&, OTPUMARAX
¥ peayasTaTi moBopory Toukn Fy (1; 0) Ha xyTH:

1) %+2nk, ke Z; 3)yn+nk, ke Z;

2)_§+4nk,kez; 4)34&,kez.
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TpHroHoMeTPHYHi PYHKIIT YIHCIOBOr0 aPrymMeHTy
156. 3naitgiTe 3HAUEHHA BUPAa3Yy:
1) 2co0s0°+5sin90°-4tg180°% 2) ctg§+ 3cos§—4sin§2’£;
‘ . |sin® 3n x
(sm4 +cos 9 )ctg6 )

-3) tg45°c0s30°ctg 60° 4) ;
tg% —tg2n

5) {(2sin45°+1)2 — /(1 - 2cos45°)2.
157. 3aaiaiTs 3Hauenad Bupasy cos(a + f3)cos(o - ) opu:
—45° —15°. 14 -~
1)a-45A, B=15% ?)a 3’ B e
158. Un € MOMXIMBOIO PiBHICTD:
1) cosa =%; 2) sina=-311; 3) sina =%; 4) cosa=2-27
159. 3uaitnits Haiifinbie i HafiMeHIle 3HAYEHHS BAPA3y:

1) 1+3sina; 2) cos?a—5; 3) w.
T . ‘ cosa
160. IIpx AxNx 3HaUeHHAX IapaMeTpa @ MOXKJINEBA PiBHICTb:
1) sinx=a+6; ' 2) cosx=a?-92+19?
~ 161. 3naitaits 06racTh 3HAYEHb BUPA3Y:

1 . _ . 1. 6.
D 4 +cosbx’ 2)3 2|cos3x|, 3) preyErY 4) tg" x-4.

3HaK¥ 3HAYEeHH TPUTOHOMETPHYHNX PYyHKIIiH
162. SAxuii spak Mae:
1) sin140% 3) tg2005 5) sin2;
2) cos320% 4) ctg(-84%); - 6) tg1t?
. 163. 3HaitxiTH 3HAUEeHHA BEPA3Y: ,
1) 8sin(-45° -/ ctg(~45°) + cos(-45°);
sin(-45°)cos(-60°)
tg(-80°)
AT in[-Z 2(_zn
3) 2tg( 4)tg ( 3)+3s1n( 2)+10cos ( 6)'
164. IlopiBusiiTe 3 Hy/IeM 3HAUeHHA BAPA3Y:
1) sin148°c0s116°% 2)tg 216°cos(—232°); 3)sin 4 tg 5.

2)
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Y4 77 )
_ '
IR
0 x .
{ _rl0 WL
l L l % [l ]

a 0
Puc.5
165. IlopisHAiiTe:
O o. 17z §1_t
1) cos 40° i sin 240°; 3)sin2 10 icos 10°
2) tg 160°i ctg (—160°); 4)tg 5 i sin 2,5.

" 166. KyToM aK0i KOOPAXHATHOIL UBEPTi € KYT O, SKIIO:
"~ 1)sina > 0isin acos a <0; 2) |sina|=sina isin a cos o> 0?

Ilepioguuni pynkuii
167, 3uaiifiTs 3HaYeHHA BHPA3Y:
1) sin 750°; 3) tg 510°; - B) sin%’—‘-;
2) cos 840°; 4) ctg (~405°); 6) tg( 17")

168. Bigomo, mo uucno T=5 ¢ nepiogoMm byurnoii f. Ykaxirs
me aAki-ne6yzxp TPy UHCA, AKi € mepiofamu niel pyrrmii.
169. Ha pucyuxy 5 sobpaxeHo yacTuHY rpadika mepiogwuamoi

dyaKnii, nepioxg axoi xopieaioe T. IlobyayiiTe rpaq)uc miei
dyEkOii Ha mpoMixkky [-2T'; 2T].
170. Iloxaxirs, mo unciao T € nepiogoM dpyHKHII f:

D) f(@)=sing, T=6m; ) f(x)=|cteZ| T-6m
2) f(x)=tg-"5i, T=5; 4) f(x)=cos 86x, T =E'

171. Ilokaxity, mo umcao T=-1 He € nepiogom ysKLil
f(x)=sinx.

172. 3naitzits nepiox pyuknii f(x)=cos4x +tg 2x

173. 3H&HJ.I1TL yci 3HaueHHS NapaMeTpa @, UpH SKUX YHCIO
T—— € nepiogom pyEEnii f(x)=1g ax.
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Baacrmpocri Ta rpadixn pynxniik y=sinxiy=ecosx

.9
4’ 4

1) myxi dysxoii y=sinx;
2) sHaueHHd apryMeHty, Ipn Axkux QyHKOia y=sinx maby-
Ba€ Haii6inbimoro i HaliMeHIMOro 3Ha9€Hb.

174. Ha npoMixKy [ ] YKaXiTh:

175. IlopiBusiiTe:
10n 8=n. 13rn 12x.
1) sin==%~ 9 1 sin=% o 4) cos==> 23 L COSTg5
2) sin (-91°)isin (—93°); 5) cos 183°1i cos 185°;
3)sin 8 isin 8,5; 6) cos (—5) i cos (—6).
176. YUn € MOXJIEBOIO PiBHICTSH: '
1) sina =+/2sin445 2) cosa = Vzgsin61° ?
177. DocniniTs Ba mapHicTs GyHEKIiO:
‘ 3 .
1) f (x) = sin x — cos x; 8) f(x)= LML,
x
2
=_xcosx = (x+2)cos”x .
2) fx)=35 0% 4) f(x) ez
178. llobyayiite rpadik pyarnii: .
1) y=sinx-2;  3) y=—sin3x; 5) y=%sin(x—-§-)—2.
e _x). . =lgin .
2) y= sm(x 4), 4) y > 8inx;
179. o6ynyiire rpadix ¢pyaKmii:
1) y=cosx+1,5; 3) y=cos§; 5) y=——%cos(x+ )+1 5.

= ). =-1 .
2) yfcos(x+ 4), 4) y 2cosx,
180. ITo6ynyitre rpadik pyEKmii:

1) y=sin|x—-7~"-|; 3) y=sin(|x|+i—);

3
2) y= 2cos!x+—| 4)y= cos|2x—g- .
181. Ilo6yayiiTe rpadix GpyEKOii:
2
1) y-—-cosx—(Jcosx) H 3) y=2%—sl;°s—'§—|

2) y=sinx +vsinx;
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Baacrurocrti Ta rpagikm pyaxnik y =tgxiy=ctgx

n.1llg
6

1) myxi pysxnii y=tgx;
2)umena, axi He Hanesarh obnacTi BESHAUeHHA GYHKNIL

182. Ha ﬁpomixucy [ rt ] YKaxKiTh:

y=tgx.
183. IlopisaaiiTe:
23n ;. 13n, 11n 12n
1) tg55 1 tg=5 4) ctg( ) i ctg( 2 )
2)tg(-182°)itg (-183°);  5)ctg 223°ictg 222°;
3)tg5itg 6; 6) ctg (-1)ictg (—1,5).

184. ITopiBrsiiTe:
1) tg 43° i ctg 43° 2) ctg 28° i tg 59° 3)tg 46°isin 91°.
185. Un € MOKINBOIO PiBHiCTS: !

1) sina=3tg34% - 2) cosa=ctg50° ?
186. Tocnixite Ha mapHicTL QyHKOi0:
- . __xtgx
1) f(x)=cosx +ctgx; 2) f(x)= 5 eenn”
187. ITo6ynyiite rpadik dyrrmii: :
1) y=tg(x+%); 3) y=ctg2x;
2) y=Ltgx+2; 4) y=-4ctg(x—§)+1.

188. ITob6yayiiTe rpadik dyrKmii:
Dy=ctg3|xf; Qy=tgx—|tgx]
CuiBBigHoOIIeHHR MiK TPHrOHOMeTPHYHEMHE PYHRIiAMH
OIHOTO i TOr0 CAMOT0 APryMeHTy
189. CapocTiTs BHpas:
1) (cos10o —1)(cos10a +1); 4) }_g_ZM

1+ ctg 20,
5) sin® l(tg Ly ctgi);

2) sin®3p +cos®3p - —1 —;

cos” 4a.

6) 1+tg 3a(sm 3a - 1)
cos 3a

190. Y MOXyTH OZHOYACHO BHKOHYBATHUCSA PiBHOCTI:
1) sina=—% i cosa_=—‘/—3g-; 3) cosa=—% i tga=—4J§?
2) ctga=4 i tga=-0,25;

3) tg3actg3o +tg® %;
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191. O6yuciiTey 3HAYEHHA Tpnronome'rpnqnnxk dbyEEOIE KyTa O,
AKIO:
1) sma——%1n<a<§21‘- 2) ctga=—J§1 2 AR oo < 27,

192. [loBeAiTh TOTOXHICTS:

.1)

sin3 8a — cos3(—8a)
1 -cos8a.sin(-8a)

=sin8a —cos8a;

2) sin.“(—-6x) ~cost6x+2cos?6x=1;

cosf} 1-sinf_ 2
3) 14sin[3+ cosp  cosp’

4) cos* S5y + sin? 5y - cos® 5y - sin® 5y= cos2'5y sin? 5y;

1-(cosa—sin a)z
5) .
tga-sinacosa

)1 s/——cosa J_s1na+4
J_751na 4 1+J_cosa

= 2ctg2 &;

tga—ctgf _ _t
- = t
) ctgo—tgp EOC gp.
193. 3raitxiTs Raitbinbmie i EaliMeHIIe 3HAYEHHA BAPA3y:
1) 3cosza—4sin2a; 3) 6cosa+sin2a;
2) 2sin’a + 3 tg a ctg a; 4) 4sino.—cosa.
194, 3maiifiTs 3HAYEHHS BEPaA3y:
sing —cosa t =_1.
D 2sine + Scosa” OO WBA=T05
2
sinacoso +3cos” a _
2) g AKIO ctga=5.
sin“a - 4cos“a
195. ITo6yayiire rpadik GyRKIiI: '
1) y=cos2xtg2x; - 2) y=cosz;lc-+sin2%.

196. Cupocri-'b Bupas \/1 - cosz% - \/1 ~sin? %, axmo 4n < <6n.
Pdopmyau fogaBaHHA |

197. CupocriTs BRpaa:

1) sin(a-—g—)—sin(a+§-); 3)

sin(30° + a) — cos(60° + a)
sin(30° + o) + cos(60° + a)

2) 2cos(§+ a) ++/3sina +cosa;
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198. CopocriTs BUpa3s: ]
1) cos2Bcos5P+sin2Bsin56; ‘
2) sin53°cos7°+cos53°sin7%;
3) cos(4°+a)sin(o —41°)+ cos(a —41°)sin(4° + a);

4) c0863°c0s22° +8in63°sin22°,
8in16°cos25° + cos16°sin25°’

5y EATo - tgl T
1+tgdTotgl7e’
tg( + a) + tg(—-—a)
6) .
1- tg( + a)tg(——a)
199. HoBeaits TOTOXHICTS:

cos(a +p) + 2sinasinf _ .
2sinacosp —sin(a +B) ctg (o - B);

2) sin 6a. ctg 3o~ cos 6a = 1. -
200. 3HaitpiTs tg 105°

201. Javo: sina —— 90° < o < 180°. BHamxrrL sin (30° + a).

202. fano: sina =0,8, cosB=—E, 0° < . < 90°, 180° < § < 270°.

3saiaits cos (o + ).
203. 3HaifniTh HalibinbIne 3HAYEeHHA BAPA3Y:

1) V3cosa +sina; 2) 5sina —12cosa.

204. Naso: sin(a —E) = g fg‘ << 1(1;" Bnanm'rb cos .

205. Dano: sina=%, cos[3=‘—{—o——, 0° <a <90° 0° < f <90°.

3maitaits a + B.

206. Ilo6ynyitte rpadik bysrOii y = %
dopmyin 3BegeHHEA
207. O6umcaiTe: '
1) ctgl%slr-; 2) sin 1110°; 3) cos 7;"

208. 3raiixiTs 3HAUEBHA BUDPa3y:
1) 4 sin 225° — 6 cos 120° + tg 300° + 3 ctg 240°;

s 1ln 13n _5n In.
2) sm( 3 )cos tg( 6 )ctg X
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3) sin463°c0s373° +c0s103°sin193°;

4) 8in148°sin168° + cos12°cos212° .
s§in110°co0s336° + cos250°sin 24°

209. CnpocriTs Bupas:
1) cos(n—a) +ctg (n + o) — sin(3?"+ a) + tg(§+ a);

2) cos(%"—+ a)cés(a - 5?") +sin(n— a)cos(g— a);
sin(B —n)cos(2n —P)sin(2n+P) |

Y wn(5=p)oseto-prte(2+5)

2 o...2
4) (ctg (% - a)cos(Zn — o) +cos(n— a)) 42807 (n-)

tgla-n)
210. 3gaiigiTs SHaYeHHA BUpasiB sin(a—-azﬂ) itg (21t — o), SKIIO
ing=-2 i3z
sina=-2 i 2 <o <2m.

211. CopocriTs Bupas:
1) cos 30° + cos 40° + cos 50° + ... + cos 150°;
2)tg41°tg 42° tg 43°... tg 49°.

212, JloBeAiTh TOTOMXHICTE:

i 4
sm(a 4)

—(z. )
sm(4 [0

ctg(a —-%ﬂ) - cos(g + a)sin(a -m)=cos®a.

®opmyin noaBiiiHOr0, HOTPIAHOr0 Ta MOJOBHHHOTO APryMeHTiB

213. 3HaligiTe 3HAYEHHS BIpaA3Y:

tg?15°-1.

1) 2sin?37_1; 2) . ; 3) 25in87,5°c0s37,5°c0s75°.
8 tg“15°+1

214, Crpocrits Bupas:

' tglotg ™

1) &]_1.]-'9&; 3) 2Sin2(£—70~)“1; 5 24
sinbo 4 ~tg?e
1-tg ry

: 2
2) —cos3a . 4) sin32 cos3% cos 62, 6) 1g6a( - tg” 30) -2tg 80)
cos32 _gin3e 7 7 7 1+tg“3a

2
215. Ilopaiite y BUrnani 1o6yTKy BHpas:
1) 1+c0s%; 2) 1-cosl0a; 3) 1—.sin—2-95; 4) 1+sina.
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216. HoRu3bTe CTEmED BHpAasy:
1) cos?4x; 2) sin28x; 3) sin? (g-w); 4) cosz(Za——s’E).
217, ano: sina=0,8, 90°<a <180°. 3naitxirs:

1) sin2a; 2) cos2a; 3) tg4oa.
218. lano: tga=-4, 90°<a <180°. 3maiigiTe: , :
1) sin2a; 2) cos2a; 3) tg2a.
219. HoBegiTh TOTOKHICTD:
: sina +sin®
1) cosdo +2sin®2a =1; 8) 2 gl
: 1+cosa+cos% 2 ,
2) ctgba (1 -cosl2a)=sinl12q;
220. C@OCTiTL BApas m, AKIO %< a< g
221. Cn'poc'ri'rb BHpAas: ,
e, comde, gy desecd
: _ thg(—:- -a)oos (f + a)
2 s.in2 2a —4sin’a . sinda._, cos2a ._sin2a
sin22a+4sin2a—4’ 1+cosda 1l+cos2a 1-cos2a’
. sm32[3

222, Nosexitb, mo cos4fcos8Bcos16f =

8sin4p’
223. IloBeAiTs TOTOMXHICTD —c—‘?—""—:j—g!:—‘-’—°§§& =tg 2o
sin® 2a + sin6o

224, 3uaiifiTs 3HAYEHAA BUPA3y cole°(i —4sin? 10°).

DopMyan XK NepeTBOPeHHA CyMH, PisHuLi Ta 706y TKY
TPHrOEOMeTPHYHUX (yHKIiH

225. IlepeTBopiTh y A06YyTOK:

1) cos40°+cos10° 4) cos3a —cosTa;

2) sin4a+sin10a; 5) sin(x+—(’)§)+sin(x—§);
1ln 5n. _2n

3) sin4=% 12 sm12 6) cos(2a 3 ) cos(3+2a).

226. ITeperBopirs y A00YTOK:

1) cos70°+sin36°% 2) s,in5 —cosi‘g | 3) cos4B—sin2p.
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227. IlepeTBOpiTh Y AOGYTOK
1) 1+2sina; 2) J2cosa+1.
228. lloBeRiTh TOTOXKHICTSH:

1) sin5a~sin6a +sin8a —sinTa =—-4 sin%sinasin 130,

T2
sina +sinba _ t .
2) cosa + cos5a g 30;

3 sina +s8in2a +sin3a =tg 2o
)cosa+0032a+cos3a g <03

4) cos®(a-B)- sin® (o +B)=cos2acos2B.
229. CapocTiTs BUpa3:

(sin7a + sina)(cos7a + cosa)
1) :
1+cos6a

*

) ( sina _ _cosa ),colea—cochL.
sindo  cosda sin3a ’

3) (cosa + cosﬁ)2 +(sina ~ sinﬁ)z.

230. CapocriTs BHpas:
1) 1+ cos(2o — 2nt) + cos(4a + 2n) — cos(n —6a)

cos(n—2a)+1- 2cosz(1r +2a)

. 2) cos? (58—” + a) —sin? (% + a).

231. JosexiTs TOTOMXHICTS:
1) cosz(a -B)- sinz(oc + B) =cos2a.cos2pB;

3) 4cos2a—1=4cos(-g-+ a)cos(%—a). ,

232. IlepeTBOpiTh Y CyMy m06yTOK:
1) sind4acos7a;  3) cos25°cos50°%  5) sin(a +B)sin(a—-pB);

2) sinZasina;  4) sincosllE; (2-q).
)§1n osina )31n24cos 24 6) cosacos 3¢

233. JosexiTs TOTOKEiCTD:
1) cosZ2a+ Zsin(a + é‘-)sin (a - B’E) =0,5;
2) cos2acoso —sindasina = cos3acos2a;

3) cos®a +sin? B+sin(a +B)sin(a-B)=1.
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PiBaaEHA cOsSx = b
234. Po3s’ axiTh piBEAHAS:

1. dnx _ _1.
1) cos3x =-1; 6) cos=*% 3 >
i I
2) cos5x =1 R 7) cos(6x+8) 3
3) cos—71‘-=0; " 8) cos(4x-1)=1%
4) cos(3x-—-§-)=-1; 9) 2005( x——-) -J2=0;
5) cos(3—2x)#i2§—; 10) 4cos(7x+ ) -3=0.

235. Po3s’ axiTh piBHAHHA:
1) sin®4x = %; 2) COSZ% = %; 3) 12sin®x~5=0.
236. 3uHaitxiTs HAKGLNLIINI Bi eMuENi KOPiHb PIBHABHA

x-1)=3
cos(z-5) =4
237. CKinnkH KopeHiB piBHAHHA cos(6x—13‘-)=—;-‘ HAJIE)KATHh IPO-
mixky | Z; “]?
v |53 |
238. BHaﬁni'rL yci xopeni piBHAHHA c0s(3x—%)=%, Axi aago-

BOJBHAIOTH nepmmc'rb _E <X <== 51:

239.1Ipu AKAX 3Ha4YeHHAX napamerpa a Mae DO3B’A3KM piB-
HAHHA: ’
1) cosx=a®-8a+1T; 2) (a-5)cosx=a+3?

240. BusHauTe KiJIbKiCTL KOPEHIB piBHAHHA cOSX =a Ha IpoMixk-

Ky [-—Z —231] 3aJ1€3KHO BijJi 3HAUeHHSA IapaAMeTpa a.

PiBasaRg sinx = b
241, Po3B’axirs piBEAHESA!

1) sinbx=1; 5) 1+ 2sin(3 - 2x) =0;
2) sin2% =0; 6) 7sin( x——) 1=0;

—_—— =] . i -— =—-1£'
3) sm(4x 3) 1; o 7) sin(6x-2) g
4) 2sm(2x+ ) B=0; 8 sin(4x+3) =%
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242, Po3p’skiTh piBHABRHSA:
1) V/3sinx-cosx =-1; 3) sinx +cosx =—/2.
2) VZcosx—+2sinx=1; ,
1

243. Ckinbky KOpeHiB pPiBHAHHA sin(4x—%)=—2- 38/I0BOJILHAIOTH

HepiBHIiCTH _E <x < L 9
244. Po3B’axKiTh piBnanna.
1) sin 7’5"‘ =0;  2)sin(avx)=-1;  3)sin8mX" RE=1.
245.1Ipr AKUX 3HaYeHHAX NApamMeTpa 4 MA€ DPO3B’ABKH PiB-
HAHHA
1) (a®-25)sinx=a +5; 2) sinx=2a-a%-2?
246. Busnaure kijgbricTs KopeHiB piBHAHHA sin2x=a ©Ha npo-

MiXKy [—% E:l 3aJIe’KHO BiJ| 3HAUEHHA DapaMeTpa d.

247. Cxinbkn KopeHiB Mae piBHARHAS coS X (8in x — a) = 0 Ha npo-
mixky [0; 21 3asexHO Big 3HaUeHHA NapaMeTpa a?

Pieaannatgx=»5 i ctgx=»H
248. Po3B’ axiTh piBHAHAA:
1) tg2x=0;  3) 3tg(8x——) 1=0; 5) ctg(———5x) -

2) tg(%—4x) =1; 4) ctgbx =§; 6) 2ctg(2x -%)—4 -0.

249, 3uaiifiTs HaliMeHmuit KoAATHUHE KOPiHD piBHARESR

tg(4x + -;1) = —ﬁ.

3

250. CkinpKyM KopeHiB piBHAHHAS tg2x=J§ HAJNIEXKATh ITPOMiK-

T
Ky |-%;m|?
y [ 5’ ]
251. Cuinpxu KopeHIB 3alle3XHO BiJi 3HAYEeHHA mapaMmMeTpa @ Ma:

ctgx

piBHAHHS SEX78_0 ma npomixkky (0; n)?
cosx—

252.IIpr AxMxX  3HAUeHHSX OapaMeTpa 4@  PpiBESHHA

(x-— a)(tgx —g) =0 Ha OpoMixkKy (O; g} Ma€ €exuHnMN

KOpiHB?
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dyaxnii y = arcsin x, y = arccos x, y = arctg x, y = arcetg x
253. O6unciirs:

1) tg (arccos—;—); 3) sin(arcsin—‘éi+2arctg1);
), 1 B
2) cos(2arccos 2 ) 4)tg arctg/3 —arctg 5 +arccos=o~ |.
254. O6uucaire:

1) tg (arctg 5); 2) sin(arcsin%); 3) cos(arccos—zg-).

255. 3raitaiTs 061acTh BU3HAYeHHA DYHKITII:

1) y=arcsin(x-1); 2) y=arccos (Jc2 -8); 3) y=arctg \/'2}— .
-X

256. 3raigits 001acTL 3HAUEHDL QYHKIIL:

1) y=4arcsinx +~’3£; ' 2)y =2 - 5 arcctg 3x. -
257. Poss’ axiTs piBHAHHES:
1) arccos (x+3)=%’5; 2)arctg 2x-1)= i‘-
258. Posr’sukiTh HepisHicTh: '
1) arcsinx >§; 3) arctg (5x + 2) > ——g .
2) arccos3x < -231;
259. O6unmcaiTs:
1) cos(arcsin-‘%); 3) sin (arctg 8); 5)ctg (arcsin%);

2) sin(arccosi); 4) cos (arcctg (--0,3)); 6) tg (arcctg 10).

260. ITo6yxyitre rpadik byrknii y= ;‘Ecﬂl‘.l."_‘
- arcsinx
261. O6gmcairs:
1) sin(2 arcsing-); 2) arccos (cos5).

TpuronoMeTpuuHi piBHAHHA, AKi 3BOAATHCA A0 aarefpaiTHHX
262. PosB’soxiTh piBHAHEA: :
1) 2sin®8x~3sin3x+1=0;  3) tg?6x-3=0;
2) 6cos?5x +5cos5x -1 =0; 4) ctg?2x-6¢tg2x+5=0.
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263. Po3B’ a:kiTh piBHAHHA:
1) 2cos?4x 4; +11sm ~-7=0; b5) tg*5x+4tg?5x-5=0;

2)30058x—-coé4x+1=0; 6) —L ——Ttg3x+11=0;
cos“3x

3) 2cos?4x+14sin?2x-11=0; 7) 4ctg?2x-—3—+3=0;
sin2x

4) 3tg-§—4ctgf=1; 8) 4cos®Tx+6tg27x-5=0.

264. Po3s’ saxiTe piBHAHAA:
1) sin8x +cos8x =0; 3).6cosf—5sin%=0;

2)V3sindx—cosdx=0; 4)2sin® % + 3sin§oos§ + coszlzc— =0.
265. Po3B’ s:kiTh piBHAHEA:

1) 4sin?%X —3sinZ + 2cos® X = 0; 2cosx+3sinx _ 1’
) n ) 3sm2_ COSs . 0 )———smx ypp—

2) 6cos®4x +2sin8x =5; 5) 1-cosbx-sinbx =0;

3) 4cos?5x - 3sin10x = 4; 6) 3sindx+2cosdx =3.
266. PosB’sxiTh piBHAHEA: ’

1) 4sin®2x-1= cos2xcosbx; 3) ,/5—4tgx =2-tgx;

2) sin2x-3(sinx+cosx)+5=0;  4) Jcos2x =—cosx.

267. 3unaliniTs yci xKopeni pisasEHA J3cos? x +sinxcosx = 0, axi
38J0BOJILHAIOTH BepiBHicTE —1 <x < 2.

268. 3naitaire Halt6inpmnit Big’eMANHE KOpPinD PiBHAHEA

1

sinX
3

sih§+ cos% =

269. Ilpu axnx 3HaueHHAX DApaMeTDa @ MAa€ KOPeHi DiBHANEA
‘ sinzx—(2a+1)sinx+4a—2=0?
270.IIpn AKMX RojaTHMX 3HAYEHHAX mapaMeTpa G IPOMiMOK
[0; a] micTaTs piBHO 3 KOpeHi piBEARHA .

2sin?x +/2sinx=07?
271 Bunsmaure, mpn SKUX 3HAUeHHAX OApaMeTpa 4 pPiBHAHHA

cos®x+ (a + %)cosx + E =0 Mae Ha MPOMiXKKY [—— 5—"]

1) 2 xopeni; 2) 3 kopeHi.
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Poap’sa3yBaHHA TPUTOHOMETPHYHHX PiBHAHL
METOAOM PO3KJIaJAHHA HA MHOXKHUKH.
3acTocyBaHHA 06MexeHOCTi TPHroOHOMETPHIHHMX byHKI i

272, Po3s’sisxiTh piBHAHHEA:

1) cos3x +cosb5x =0; 4) sinx—sin6x¥0;
2) sindx+sinbx =0; 5) sin2x +sin6x =2cos2x;
3) cos4x —cos3x =0; 6) ctglx+ctglx-4dctgx—4=0;

D 2sinxcosx—J§sinx+200sx—J§=0;
8) (1-cosx)tgx+cosx—-1=0.
273. Po3p’sxiTh piBHAHHEA:
1) sin2x —cosbx =0; 3) c0s9x — cosbx =+/3sin2x;

2) cos(% - x)+ sin‘(i‘—— x) =1; 4) sinx+sin5x =sin3x—sin9%x.

274. PosB’ skiTh piBHABHA:

1) sin2x +2sin?8x=1; 3) cos?x +cos?b5x =1;

2) 1+cosbx= J3cos3x; 4) sin®2x + sin?6x = sin? 3x + sin?5x.
275. Poan’mxi’rb piBHAHHA:

1) cosx —sinx =+/2sin7x; 4) sin5xsinx =cos4x;

2) J2(cos4x —sin4x) = cos8x; 5) cosbxcosdx =sinxsin3x;

3) sinx + 3 cosx = 2sin 2x; 6) sin12x=2cos(—’25—4x).

276. Po3s’ sioKiTh piBEAHHEA!

1) s1nx+s1n3gc =0; 2) s1n?x =-2¢0Sx.
cosx +cos3x 1+sinx .

277.CxinbKku KopeHiB piBHAHEA ctgbxcosx+sinx - J2cosdx=0
n.n

HAJIeJKATh IPOMiXKKY [—-5 E] ?

" 278. Po3B’sAKiTh piBHAHAA:

2
1) 3c0s%=xz—2x+4; 2) cos%+cosx=2.
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279. Po3B’ 4xiTh cACTeMy DiBHAHB:

x-y==%, sinx +siny=1,
1) ¥=3 1 3) , y34
sinx -siny==; cosxcosy ==<;
2 4
—y=2r
x-y= 3’ x+y=%,
2); , 2 3 4) 3
cos” x —cos y=z; cosx =2cosy. '

TpHronomeTpHIHI HepiBHOCTI
280. Po3p’ axiTh HEpiBHIiCTS:

1) sinxgé; 2) cosx}-‘—/z—g-; 3) tgx>-1; 4) ctgx<«/§:

281. Po3B’s:kiTh HepiBHiCTB:

1. i _E 1.
. 1) cos2x<2, 4) s1n(4x 6)<2’
inX<_¥2, £_J_)<ﬁ.
2) sing <=5 | S)ctg|L—15)<5
; X I'g_- 3 = >__3
3) cos(x+18)> 2 t‘;)tg(4 +4), 3
282, Po3B’saxiTh HepiBHICTS:
D1IKtgx< 2 - 8) lsinx]>%‘;
2) —%<c9sx<iz—2—; 1)|tgx| > 3.
283. Po3B’a:KiTh HEpiBHICTD: ‘
in? 1, i cosX +sinX < N2
1) 2sin 3x>2, 2) s1n2::::cos3 +s1n3cos2x\ 9

284. Posn’miciu HepismicTs sinx (2cos2x-1)> 0.

OznaveHHs rpaguni ¢pyskruii B TowIi
ra byHK1ii, HemepepBHOI B TOUNi
285. ina xoxmol 3 pynKni, rpadgixm Akux 306pakeno Ha pH-

CYHKY 6, yCTaHOBiTE:

1) un Bu3HAYeHA A YHKOIA B TOUM Xp;

2) un icEye rpammnng bysxnii B Tounmi x,; y pasi ctBepaHOL
BifmoBifi sanmImiTe 3 BUKOPHCTAHHAM BiAmOBigHOI cHM-
BOJIiKH, YOMY BOHA AOPiBHIOE;

3) axmo rpaEMnA B TOUNi X, icHye, TO 4UM AOpiBHIOE BOHA

. 3HAYEHHIO dyuaknii B oif Touni.
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[ 286. Ilo6yagysapmu rpadix ¢yEknii f, s’scyiite, uu e Heme-
pepBHOIO QyBKIid [y TOUH] X!
1) f(x)=s/x+1 Xo=3;

2) f(x)_l " x0=2;

2x +3, axmo x <1, X =1;

3) f(x)={ 2

x°+4,aKmo x > 1,

3x+15 _
4) f(x)={ g+5 > THOXT 5 xp=~5.
3, AKmOo X = -5,
287. O64ucaiTL rpaRUmIo:
1) limeos3z;  2) lim &E=3%, 3y lim -——"Jﬁ
x_,%‘ x—-0 x—7\/— -5 x2_25

3agaui mpo METTEBY IIBHAKICTS i qoTHYHY A0 rpadixa dysruii
288. 3naiiniTs npupict dyrKnii fy Touni X, Axmo:
1) f(x)=3x-2, xo=-1, Ax=0,3;
2) f(x)=2x2-x, x5=2, x=0,1;

3) f(x)=sinx, x3= 1;— Ax =

oA
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289. Ina ¢yermii  f(x)=4-2x 1 Toukm x, sHaiigiTe

Af
Ax  Ax-»0Ax
290. MarepianbHa TOYKA DYXA€ThCA II0 KOOPAMHATHIH npsamiit 3a

3aKOHOM s(t)=3t2 +1 (nmepeMimeHHa BUMIipIOIOTH Y MeTpax,
qJac — y CeKyHpaax). 3HaiAiTh MHTTEBY IUBHAKicTL MaTepi-
aJIBbHOI TOUKM B MOMEHT uacy =4 c. :

291. 3raitniTe KyTOBRII KoedimierT:
1) ciunoi rpadika pyHKOIl y= 22+ 2, AKA IPOXOAHUTH Uepe3s
TOuYKH rpacdika 3 abcoucamu xo=1ix=11;

2) notuunoi g0 rpadika bysKRIii =x2+2 y Touni 3 aberu-
A y

coo xg=1.
TloasarTa noxigaol
292, 3HaiiaiTe HoXifHy QYHKIIL: .
y=2x-1; 4hy=-1; Ny = ¥x;
x
2)y=-8; 5) y=x'4; 8)y= ¥
3) y=x% 6) y=x % 9y= 37
3,2
293. O6uncaiTs 3EaYeHHR NOXigHOI pyHKNIL f ¥ Touni x4 :
1) f(x)=cosx, x, =§; 2) f(x)=sinx, x, =—‘11‘-.
294. O6uncaits 3EaueHHA noxiznol faroi pyrKIil B TOUmi X4 :
3
1) f(@)=2*Vx, xy=4; 2) p(0)=4=, % =8.
¥x

295. KopucTyiounch 03EaYeHEAM, 3HaiAiTh f(x), 4KImo:

1) f(x)=1-2x; . 2) f()=x2+3x-2.
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‘296. 3BaitaiTs KyTOBHI KoedinieHT foTHYHOI, IpOBeKeHOI K0 rpa-
¢dixa byExnii f y Touni 3 abenucoio x;:

1) f(x)=x2° x4=1; 3) (=L, x9=-2;

2) f(x)=¥x, x,=625; 4) f(x)=sinx, xo=E%

297. 3maiinite 3a gomomoroio rpadixa ¢ymknii f (pme. 7)
sHavenns f'(x;), f(xy) i f(x3).

298. loTuuna no rpadika dpymknii f y Touni 3 abenucoio x, Mae
KYTOBHH KoedinieHT k. 3HaMRiTE X, AKIIO:

1) f(x)=x5, k—125 2) f(x)=cosx, k=—%.

299, Ha pucynry 8 s3o6paxkeno rpadik dbyrknii y = f (x), susHa-
geHoi Ha mOpoMmikky [—11;9]. Vkaxirts Touku, y HAKHX
noxixHa AopiBHIOE HYJIO, i TOUKH, Y AKNX NOXiAHA He icHye.

300. MaTepiaspHa TOUKA PYXA€EThCA 0 KOOPAMHATHIR nmpamiii 3a
3aK0HOM s(t)=;12—. 3maiigite 8'(6). Axwuii MmexariuEwMi amict

Mae€ 3HaieHA BennauHAa?
Hpanuna 00uYKCAeHHA MOXigHUX
301. 3naitaiTe moxigHy PyHKOii:
1) y=3x"-6x°-4x2+17;  4) y=x—22-%;

' 3
2) y=%x6—8\/;+2x; 5) y=-‘g—+\/§sinx—cos-3’!—3x2;

3) y=x—%; 6) y=tgx+ctgx.
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302. 3raitxiTe moxigny byRKIIi:

1) y=(x® 2% +1); 4) y=(x?-3x+1)(x*-3x+2);
2) y=\[i(3x+2); 5) y=x2cosx;
8) y=(x +1)3-2Vx); 6) y=3xtgx.
803. 3raiiziTe HOXiARY GyHKIII:
=3x-7. 9y X1, - smx
1) Y=5 2x’ , 3y Jx 5) y= 1+smx
: 2
=Xx"+5x, = Jx — 3cosx
Dy="T5 V=57 O y="5"

304. 3naiixite noxigny GyEKIii:

1) y=(3fx)5; 4) y=\/3 x3 - 2x; 7 y=./tg2x;

2 =_1—_; 5 =cos6x; 8) =sin2 :
2)y (x2_3x)3 )y ) y __:El-x
3) y=v2x-1; 6) y=sin®x; 9) y=x2cos-1-.

305. 3raiigiTe xyToBHil KoedimicAT KoTHYHOI, nponenenm Jio rpa-.
dbika pysruii f vy Touani 3 abemucoro xo

1)f(x)=cos 43, xg=L; 2) f(x)= =v4x? - bx, xo=~1.

306. MarepiannHa TOUKa pyxae'mcﬂ npsModigiiigo 3a 3aKO0HOM
x (t)= 3t>-5t+8 (uact BUMIpIOIOTD y CeKyHZAaX, IepeMi-
MeHEA X — Yy MeTpax). 3Ha#AiTs mBUAKICTS pyXy B MOMEHT
qacy ty =4 c.

307. MarepiannrHa TOYKA MACOIO 4 KT PyXaeThCA 10 KOOPAUHEATHI
npamiit 3a saxoHoM s(t)= 3t2+2 (mepemMimeRHs BEMipPIOIOTH

Yy Merpax, Yac — Yy ceKyajgax). J3Haiigits iMuoynsc
P(t)=muv (t) MaTepiaJbHOI TOYKHK B MOMEHT 4acy ty = 5c.

308. 3maiiniTe y Toukax x; =1 i x, =-2 moxizHy QyHKNII:
1) f(x)=x —2|x|— 2) f(x)=|x*-2x-3].
Pisaanns goraanol

309. Cxnaxith piBHARHEA JOTHIBOI Ko rpadika dyrknii f v rouni
3 abenmeoio Xy, SKINO:

1) f(x)= x3*5x, %9=2  3)f(x)=x-3, x5=4;
2)f (x)— T Xp=-2; 4) f(x)=cos2x, xo--é’i.
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310. Cxaagites piBHARHA fgoTH4YHOLI Jo rpadixa GyrERTIT

f(x)= sin(2x + %) y Touni iforo mepeTHry 3 Biccio OpARHEAT.

311, Czcxa,ni'rb piismmrm HOoTHMYHOI gm0 rpadixka ¢yHKOii

f(x)=

y TouUi itoro mepeTHHY 3 Biccio a6cxmc

312. BHanm'rL PiBHAHHA rOpH30HTAILHUX AOTHYHHX A0 rpadika
dyaknii f(x)=x* -4x2-8.

313. 3uaiiaiTe Taky Touky rpadika cpynrcnii f(x)=x3-26x-¢4,
Io NIpoBeReHa B miif Toumi AoTHYHA YTBOPIOE 3 p;o,ma'rr-mM'

HampAMoM oci abenuc KyT o = %

314. Cknanites piBHaHEHS pgormumEoi nxo rpadika GyrErmil
" f(x)=x®-4x+6, AKa naparensHa npsMik y=4x+7.

.315. 3uatigite pisEaEEg goTtHuHEOI g0 rpadika dymrnil
7 (%) =i‘f% y Touni 3 aﬁcnncoro x9=38. Yn icmyioTs npsmi,
napanenbHi 3Hafgerii goTaHil, SKi TAKOXK € ZOTUYANME 0
rpadika rapoi GyHKIDii? ©

316. O6unCIIiTs IJIOMY TPUKYTHAKA, YTBOPEHOrO OCAMY KOODAH-
HaT i aormuHolO A0 rpadika ¢pyEruii f(x)= x3-x?+6x-2
y Toumni 3 abcoucolo xg=1. '

317. CknagiTe piBHAHHA JOTHYHOL | Ao rpadixka GyHKIii
f(x)= —x%+1, axra TIIPOXOANTH uepes Touky A (1; 1).

318.IIpu saxux sHayeHHAX b i ¢ mapaboma y= 22 +bx+e ZOTH-
KaeThes Ao npamMoi y = 3x ~ 1 y Touni 3 abecoucoo x5=17?

Qanalcn apocranni i cnaganHs QYHKIil

319. 3maitaiTh TPOMiXKY 3POCTAHEA i cIafaHAI QYHKITIT:

3 q84 _3x-1,
1) f(x)=x°-18x; 1) f(x) =555
2) f(x)=1+3x2—2§—£‘£; 5) f(x)=x+§;
3) f(x)=0,2x" - x®+2x -9 6) f(x)= ——5"-§£

+2
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320. Ha pucynky 9 sobpaxeHo
rpadik noxigeoi dpyrknii f,
nudepenniiiopaoi Ha R.
VramxiTe OpOMiKKHN = 3poO-
cTanHEA GyHKII f. ,

321. 3HaiixiTe OPOMIKKHK 3pOC-
TaHHE4 i cIafavEa QyHKIiI: Puc. 9

1) f(x)=Vx? - 4x;
2) f(x)=sinx—§x.v

322. Nopexits, mo ¢yernia f(x)= %x3 —%xz +x-5 € 3po-

CTAI0Y010.
323. BraiigiTh, NPy AKMX 3HAYCHHAX IapaMeTpa @ spocrac Ha R

byEKIiA:
3 2
1) f(x)=(a-2)x% +4x-9; 2) f(x)=1‘53—f%+4x—10.
324.Ilpm  AKMX  3HAYEHHAX MapaMeTpa a  (QYHKOis

f(x)= %(a—2)x3 +2x2-9x+3 cnamacma R?

325. Poss’ saxiTh piBHAHHSA x" +6x =sin 5x.

Touxku ekcTpemymy QyHKELIT
326. 3raiifiTh TOUKK MAKCHMYMY i Toukn MiHiMyMmy dyrRKITIi:

1) f(x)=2x%; 3) f(x)=2-12x-2;
2) f(x)=10x—-x%; 4) f(x)=x*-8x% +102%-11.
327. 3uaiifiTh IPOMiMKH 3DOCTAHHEA i COAAHHSA Ta TOUKH eKCTpe-
MyMy QYyEKIii:
1) f(x)=x*+5x%-11; 2) f(x)=(x+1)%(x-3)%
328. Busraure, uz Mae faHa QYHKIiA TOUKH eKCTPpEMYMY:
1) f(x)=22"; 2) f()=4% 8) f@)=U%; ) F(x)=cosx-x.

329. 3raigiTe NPOMiXKH 3pOCTAHHESA 1 COAZAHES Ta TOYKH eKCTpe-

MyMy QyHKIDii: ,
_2x-1. : xS
1) f(x)—'xx+3, 3) f(x)—x§‘+3,
' 2 2
2) f=523; 4) flx)=L23,
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330. Ha pucynky 10 szo6paxeno rpadik noxiguoi ¢pyrkuii f, Bu-
3HadeHol Ha R . YKaxiTs:
1) xpaTruri Touku Gyrxnii f; »
2) Touky MiHIMYMY Ta TOYKU MakcuMyMy byHEKOII f.

331. 3HaiiAiTe, TPOMIKKY 3pOCTAaHHA 1 cnagaHHA Ta TOUKHU eKCTpe-
MyMmy GyEKOii:
1) f(x)=2x*J4—x; 2) f(x)=sin3x+%x.

332. 3naiiniTe, IpM AKUX 3HAUEHHAX IapaMeTpa a GYHKOis
f(x)=sin?x-(2a+1)x: ’
1) He Mae KPUTHYHUX TOUOK; 2) He MA€ TOUOK EKCTPEMYMY.

333. IIpu skux 3HaueHHSX IIapaMeTpa ¢ TOYKA Xy=5 € TOUKOI

miHiMyMy QyBEIIL ¥y = %—x3 —(a+ l)x2 + (a2 +2a)x—-67

Hait6insne i HaliMmenure 3Ha4eHHs PYHKUIT HA Bigpisky
334. 3naitxite Haitbinbme i HaliMeHme 3HaueHHEA QyHKOIi f Ha
BKa3aHOMY Bizpisky:
1) f)=3x"~x% [-1;3)  3) f(@)=2"+2¢"-3, [-2; -1;
. , |
2)f(x)=1-32"-2%, [-1; 28 4) f(x)=222, [3; 6],
335. 3naitxiTe Haiibinpme i HaliMeHme sHaueHHA QyHKOIL f Ha
BKAa3aHOMY BifIpisKy:

1) f(x)=V8+2x-x>, [-1; 2];




46 ‘ Bnpasn
2) f(x)=(x+3%(x-1)?, [~4; 2];
3) f(x) =sinx+%sin2x, [0; 32—"}

338. ITopaitre uncno 50 y BUrAAAi cyMu ABOX AOKATHUX UHCeN
TaK, mob cyMa ixHix kBagpaTis 6ya HaAMeHIION.

337. 3HaitniTe Take foJaTHe YUCJIO, L0 PISHMI MiX HOTPpOECHMM
KBagpaToOM IBOTO UMCJA Ta Horo mogsocHMM KyGoMm Habysac
Ha#binpmoro 3HaYeHASA.

338. V miskxoso pagiyca /5 ¢M somcamo OpAMOKYTHHUK Hai6inn-
moro nepuMeTpa. 3HAMAITH CTOPOHY IPSIMOKYTHHKA.
339. 3maligite Halbinbme i HaliMernmie 3sHaueHHA QYHKOIl

f(x)= x2 ~6|x|+5 ma Bigpisky [-1; 4].
Hpyra noxigua. HoHarTa omykaocti dpysxiii
340. 3raitiTs Apyry noxinuny GyHKIii:

2
1) y=x2-2x2+3x-1; 3) y=£—x-—4; 5) y=(6x—2)%;

2) y=3sin§; 4) y=xcosx; 6) y=(x-1)%sinx.

341. Timo mMacoio 2 Kr pyxaeTbCsa II0 KOOPDAWHATHIiN mpamil 3a 3a-

KOHOM § (1) = t3-2t+3 (mepeMinieEHA BUMipIOIOTH Y METpax,
yac — y ceKyHAax). 3HaiaiTs cany F (t) = ma (), Axa gie na
Tino yepes 5 ¢ micaA DOYATKY PYXY.

342. 3raififiTe OPOMIKKM OIYKJIOCTI Ta TOUKH epernny pyHKIii:

1) f(x) =72 =27x® +4x-2; 2) f(x):ﬁi—:i-.
, TR

IloOynosa rpadgikis gpynruii
343. l[oc.niz;i'rb dyEKIi© Ta mobyxyitre ii rpadik:

1) f(x)=3x% - 2% 4) fx)=—42—;
x°+4

2) f(x)=4-32"-x%; 5) f(x)=——1—j
x“+2x-8

8) f(x)=(x-1)%(x +2)%; 6) f(x)=—% "
x -—

| .344. Hocaigits GyHKnito Ta mobyayiire ii rpadik:
2
Di@=x-Vx = 2)f@=-X5  3) f@=xVi-s.
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BapianT 2
Mauoxunu. Onepauii Hax MHOXHHAME

1. 3BapaiiTe mepeaikoM eleMeHTiB MHOXKUEY A, AKIGO:

1A= {x|4x+11 =0} 2)A={x| (x-3)x%-9)=0)}.
2. Yn e pisEnMu MHOXUEM A i B, axigo:

1)A={3,5},B={5, 3};

2)A={(3;5)},B={(5;3)};

3)A={x|x?+4=0}, B= {0}

4) A — MHOMHHA DiBHOCTOPOHHIX TPHKYTHHKiB, B — MHO-

SKMHa TPUKYTHHKIR i3 xyToM 60°?
3. ki 3 moaaEuX TBEPLIKEHD € IPABHILHUMMN:

1) {9}e{2,7,9}; 3) {T}c{2,7,9}; 5)Te{2,7,9};

2) 2e{2,7,9}; 4) 7c:{2,7,9}; 6) @c{2,7,9}?

4. Hexait B — muoxuna nuop yuciaa 5658, C — maoxmaa nudp
uyncna x. Yu € IpaBUILHEAM TBepKeHHs, IN0 B C C, AKIIo:
1) x=856; 2)x=656565; 3)x=876; 4)x=>55557

5. Banumrirts yci nigMuroxuEN MEOKMHEHE {10, 11, 12},

6. ki3 nogamRuX TBEPAKEHD € npaBngbhnMK
1) {5}U{5,6}={5,6}; 3) {5}N{5,6}={5};
2) {5}N{5,6}=5; 4) {5}U{5,6}={5} ?

7. 3maiinite A()B, Axmo:
1) A — MHOMHKHA TiNbLHUKIB umcaa 36, B — MHOXHHA Iuces,
KPaTHHX Yncay 12;
2)A — MHOXHHA NapBHX ‘mcen, B — MEOXWEHA HIPOCTHX
yHceJ;
-8) A — MBOMHHA ofHONUGPOBHX ymces, B — MHOXXWHA YH-
ceJ, KpaTENX yncay 10.

8. 3maitaits ANB i AUB, gxmo:
1)A — mBoxHEa mudp umuciaa 6694, B — mMHOKUHA mUdp
uyncna 41 686;
2) A — MHOXHHA IinbHUKIB unciaa 15, B — MHOKXHHA Rins-
HHKiB yncaa 20
3HA— MHOXHHA npamoxy'rﬁnxin, B — MHOXWHa KBaApAaTiB.

9. Jlamo muoxmEn A={x|x*>-25=0} i B={x|(x+5)(x—-4)=0}.
Buaitnite: 1) ANB; 2) AUB; 3) A\ B; 4) B\ A.
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10.

11.

12,

14,

Ha aiarpami Eitnepa (puc. 11) sobpaxxeno
MHOXHHKN A, B i C. 3amTpuxyiiTe MHO- A

D €umn4: 3 B\ANC. "‘

2) (AUO\ B;

®ynrnia ra ii BracTueocTi Pue. 11
3HaiiTh 0618CcTH BASHAYCHHA PYHKITIi:
1 f(x - X ; 7) x __‘\/ 5x+2
V=173 =7 z T
2) f(x)=r213—; 8 ~-—x-6 ;
) (x) e ) f(x) W
8) f)=vx+9-VE-x; 9) f(x)=L2+-2§—’—§—,;

4) f(x)=vVx-3+V2-x; 10) f(x)—\/x -5x-14 - 81
' Y ey S N N )
5) f(x)= 4+-\7f;,£ 11) f(x) Jixl 8+m,
6) f(x)=Vx+2+ 6“71 ; 12) f(x):,/(x—7)2(1—x).

3maiiaiTe o6nacTs 3HAYEHD QYHKIIL:
1) f(x)=3-x% 5) p(x)=vx -6 -6 -x;
2) p(x)=x%-62-9; 6) g(x)=~/4—x ;
3) g(x)=5+|x|; ) hx)=—
P 2

—dr2 L QK. _4x+1

4) f(x)=Vx*+9-5; 8) f(x) il
. 3uaitaiTe wyxi GynKmii:

1) flx)= 222223, 3 109= 218,

2) f(x)="x-5-Jx+2; 4) f(x)=(x-2Nx-3.

Ha pucynky 12 sobpasxeno rpacdix dynknii y=f(x), Busna-
yeHoi Ha mnpomixky [—4;5]. Kopmcryoumes rpadixom,
3HafziTE: _

1) obnacts sHAYeH: PyRKENIT;

2) mpoMixkku 3HAKOCTANOCT] DYEKIII;
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3) KinbkicTb KopeHis piBHgHHA f(X)=a s3aleXHo BiJ 3HAYeH-
HA IapaMerpa 4. '
15.Ha pucysxky 13 3ob6paxeHo rpadix oysxnii y=f(x).
Kopucryiouncs rpacdixom, saafigiTh:
1) npomMixku sHakocTasocTi GyHKIII;
2) xinpKicTh KOpeHiB piBHAHEA f(X)=a 3ajexHO BiX 3HaYeH-
HA NapaMeTpa 4. : '
16. 3uaiigiTs TpoMixkku 3HaKocTaNOCT1 QyRKIIl:

1) y=vVx-3; ‘ 2) y=(x+3)x-3)°.

17. 3maiigits Haiibiapme 1 HaliMermme 3HauemHa GyHKII
y = —3x + 4 Ba npoMixkKy [-2; 4].

o4

Puc. 13
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18. 3uaitaiTes Hal6iabmle i HaliMeHme 3HaueHHA GyHRKRIl
y= x? — 6x + 5 Ha IPOMiKKY:
1) [0; 2]; 2)[1; 4]; 3) [4; B].

19, 3raiigiTs mISx f(x) i mAiln f(x), axmo: :

1) f(x)=-x%2-6x, M= R; 2) f(x)=36-x%, M=D (/).
20. 3HaitgiTe: ,

1) m]gx(lx+1[ [x+3)); 2) max—
21. ®yeKLia g € Takolo, mo £(8)=12. 3maiixite g(-8), axkimo
dyeEKnida g €: 1) naproio; 2) HenapHOIO.
22, ®yekuia f € rakowo, mo f(-7)=-8. Bmaiizits f(-7) - (7),
AKIOO cbymcuia f €: 1) napsolo; 2) HenapHoOIO.

23. Un e napHOIO q)ymcmx, 3afada ¢GopMyJa00 y x5, axmo ii

obiracTh annaqenna — MHOJKHHA:

1)[-9; 9; 2) (-3 ~10) U (10; +);  3)[-6; 6)?
24. JlloBeziTs, mo € napHOIO PyHKITIA: '
1) f(x) =41; ' . 3) f(x)= I———I-

270 = 11045412 4) ==

25. loBexiTs, 10 € HemapHOIO GYHKIiA:

1)f(x)= -5x" —9x; 3) f(x)=v8-x-8+x;
6 . X
2) f(x )—8+7x s7r 4) f(x)—x+l’;|.
26. ,l'[ocxizxi’rb, Ha mapHicTh QyHKNiI0:

1) f(x)= -2x% -6x+ T; 4) f(x)=(x+1)¢ - (x-1)%

P _x2-3

2) fo) =2 i ® 1= i

3) f(x)=Vx*-16; " 6) f(X)=(x-5)x+4)+x;
NfE)=(x-9)|x+8|+(x+9)|x-8;
8) f(x)— S5x+4 5x 4

x -3x+9 x +3x+9
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27.Ha pucysky 14 3zobpaxkeno uacTHHy rpadika ¢yrKmil
y=g(x), BusHaYeHol Ha npomixkky [~5; 5]. Jobyayiite rpa-

dik miel byrrnii, Axmo BoHa €: 1) napHOIO0; 2) HeNapHOIO.
yA

3
E S

=5 =2

RY

Puc. 14
28. I[Ipo dymkniro f, BusmayeHy Ha MHOXxMHI R, Bigomo, mpo

f(x)= 2 -4x npu x > 0. Ilobynyiite rpadik niei dbyrxmii,
AKIO BOHA €: 1) mapHOI0; 2) HemapHOIO.

29. Cyma aBox unces gopisaioe 12. fxoro Haii6inbmoro 3HaveHEs
MoXKe HabyBaTH JOOYTOK IUX YUCEN?

30. Iapua pynxnia f mae 9 wyxis. 3uaiigits f (0).

31. ®yHKnia f € Takow, MO I[rllg]l f(x)=-5, x[r{%i{ f(x)=8. 3naiigiTs
[mm]f(x), [max]f(x), AKIIO:
1) f — mapna byrERIiA; 2) f — HenmapHa QYHKLidA.

32.1Ipn  saxux 3HAYEeHHAX napaMeTrpa a - pyEKUiz
f(x)= 32 -8x-5ae HenapHo©?

ITo6ynoea rpadikis dpysxuii
3a IOTIOMOTIOI0 FeOMEeTPHYHHUX NepEeTBOPEeHb

33. ITo6yxyitre rpadik pyHaRmii:

1) y=6x; 3) y=(4x~1)%+2;
2)y= —%x; 4)y= ( x- 1) +2.
34. Tlobynyitre rpaq;ixc byHEIIl:
)y=2x+1 2)y= 1—12x; 3)y=2x4’1+2.

35. ITo6yayitre rpadik dynxiii:

1) y=3x+2; 3) y=+2-3x; 5)y=%\/4-2x—2;
2) y= %x—2; 4) y=3Bx+2+1; y—-—J4x 6 +3.
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36. ITo6yayiite rpadik dyHKOii:

1) y=xZ=4x+3; 3) y=|x%-4x+38|;
2) y=x2-4|x|+3; 4) y=|x%*-4|x|+3|.
1) y=vx-1; 3) y=\[x[-1;
2) y=|Vx-1}; 4 y=|=]-1].
38. ITo6ynyiire rpadik dyExmii:
1) y=|xk; 3) y=lz+2} 5) y=3lxl;
i 2) y=|x|+3; 4) y=||x|-3}; 6) y=|x-1|+2.
' 39. ITob6ynyiire rpadik dpyHrmii:
- 8. 2 =|§_ | =|_§_| =8
Dy [a] Yy=|_-3) Dy={_5F Dy |3

1 y=51o 2) y=y2-3[x].
41. Ilo6yayitre rpadik byrrmii:

1) y=4/|x-5}; 2) y=(|x+1[-3 )2; 3) y=4|x-1]|+1.

42, Ckinpkxnu KopemB 3aJIe)KHO Biji 3BHAYEHHSA NnapaMeTpa d Mae
piBHAHHA:

})||x|—3|=a; 2)|J3c'-4|=a; 3)|(x+2)2—5|=a?

37. Ilo6yayiite rpadix dbynrmii:
|
J
|
i
|
|

!
H
3 40. ITo6yayiire rpadik GyrKITii:
i
!
!
|
{
1
\

¥ 43.Ilpn  AKAX  SHAYeHHAX ©@apaMeTpa @  piBEAHEA
| 3|x|-2 I =a(x—4) Mae TPH KopeHi?
OGepuena ¢pynxnin
44. losexiTs, mo fana GQyHKOig He € 060pPOTHOIO:
1) y=—22+2; 2)y=;1§; 3) y=4.
45. fAki 3 parux bysknii e o6oporHEIMH:
)y=1 3) y=x", x € (0 ~i];
2) y=x2, x e [-3; 3}; 4) y=x2, x € (—o0; 1] 2
46. 3raiigiTs GyHK1i0, 06epHERY ﬁo KaHOi:

1) y=5-4x; 3) y=2-Jx-3; 5) y=;ifr—§.

2) y=72 1) y=2°, xe(--20;
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47. ITo6ynyiite B oxHili cucTeMi KoopanHAT rpadik faHOl PyHKIiL
Ta rpacik GpyHKLii, o6epHeHOi A0 HeEI:
Dy=-2x+1; 2)y=x2+1, akmo x < 0.
MerTox iHTepBaJIiB
48. Po3B’a:kiTh HepiBHiCTD!
1) (x-1,8)(x+3)<0; 3) (4x+3)2x-3)(x-5)>0;
2) (x+6)x-1)(x-T)>0; 4) C+x)(x+7)2-x)>0;
5) (x+7,2)(4 - x)(5-x)< 0;
6) (3x+21)(8-6x)(4x—-6)7-3x)=0.
49. 3raMAiTL MHOKNHY PO3B’A3K1iB HepiBHOCTI:

£+3 _g. £458 (E+8E+D o,
D i6<% 3 2320 e TR
x=5.0. x> x+6,8
2) £=550; 4 3=z50; 6)———~(7_x)(xf4)\

50. Po3B’axkiTh HepiBHlCTLZ

1) (x%+5x)(x2-16)>0; HE 24+6x+5 g,
: x —3x+2
2) (x% —4x +3)(x% - 2x) < 0; 5) 2% +62-17 ;6’;;720.
x p—

3) (x2+9x+14)(x% +5x+7) > 0;
51. Poss’axiTs HepiBHiCTS:
1) (x+1)3(x-1)*(x-3)® <0;
2) (x+1)3(x-1%(x-3)° <0;
3) (x+3°*(x -1z -3)°(x-4)° > 0.
52. Po3p’suxiTh HepiBHiCTS: 4
1) (x+2)%(x® +2x-3)<0; 3) (x+2)%(x% +2x-3)>0;
2) (x+22(x2+22-3)<0;  4) (x+2)%(x2 +2x-3)>0.
53. Po3B’sakiTh HepiBHiCTE!
1) x -—3x 18 >0; 4) x -3x-18 <0; 7) x +8x+16 <0;
x —10x+25 x —10x+25 x2+4x 5

2
9 x —3x 18 >0; 5) x +8x+16>0; 8) x +8x+16<0.

x -10x+25 x2+4x—5 x2+4x—5

3 x -3x-18 <0; 6) x2+8x+16>0..
x -10x+25 x2+4x—5
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54. 3ualifiTe MEOKHHY PO3B’A3KiB HepiBHOCTI:

2 2
1) x2—5x20; - 2) x2—4x+4 >0.
x“-25 x“-x-2

55. Po3B’:iTh HepiBHICTE:

2 2
x°+2x-350. 9 [x-3| >0: x-Tx+12
DIRSr 2% B 570 D eral(z-2) =

56. Pose’sxiTe HepiBHiCTB:

2
5x-8 . x-4. . xX“+7x . _8 .
1) x+1 T x+1’ 3) x+3 " x+3°
2
2x <9 X —x>
2) 3x+5_2’ 4) x+3 1.
57. Po3B’sakiTh HepiBHiCTS:
8 5 i 4x+4 1
22 _53; . 4) =ET2 <=
l)x x+3 3 )x2+2x—8 2
2) ._1_'+L<_5_; 5) 4x 3 5.2

x2-6x+5 *¥-17 2-5

58. Po3p’axiTh HepiBHiCTE:

1) (2% -4x+3)Vx? +8x+7 <0;
2) (x2-4x+3)M>0;
3) y(x2—4x;3)\/m <0;
4) (x? -4z + 3P +82+7>0,
| x+a|s x+4

> .
x2-25]" x2-25
60. Ina xoxxHOT0 3EaAYeHHSA MapaMeTpa d Po3B’KiTh HepiBHicTH:

59. Poss’axirs HepiBHicTS

1) (x-2)x~a)<0; 5) (x-a)(x+4)% <0;
- -2~ 0 x-3<q.

2) (x-2)x-a)’ >0; 6) £=3>0;
o2 (- (x+3)(x-4a) | .

3) (x-2)(x-a)* >0; 7 —+3 =0;

4) (x~a)x+4)*<0; 8 %ﬂgo.
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Jinenns maorounexis. Teopema Besy

61. JorexiTs, 10 MHOTOYJIEH x2-2x2-2x+3 JirnThed HALiIO HA
MHOTOWTeH X2 —x—3.

3

62. HoBexiTp, mo MHOroujeH X —x—7 He AiMuThCa Hamizo Ha

MHOI'OWIeH X — 2.
63. IlogimuBmIN «KYTOUKOM» MHOTOUNEH 2x* -4x®+x%-5x -7 ma

MHOTOWIEH X2 +x + 2, 3HANZIiTh HEIIOBHY YaCTKY i ocTauy.

64. 3raitxiTe ocrauy Bij AineHHA MHOTOYJIEHA x2-2x2+38x~5 Ha
JABOWIeH X + 3.
65. loBexiTy, IMO MHOrOWIeH, TOTOXHO pPiBHHH BHpasy

(x-4)" +(x-3)"-1, me ne N, gimnteca Haumino Ha
 MHOrowneH x%-Tx+12.
66.IIpn saxux  3HAYEHHAX  OapaMerpa a4  MHOTOWIEH
22 -5x%+ax+4 IpH fileHHi Ha ABOYIIeH X + 2 gac B ocrayi 8?
' 67. PosB’skiTh piBEHAHHS 2x* —x®-14x% +19x -6 =0.
Mertoa MaTeMaTHIHOL iHXYRL{ET

68. HoeeniTs MeTOROM MaTeMaTHuHOI iBgyknii, mo mpu O6yznn-
AKOMY HATYPaJbHOMY 71 BHKOHYETHCS PiBHICTH
1+11+21+4+...+10n-9=n(5n—4).

69. llosexits mepismicTs 5” >4n+3,0ene N, n > 2.
70. HosexiTh, mo AxA 6yab-sIKOTO HATYPAJILHOTO Nl 3HAYEHHS BH-
pasy 24" +87-5" kparmue 19.

CreneneBa GpyHKIia 3 HATYPAJHHHM NOKA3HHKOM

71. (Dymcrj;ixo 3alaHO d)opmynom g(x)= %2 ITopisagiiTe:

1) £(5,8) i g(4,9); 3) 2(-0,3) i £(0,3);

2) g(-12,3) i g(-15,1); 4) g(1,4) i g(-2,1).
72. dyaxnio sagaso opmyno g(x)= x5, TlopiBHsaiiTe:

1) 2(6,2) i g(7,3); 3) £(-7,5) 1 g(7,5).

2) g(-0,13) i g(-0,17);
73. Iobynyiire rpadik pyEKRIii:
1) y=x3+1; 2) y=(x—1)3; 3) y=x4 +1; 4) y=—_;.x3.
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74. 3naiigite Halbinbme i HaliMenme sHavenHa QYHKOII y=x
Ha IPOMIiKKY:
1)[0; 2); 2)[-2; -1} 3)[-1; 1} 4)[2; +).
75. 3uaiiziTe Halibinbme i BaiiMeHnme 3HauenmHs QYHKOIl y=x
Ha npomixkky: 1) [-1; 2]; 2) (—w; 0].
76. Buznaure rpadiuHo KiIbKicTh KOpeHiB piBHIREA:
1) x* =x+5; 2) x®=5-x.
77. obyayitre rpadix byHKIiI:

3
1) £(x)= { +2, axmo x <0, 2) £(x)= {x » KMo x < -1,

7

Jx +2, axmo x > 0; xxm;ox>—1

Kopncryouucs nobynosannm rpadikoM, yKaxiTs npoMixxkn
3pocTaHHA | HpOMidKKY cnafiaHES AaHOI QyHKMII.

78.IlapErM 4YKM HENAPDHUM HATYPAJLHUM UHCIOM € MOKA3HHUK
crenena n QyrEKOii y=x", axkmo:

1) f(-7)>7(-1); 3) f(-7)<f(-1);
2) fD>rA) 4) F1-7)<fQ)?
79. Po3B’siyxiTh piBEAHHES:
1) 6x1% +11x% =-17; 2) 4x'8 + 722 =11.

CreneneBa dbyHKLiA i3 HiAHM MOKAZHHEOM
80.IIpn sxomy sEaveHHI napameTpa a rpadik dyEKOii y =ax3

IIPOXOLHUTH Y€Pe3 TOUKY B(—2; —i) ?

81. laro ysxmino f(x)=x"11. opisrsiire:
1) 1(0,2) i f(-10); 2) f(14) i f(12);' 3) f(-23) i f(-34).
82. Tano pyuKnin f(x)= %0, Hopisuatite:
1) 1(1,4) i £(2,6); 3) 1(-2,8) i f(2,8);
2) f(-5,4) i f(-6,3); 4) f(-25) i f(7).
83. lloGynyiire rpadix dyrxuii: )
Dy=(x-49% 2y=(x-3% 38)y=(x"+6x+8)".
84. Ilo6ynyiire rpadix Gymxmii:
1) y=x3+1; 2) y=(x+1)73; 3) y=4x™*
85. 3HaigiTe Haitbinbme i HalfiMerme 3HaYeHHEA QyHKOI] y=x
Ha mpoMixky: 1) [% 2]; 2){ 1 __] 3) (~o0; -2].

-4
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2, Axnoo x <-1,

86. ITo6ynyiiTe rpadik dyrknii f(x) = { 2
x°, axmo x> -1.

Kopucryouncs nobyrosaEuM rpadikoM, yKaxiTh NpoMixKkn
3pPOCTAHHA 1 IPOMIKKHE cIANAHHA AaHoi GyHKOii.
87.IlapanM UM HeODAPHUM € HATyPaJIbHE UNCJIO N Y IOKASHHKY

cTeners Gynknii f(x)=x"", axmo:
1) f(-10)<f(-9); 3) FA10)<f(-9);
2) f(-10)>f(-9); 4) fA0)<f(9)?

OzHaveHHS KopeHs n-ro crenens. Pynkuia y="Yx
88. O6uucnairs:

1) 0,741000 -§J5 243; 2) Y512 +2(Z/7)7—6J481;
10 4
3) 3(-'¥18) " -1,4 7000000 +(%J4 80) :

9 B 4fall(-342)" (1),

89. 3uaitaiTe 06aCTE BU3HAYCHHA QYHKIIL:

1) y=Yx+7; 4) y=Yx2+3x; 7)y=9/1x|(x-2;
2) y=\/6—x2; 5) y—\/-6 5x-x%; 8) y‘dxxl_sg

3) y=Ux-6; 6)y=17%x=4x-5. g) =104 x|+ 1
)y )y \fo-zs )y .,/ | —

90. 3HaiAiTs 06/18CTh 3HAYEHD PYHKIIL:

1) y=%x-8; 2) y=9-Wx; 3) y=Yx-6.
91. OniuiTh SHATeHHS imphsy Yx, AKIO:

1) 32< x<1024; 2) -100000 < x < 243.
92. OniniTh 3HAYEHHS X, AKIO:

1) -2<¥x <6; 2) 2<¥x <4.

93. IlopisrsiiTe:

1) 36,4 i §17,2; 2) ¥-19i 923; 3)4i ¥62.
94. Po3s’saxiTh piBHARAA: _

1) x5 =-25; 3) x% =-64; 5) 2x%-36=0;

=1 4_16. 2, .25 _
2)x—729 4) (x+1)*=16; 6) (x° +x)” =32.
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95. Posp’axiTh piBEAHHA:

1)§/‘=%; 3) 4x+3=0; 5) §3x-2=0;
2) ¥x-4=0; 4) %%/E+3=o; 6) §3x—2=2.

96. Mixx AKEMH [JBOMA NOCHIZOBHUMM NOiINMK YHCHAMH
pO3TamoBaHe Ha KOOPAMHATHIM npaAMiil uncimo:

1) ¥20; 2) ¥90; 3) -4407?

97. Yraxits yci niii uncna, posramosani Ha KOOPAMHATHIM Ops-
Miit misk unciaMn:

1) 5 i /400; 2) 7~98 i #1300.
98. Po3B’askiTh piBEAHAS:
1) 16-x*)¥x-3=0; 3) (|x|-7)¥x+3=0.

2) (x+5)'¥x% +12x+20 =0;
99. ITo6ynyitte rpadix Gyrkmii:
1)y=(M)"; T2 y=(§/m)8.
100. ITo6yayiire rpadix pyHKIii:
1) y=¥x+1; 2) y=B+x 3)y=B-x 9 y=-Y[«]-1.
101. Po3B’ aoxiTh HepiBRiCTE:
1) Yx<1>5; 2) Yax+1<3; 3) ¥2x-3<3; 4) Y2 -7>¥6x.

102, [Ina K0XHOr'0 3HAYEHHA MapaMeTpa a Po3B’ iKiTh piBEARAS:

1) a¥x =0; 3) (a-TWx=a-T; 5) ax® =3;
2) Yax =0; 4) Yr=a+8; 6) x®=a-4.

x + J_ ¥ +4y,
2% -y% =24,

BracTEBOCTL KOpeHA n-To CTEeNeHd
104. 3raiiaiTs 3HAYCHAA BUDa3Y:

1) 3216-125; 3) {128-0,0000001;  5) 90,99 -318;
4 16
2) 40,0625-256;  4) J11°-519; 6) 4103

9. 98

103. Po3p’a:kiTH cHCTEMY PiBHAHB {

105. 3uaiigiTe sHaYeHHEA BUpA3y:

3
1) $125-95; 3) §0,09-32,4; 5) ;/:;55_3;

2) ,7/10000-J71000; 4) Y25 .5% .Y55.222;, ) —‘: 271}101-
10 -2
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106. 3raiigiTe 3HaYEHHSA BEpasy:

1) Y7122 -Y1+22; 2) Y9+65 -49-/65.
107. CnpocriTe Bupas: '

1) J%; 2) g%; '3) 3\5/;5; 4) 2°/a15b1°.
108. BuHeciTE MHOKHUK 3-1Ii7 3HAKA KOPDEHA:

1) ¥40; 2) ¥128; 3) ¥162.
109. BreciTs MHOXXHUK i 3HAK KOPEHA:

1) W2 2) 435 3)1040,24; 4) 01¥84 5) I¥54.
110. CopocriTe BUpas:

1) ¥375 +5381 - 73/-192;

2) 34162n -24243n + ¥512n - 541875n.
111. CnpocriTh BHpas:

Y Y Y
112. TTopisusiite: '
1) 47 i ¥50; 3) ¥18 i VT; 5) 47 i §9J7.
. 2) 343 i 2%10; 4) 95 i ¥A1;
113. IIpu aKuxX 3HAYEHHAX X BUKOHYETHCA DiBHICTH:
1) Y22-16 =4x—4-Yx+4; »
2) Y(—x+5)x-T)=¥x-5-¥T-x;
3) Y(8-x)10~x) =¥8-x-Y10-x ?
114. CopocriTh BIpas: '
1) {3/;7_15, axmo m>0; 5) %1625x12y2828, axkmo x>0, y<0;
2) ‘\‘[17, axmo n<0; 6) 2,5x° ‘\‘i256x2°, axkmo x> 0;
3) ?/;3; 7 6——““1?2183‘30, axmo b>0, ¢<0;
av ¢

4) ¥0,008m>¢n*8; 8) —0,8y% - 4/81x™y*, axmpo x>0.

115. CapocTiTs Bupas:
1) {5-6% 2 Y43 3) Y7-5v2)° +Y(3-5v2)°.

116. Po3B’ axiTh piBHAHHSA:

1) Y +3)'2 =4x; 2) Y(x-15)* =15-x.
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117. Ilo6ynyiire rpadik GyEKOii:

1) y=§(x-6)°% 3) y={(=-2)" -¥x=%;

2
2) y=x+{x*; 4) y=-229)

-3.
4;](x +4)t
118. Cxoporite api6:

1)'\/"_1+\/T_l. 3) §/_x_'-4. 5) %-W . )x+\/§+2
m-n ’ §x-2° 85x2+835x, xx-242"

2) \/z—\/g. #—‘"‘x . x=-27 .
4a—%’ \/_'*' \/—+3J;+9

119. BuHeciTs MHOHAK 3-IIif 3HAKA KOPEHA!

1) \/127'; 5) W; 9) W axmo m<0;
2) @; 6) W; 10) W, axmo a<0;
3) W; (f) m; 11) W; akmo ¢>0;
o 57 8) YaPW; 12) 1-p*'¢**, axmo ¢<0.

120. BHeciTh MEO)XHUK IiJl 3HAK KOPEHA!

1) 25 6) 5a 3{ 4
25a

2) y-v% 7) p'Yp®, axmo p<O;
3) b§/b_7; 8) mn\/8 min 3, axmo m>0;
4) 3a\/3 2a2; 9) m3n5\/6 4n8, axoo m >0, n<0

5) m\/‘r’ 7m2;

121. CopocriTe BuUpas:

1) @x +5)¥x -5)- Wz +6% 4 (@ I_) 3Ja+27.

Ya-3 Ya+3) 9-va
2)43@__46& 5) ‘/_ 1\/— 6 135 .
Yo-a Ye-2 1 2+3 392+9 6%z -Ya
3) Ja b b
2\/—+2\/_ J_+J—

122, 3uaiiniTs 3HAYEHHSA BUPA3Y:

1) ¥4-/15-¢31+8V15; 2) V5 +2-49-4V5.
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123. JoseniTh, mo 3Ha4YeHHA BHPA3Y 3’/26 +153 +§/26—15s/§ €
panioHaJLHMM YHUCIOM.
Cremnias 3 panioHaILHUM NOKa3HAKOM Ta HOro BJaCTHBOCTI

124. 3uaiigiTe 3HAYEHHS BUPA3y:
3 -2 1,5 0,75 1\ 18
1) 83; 2)3275; 3)0,00047%5 4)81%75; »5) (122) .

125. 3naiiaite o61acTs BU3HAYCHEA GyHKOii:

5 -1
1) y=x8; 3) y=(x-2>% 5) y=(5—-4x-x%) 7.
21
— —1’2. = x+7 -
2y=x%  ayy=(2)7
- 126. CopocTiTh BHpas: .
1) x~ 3. 525, : 6) (x4)*8. (x4 1 (2 15)5;
: 5 1
7 5 2 L
12 . ..8. x8-x4
2) x12:x8; 7) 5 1
x8-x12
' : 3
3) (x™%)%5; 8) ¥a -a4;
4 09 15 o -3
4) x7 .x14.x 28; ' 9) a5 -a 5;

-9
1
127. o6ynyitte rpadix dyrxnil y= ((x -1) 9) .

128. Bigomo, mo ¢ — mogatue auciao. IloxaiiTe Bpas y BUrIazi:
a) xpanpara; 6) Kyba; 6) Kes’ATOro cCTeneHs:

: 1
1) a'¥; 2)a®; 3 ad 4) a8,
129. CnpocriTs Bupas: '

(1 1V
1) at|{at-2|-|at+2];

1 1 1 1 1 1 1 1
2) [ x3+y3 || x3-y3 |- 323 +2y3 || 243 -3y3 |;
(1 1Yy L 1Y 1L 1Y 1 1
3) (mzo —n20 ](mzo +n20 )[mlo +n10](m5 +n5);
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1 1 11 5(2 1
4) | b2 +c2 | b-b2c2+c {-bb| b3 + 06 |.

130. BuaiiniTe 3HAYEHHS BHpA3y:

2
1) 6708y :5726; 3) 81°25.915.273;
1un 2 2\L5
~4\20 . T o7
11 |7 .g6bL 73238
2) (6 ) 36, 4|12
143.3 3

131. Posp’axiTh piBHAHES:

-4 95
1) x 5 =0,0016; 2) (x~5)*° = 243.

132, I[Topaiite papwmii BHpas3 y BHEMIAAI: a) pisEHEOI KBazpaTis;
0) pizanni ky6is i poskiagite ¥oro Ha MHOMEMKH (3MiEHI

BabyBAaIOThH TiNBKY HEeBiA’¢eMHUX 3HAYEHB):

7 92 2 1
1) a” -b'3; 2) x17 —y5; 3) x4 -6.
133. BuHeciTs 38 AY)XXKY CILIbHNE MHOMKHUK:
1 3 3 1 1
1) 3at +a; - 3) 144 +214; 5) n6 +6n7;
3 3 5 3 23 11
2) xTy—-y'x; 4) 8m7 +12m14; 6) a%b% +ab+a%°
134. CxopotiTh Api6:
2 .
x-9x7, x+y a+27.
1) -5_ ’ 4) l-. _1. b4 7) 2 ’
x7-9 x8 +y8 a3 -9
2 5 1
9y 8% 5y b+ 26%°¢%% 1 . g) m®+5md
§ .2. i bcors +b0’5C ’ l ’
yb-y8 m~25m4
1 1 1
3) 4q%5 3595 6) 3a3+a . 9) 215 4+ 35
16a-9 ’ 1 5 1 1
336 1 b 635 +95
135. CnpocriTs Bupas:
11 1 1
1) 2y -5x2y2 x2 y2
x- 1 1 1 1’
2y2 -x2  x2+2y2
1 1 fl«i
x6-1 1 3x6-x3-6,
S 1 1’




1 1
ab-4 ab%+4) 16-48

IppauionansHi piBRAHEA

A,
a®+4 _a®-41. 32a
3) : e

136. Po3B’s:kiTH piBHAHHSA:

1) Bx—1=-1; 4) VBx-1=4z+1;
2) PBx-1=-1; 5) ¥3x—1 =% +8x-7;
3) ¥3x-1=49—_2x; 6) V3x -1=1-3x.

137, Poss’axiTs piBHARHA:
DVZ+T7=5-x; 3) V-x?+8x-14 =x—4;
2) 2+Ja+2x-x% =x; 4) J12-9x-2x% =3x-2.

138. Po3p’axiTs piBHAHESA:
1) m=x—l; 2)(x~4Nx2—x—20=6x—24.
139. Pose’axkiTh piBHAHHEA!
DVx+6-Jx-2=2;  3)2/x-3-Jx+2=1;
2) 2x—4-Jx+5=1; 4) Jx+8-Jx-4=2.
140. Poss’axirs piBHAHHA: ’
1) V3x-5+Jx-2=3; 3) Vx+8+5-x=5;
2) Vx+2+/3-x=3; 4) V2x+1+Jx-3=4.
141. Poss’ axiTh piBEAHHA:
1) V3x+4+Vx-4=2Jx; 3) Jr-4=Vx-3-2x-1;
2) Vx+2-Jx-3=vx-6; 4) Jx-T=y2x-3-Jx+4.
142. Po3B’saxiTh piBHAHHA, BUKODPUCTOBYIOUN METOA 3aMiHM
3MiHHOL: :
1) Jx -54x +6=0; 3) Jx+2=2%x+2+3;
2) 3¥x +5%x-2=0; 4) Yo_6x+x%-¥B3-x-2=0.

143. Po3p’aXiTh pIiBHAHHSA, BHKOPHCTOBYIOUM METOJN 3aMiHKM

3MiHHOI:
“1) 2% -2Vx%-24=39; 4) x% +2x +VxZ +2x+8=12;
9) [J-2x__g [x+l 1. 5) 8x% -6x+2-Vxi-2x+4=0.
x+1 2x

3) x¥x -3¥x =4;
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144. Posp’ soxiTs piBHARHS Jx—4+4/x-8 —Jx-4-4/x—8 =2.
145. Po3B’axiTe piBHAHHSA!

1) Yr+1+¥8-x=3;
2) Yx+22 -Yx+2)A4-0) + Y14-2)7 =4. .

146. Po3B’ A2KiTh cHCTEMY DiBEAHE:

Jx -3y =5, Ye+3y=2,
1) {\/;-{’/-_l;=14; 5) {xf—yg&

x-y="75, Q/— 3y =3,
2 {J?+J§=15: -9 {x;:f;/:;

3 Jr+3y+1=2, 7y INx+y+y2x+y+3=T1,
){,/2x—-y+2=7y—6; ) 3x+2y=22;

z_[¥_35 | /"*-” 3/"'-" =4,
4){\/5 \/:_6’ 8) \Vx-y " Nx+y

x-y=>5; x2+4x+y%-3y=0.

Ippanioransni HepiBHOCTI

147. Posp’ s:xiTe HepiBHiCTH:

1) Jx+5>8-x; 3) Vx?-4x+3 <J=3"0x;

2) Bx-2<V2x-T7; - 4) Jx2+2x+2 >J—x2—-3x.
148. Po3p’sKiTe HEpiBHICTS:

1) Vx+18<2-x; . 8) sz—x2<5—5c;

2) V2x—3<x-3; 4) V2x® 11x+9<x-3.
149. Po3Bp’ akiTe HepiBHICTS:

1) V2x+14 > x+8; 3) Vel +Tx+12>6-x;

2)VI1-Bx >x-1; 4) V-2 122 +3>x+1.
150. Po3s’ a:xiTh HepiBHiCTD: |

1) 6-TxWx >0; 3) Vx+2+Jx+7<5.

2) Yx+29x-8>0;

Panianna mipa kyra

151. 3maiiziTs pagiagry Mipy KyTa, SKuil KopiBHIOE:
1)12°; 2) 72° 3) 105°; 4) 330°.




BapiauT 2 65
152. 3maiiziTe rpaAycHy Mipy KyTa, pajianHa Mipa AKOro XOpis-
. . oybx:. 3,.4
HIOE; 1) 30° 2) 5 3) 141t, ) 5m.

153. Y sxkiit xoopagMHATHII YBePTi 3HAXOAUTHCA TOYKA OAMHHY-
HOTO KOJIA, OTPEMaHa B Pe3yJbTaTi nosopoty Touxkm Fy(l;0)

Ha KYT:
1)283°  3)420°%  5) -g-; 7) -4_;; 9) 3;
2)-215° 4)-53°  6) liléf-‘; 8)-2,1m; 10) -4?

154, BraitaiTe yci xyTH, Ha gKi Tpe6a moBepHyTH Touky Py (1; 0),
1106 OTPHMATH TOUKY:

1) B (-‘[3; —%} 2) B, (—[i;l).

2 272
155. 3raiiTh KOOPAMHATH TOYOK OAWHHUYHOIO KOJA, OTPHMAHAX
y peayabTaTti moBopoty Toukm Fy (1; 0) Ha KyTH:

1) —§+2nk, ke Z; 3) —g +nk, ke Z;
2)2—;+4nk,kez; 4)£6’1,kez.

TpuromomeTrpnuHi GyHKNii YHCAOBOrO apryMenry
156. 3HaiiiTL 3HAUEHHS BUPa3y:
1) 8¢0s90°-T7cos180°+3sin270%

2) sin © + 2cos ©t + 5tg n;
3) sin45°tg30°tg60°;
3n

2tg 2 -sin<t
gy -sin’

x_ z’

(tg 5 tg 0)cos6
5) 1/(2c0s30° +1)% - /(1 - 25in60°)2.

157, 3maiigiTe sHaveERs Bupasy ctg(a +p)tg(a —p) opu:

_AEo _1KO°. = R
1) a=45°% B=15% 2) a—s, B 3

4)

158. Un € MOXIMEBOIO PiBHICTH:
1) sina =—%; 2) cosa =ﬁ; 3) cosa =-"11; 4) sina=3f~/§ ?

159. 3uaiixiTe Hatbinbme i HaliMeHIIE 3HAYEHHA BUPAa3y:
' osab +sina
3) coso(5 +sin ).

1) Tcosa -3; 2) 5-sin%a;
cosa



66 Brpasu

160. Ilpn sxnx 3HEATEHHAX NapaMeTpa d MOKJIVBa DiBHiCcTL:
1) sinx=4-a; 2) cosx=a’-3a+1?
161. 3uaiixiTe 00gacTh 3HAYEHDL BUpPA3Y:

___._l__.o - 5 e e 1 . _ 4 ]
b 3+cos2x’ 21 2|SIn4?c|, 3) 1 ainaz’ 4) 1-ctg™x

3HaKnN 3HAYEHD TPHrOHOMETPHYHUX PYHKITi i
162. fAxnit 3HaK Mae:
1) sin230% . 3) tg 330°; 5) cos3;
2) cos170°; 4) ctg(~230°); 6) sinLg& ?
163. 3HaiiaiTs 3HaUEHHA BUPA3Y:
1) 4sin(—60°)—3ctg(-60°)+ 5cos(-30°);
cos(-45°) tg(~60°)

2) sin (—30°)

7

3) 2sin (-——)ctg( )+3§os(—n)+6cos ( 4).

164. ITopipEaiiTe 3 HyIeM 3HAYEHHS BEPA3Y:
1) cos 260°sin190°% 2) cos 356° tg (—100°); 3)sin 2 cos 3,5.

165. IopisusiiTe:

1) sin 156° i cos 256°; - 3) smzf i coslé"

2) ctg 220° i tg (—220°); 4)cos 3 i sinl.
166. KyToM 51101 KOOpAMHATHOI UBEPTI € KYT O, AKIIO:

1)cosa <0 i sinacosa <0;

2) |cosa|=-cosa i sina cos o >0?

Hepionwuni dpymxuii
167. 3uaiigirs sHavennsa BUpasy:
1) sin 420°; 3) tg 390°; 5) cosg%;
2) cos 600°; 4) ctg (~780°); 6) tg( 13")

168. Bixomo, mo uncio T=+3 € nepiogom pyrRKmii f. YraxiTs
mie AKi-HeOy b TPH UHCIR, AKi € mepiogamu 1iel pynrnii.
169. Ha pucynxy 15 sobpaeno yacTury rpadixka mepioamumoi
. ¢yuxnii, mepiox sixoi gopisHIoe T. Ilo6Gyxyiire rpadixk miei

dyuknii ra npomixky [-2T'; 27T1.
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170. IToxaxits, mo uuciao T € uepiogom pyHKnii f:

1) f(x)=cos2x, T=m; 3) f(x)=

tgi‘—,
2) ()= tg , T'=4; 4) f(x)=sin®4x, T=i‘-.

171. IToxkaxits, mo umcmo T =§ He € mnepiogoM QYHKOIL
f(x)=tgx. ‘
172, 3sasixite nepiox Gyaknii f(x)=sin3x - ct:g--s—J£

173, 3madigite yci sHadenHA mapameTpa 4, OPH AKHX THUCIO

T= 4" € nepiofom @ynxnu f(x)=sin ax.

Baacrusoeri Ta rpagikn pynknifi y =sinxiy=cosx

174. Ha npomixKy [——§ %"] VHaKITh:

1) myui pyrrnii y=cosx;
2) 3EaYeHHA apPTYMEETY, UpH AKKX QyHKOis y=cosx Haby-
Bae Haibiabpimoro i HafMeHIIOro0 3HAUEHD,

175. TlopiBHsaiiTe:

13r 15n ’ 19z - 23z,
1) sin=2% - isin=¥% 8 4) cos2=H TR T L
2) sin (—178°) i sin (-179°); 5)cos 271°icos 272°%
3)sin4,5isin 4; 6) cos (—8) i cos (—9).

176. Un € MOMXIHBOIO PiBHiCTb:

1) sina=/25sin46% © 2) cosa = Ts1n59°
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177. Jocrifxits Ha mapHiCTh QyHKIiIO!

3) f(x)=X-toosz,

.7c2 -4
cinZx x—ﬂ)sinx
_xsinx. -
2) f(x)=ESi0 X, 4) =20
2
178. IlobyayiiTe rpadik dyakmii:
1) y=sinx+2; 3) y='5in§';4 5) y=33in(x+§)+2.

2) y=sin(x+%); 4) y=3sinx;
179. ITobynyiire rpadix GyEKmii:
1) y=cosx-1,5; 3) y=cos2x; 5) yz—%coS(x—%)—l,&
- AN =_1 .
2) y—cos(x 6)’ 1)y 3cosx,.
180. Ilobyayiire rpadik pyHKmii:

—ai i, oy
1) y=sin|x+Z 3) y=cos(| x|~}

1) y=

2)y= %cos|

sinl ;
181. ITo6ynyiiTe rpadik pyHKIi: ‘
1) y=sinx+(\/sm)2; 3) y=-§%.
2) y=cosx - \ch;
BnacruBocri ra rpadiku pymkniiy =tgxiy=ctgx
182. Ha npoMixKy [ Z 7"] YKakKiTh:

1) myni pynKOil y=tgx;
2)umcia, AKi He HajleXXaTh 06yacTh BH3HAYEHHA (yHKNII

u=tgx.
183. IlopiBrsiiTe:
19n ; 4, 23m, 21n
1) tgldn ; g 23n, 4)ctg( )1ctg( 2 )
2) tg (-94°) i tg(-92°); 5) ctg 286° i ctg 288°;
3)tg4itg4,5; 6) ctg (-7)i ctg (-6,5).

184, TTopisusiire:
1) ctg 48°1i tg 48°; 2) tg 56° ictg 27°; 3) ctg 38°1isin 85°.
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185. Yu € moxIUBOIO piBHIiCTD:

1) cosa=~j—§ctg25°; 2) sina=1g40°?
186. HocaixiTe Ha mapHicTL PyHKIiIO:

1) f(x)=tgx+sinx; 2) ()-8 S
187. Ilo6yayiite rpadik QpyHKITii:

Dy-telz-Z)  Hy-cte

2) y=3tgx-2; 4) y=—2ctg(x—%)+'1.

188. TTo6ynyiire rpadik dpyuxmii:
Dy=tg3|x}; 2)y=|ctgx|-ctgx.
CuiBBigHOMIEHHA MiK TPMIOHOMETPHYHHME (PYHKUiAMHK
OAHOTO i TOTO CAMOTO apPryMeHTy -
189, CopocriTh Bupas:
1) (sin5ﬁ-—1)(sin5[3+1); 4) ctgdxsindz,
1+tg”3x

2¢ 1 gin?2_ 1 . 5)cos®4a(tgdo +ctgdo);

2) cos
4 4 &in%5p.

3) ctg2 20+ tgbactgba; 6) 1+ Ctg 2a(°°s Za— 1)
sin 2a
190. Un MO yTh OZHOYACHO BHKOHYBaTHCA PiBHOCTI:
1 cosa——-s— i smcx—&g-, 3) sina:—é— i ctga=—«f3_5 ?
2) tga=20 i ctga=-0,05;
191, O6uuciiTe 3HaYeHHS TPUTOHOMeTpMYEHX (yHKHiil kyTa «,
AKIIO:

1) cosB=—Z— i 321<B<2n; o 2)tgp=-81i §<B<n.

192, JToBeAiTh TOTOMXKHICTD:

) cos3 6o+ sina(-—ﬁa)
1+sin6a.cos(-6a)
2) cos?3p—sin*(-3p)—2cos?3p=—

) sing , 1-cosa __2
A = b
1-cosa sina sina

=cos86a —sinbog
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4) cos® 2x + 8in® 2x + sin? 2x cos? 2x = cos? 2x + sin* 2x;
; 2

) (sina+ (.:osa) 1_ thg?a;
tga —sinacosa

1++/10coso _ +/10sina -3,
6) =
10sina+3 . 1-+/10cosa

' ctgo—tgh _
()] ctgp-tea tgfctga.

193. 3uaiiaiTe Halibigpme i HaliMeRNTe 3HAUYEHHA BUPa3y:

1) sinza—4cosza; 3) 3cosa—2sin2a;

2) 3cosza—3tg2acosza; 4) 3cos®a—4sina.

194. 3naiigiTer 3HaUEHHA BUPa3y:
4sina —cosa

1) =R
cosa +4sina

2) 7sin2;1—sinacosa’ AKmo tgo =-2.

, AKOo ciga =

O [

5sin®o +3cos“ o
195. IIo6ynyiire rpadik bysKmii:
1) y=cos3xtg3x; 2) y=co:=12</3;+sin2 Jx.
196. CopocTiTs BEpa3 \]1 —cos? % + \/1 -gin? ‘—;—, AKIMO 3n< A< %n.

Dopmyan IOAaBAHHS
197. CupocriTh Bupa3s:

" 1) cos(a+-§-)—cos(a—%); 3)

sin(45° + a) — cos(45° + a)
sin(45° + a) + cos(45° +a)

2) 2sin(-é’5—a)—\/§cosa——sina;

198. CopocTits BUpas:
1) cosbBo.cos4a—sinbasinda;

2) sin14°co0s31°+c0s14°sin31%;
3) cos(24°+ a)cos(24° — o) + sin(24° + o) sin(24° - a);

4) sin21°cos28° + cos21°sin 28°,
c0s18°c0s31°—sin18°sin31°’

tg2°—tgdT°
1+tg2°tgd T’

6 ol5re)rielie)

—tel® x_
1 tg(6+a)tg(6 u)
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199. HosexiTs ToTOXHICTD:

sin(a +B)—2cosasinf _ .
1 2cosa.cosp —cos(a + ) tg (o - PB);

2) sin 2a + cos 2a ctg a = ctg a.
200. 3raitaits ctg 75°.

201. Jlaxo: coso = —%, 90° < o, < 180°. 3maitxiTs cos (a + 45°).

202. Dago: cosa=10,8, cosP =—%, 270° < o < 360°,
180° < B < 270°. 3matigits sin(a — B).

203. 3uaiifiTy HaliMeAIIe 3HAYEHHS BUPA3Y:
1) cosa-sina; 2) 8cosa~15sina.

204. laso: cos(a—g-) = %, %< a <X, Brainitesina.

6
205. Hano: cosa=-—§‘/%_§, sinB:%ﬁ, 0° <a <90° 0° < B <90°

- 3Ha#aiTs o + P.

208. ITo6yayiire rpadik dyEKNii ¥y = tgdx —tg2x

1+tgdxtg2x’
Dopmyau 3BeneHHA
207. O6uncaiTh: ‘ h
1) sinﬁaﬂ; 2) tg 1050%; 3) cosé%.

208. 3uaiifiTh 3HAYEHHA BEPa3y:
1) 2 sin 210° + tg 240° + ctg 120° + 6 cos 450°;
inf-11% 19n 4,50 _5z).
2) sm( 5 )cos s tg 4 ctg( 3 ),
3) sin113°c0s323°+c0s247°cos307°;

4) c0s8107°cos185° ~sin253°sin5°
sin143°cos165° + cos37°sin15°"

209. CopocTiTh BMpPa3s:

1) sin(g—a)-sin(nQG) - cos (n - o) — sin (21 — @);
2) sin(5—2’t - a)sin(a - -3-21‘-) +cos(o.—4n)cos(3n - a);

3 sin(n + a)¢°3(3_2u' - q)tg(a B %) .

cos(-’z£ + oz)cos(éz’l + a)tg(u +a)
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2
cos(—’5 + cx)
4) 2/, sin(—a)tg(i‘-+ a) +-—-—t§2——
ctg(3n—a) 2 tg(__ + a)
210. 3uaiigiTe 3HAUYeHHA BHpasiB cos(n+ a) i ctg (m-——;£ » AKIO -

tga= —% i -’2£<a<1t.

211. CapoctiTs BHpas:
1)tg 15°+tg 25° + tg 35° + ... + tg 165°;
2) ctg 12° ctg 13° ctg 14° ... ctg 78°.
212, [loBeRiTh TOTOXHICTD:
cos? % + a) _
- w+s'1n2(4+(x)tg (——-a) 1.
n_
te (4 a)
®opmyau noasiitaOro0, MOTPiiiHOro TA 0JIOBHHHOTO APryMeHTIB

213. 3HaiifiTs 3HAYEHHA BUpA3y:

1) 2sin?2-1; 2) —21%'-@—; 3) (cos®7,5°—sin27,5°)sin15°.

tg275°-1
214. CopocriTs BHpas:
sinl2a,. ' 2a 4a.
1) 28248 conbor * 4) cos<> 3 sinZe 3 X cos 3
' .y}
2) cosba . ‘g 6 cte 3.
50, ginba’ . _tg?a
cosr,2+sm2 1-tg 6
L2
8) 1-2cos”(2+3a); 6) tgBall-te 40)
4 : 1+tg°4a

215. IlogaiiTe y BErIAAi ROGYTKY Bnpaaz
1) 1+cosdB; 2) l—cos%; 3) 1+ sin:gl; 4) 1-sin8a.

21€. IloEnssTe cTEMiHD BUpAZY:

1) sin?5a; 2) co_3212x; 3) cosz(-‘zi+2,0°); 4) sin (136 B)

217. Oano: cosa =0,6, 270° < a <360°. 3HaitxiTh:

1) sin2a; 2) cos2a; 3) tg4a.
218. Hano: tga =3, 180°<a <270°. 3naitairs:

1) sin2aq; 2) cos2u; 3) tg2a.
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219, JloBeAiTh TOTOXHiCTS:

1) 2cos®a -cos2a =1; 3) licos2a—cosa _gtgq,
sin2a —sina

' 2) tg a’(l +co82a) =sin2au;
220. CrpocTits Bupas f0,5—0,5cos4a, AKII0 i‘- <o< -721

- 221. CnpocTiTs BHpas:

sin2 20+ 4cos2 a—4

sin 24y

! 222, JToseairs, mo cos3ycosbycosl2y= 8sin3y’

cos9u —cos® 3a =-tg3a.

. 223. IloBehiTh TOTOMXKHICTH 3
, ‘ sin9a +sin” 3a
“ 224. 3uaii1iTh 3HAUCHHSA BUPaA3y sin20°(4cos2 20° -1).

DopMyJaM IJIA NEePETBOPEHHSA CYyMH, pizaui Ta RobyTKy
- TPHFOHOMETPHYHMX byHKIi

< 225, ITepeTBopiTh y A06YTOK:

1) sin20°+sin50°% 4) cosl4o - cos6a;
. o . T _=)\
2) sinl30.—-sin7o; 5) cos(13+10)+cos( 10),
iz 5m, i _5m) _r
3) cos 9 +cos o 6) sm(4q 6) sm(4a 6)'

] 226. ITepeTBOpiTh Y AO6YTOK:

1) sin40°+cos70%  2) cosg - sin-llo; 3) sin3p- cosp.

\ B 227. Iepersopirs y A06yTOK:
s 1) ¥+ 2cosa; 2) V3 -2sina.
¢ 228. [loBeniTs TOTOXEICTSH:
1) cos5a +cos8a + cos9a + cosl2a = 4cos%c032a cos%‘l;
sinda —sin2a _ .
2) cos4a +cos2a t8 o
sing +8indo ~€08a _ (torgr:
3) c0s0 —cos3a —sina,  C &
4) cosz(a -B)- cosz(a +f)=sin2asin2p.

1) sinba _ cosba. 3) 2's.in2 4a-1 :
N ’
sina - cosa 20tg(f+ 4(1)0082 (f—-4a)
in 20 - 4 cos? in2 - cosy
9) —sin“20-4cos"a 4) -sin20 . _cosa .

1+cos20 1+CO8Q 1. cogl
2
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229. CopocriTs BHpas:
1) (sina +sinba)(cos5a —cosa) |

1-cosba
) (sinZa _cos2a ) .sinda +sin8a,
sinda cos3a sino

3) (cosa —cos B)z +(sina - sinB)z.
230. CnpocriTs BHIpas:

cos(51‘- - ) +sin(n +4a) +sin(8r-a)
1) 2

sin (%’5 + Ga) + cos(4o ~ 27) + cos(a + 2n)

cof5m, \_ . 2(Tn
2) sin (12+a) cos (12+a).
231. NoBeniTh TOTOXKHICTD:

1) cosz(a -B)- cosz(a +B) =sin2asin2f;

cos| 20— 2| -cos| 20+ &
2) coso.— ( 6) ( 6)=\/§cos(£+a);
2cosa 4
3) 4cos®a-3 =4sin(-:-;—+ a)sin(%—a).

232. IlepeTBOpiTH Y CYMY ROOYTOK:
1) cos3acos2a; 3) sin15°cos40°%  5) sin(a-B)cos(a +B);.

2) sinbasin3a; 4) sin-5cos o3 6) sunotcos(3 +a).

233. HoeeaiTh TOTOMKHICTE:
i -9¢inf& - & L0 ST 1y .
1) sina 2sm(2 1z’)cos(z +12) 0,5;
2) sin4acosa + sin2acosha = sinba.cosa;

3) sin®a + sin(% - a)sin(% + o.) = i

Pisnguuacosx =5
*

234. Po3p’sxith pisnanud:

. 1) cosbx=1; ’ 4) cos(7x—i‘— =-1;
2) 0054-’5:—3'/5—:1; 5) cos (2—5x)=%;
3nx 3.

2£= b4 ———l T
3) cos 5 0; 6) cos 4 i

S St
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7 cos(2x+) g 9) 2¢qs(7x—-g—)+J§=o;

8) cos (6x~5)= 10) 3cos(2x~§)-1=o.
235. Po3B’axkiTh piBHAHHESA:
in2a.. 3. =1 2y_3=
1) sin 3x—4, 2) cos? 7 2 3) 8cos“x~-3=0.

236. 3raiigite HaliMermnit AogaTEWHE KOpPiHb PiBHAHESA

cos(x - %) = ——‘/—i.

2

237. Ckinbku KopeHiB pmlmnrm cos( —-)= ‘/- HAJIe)KATH OPO-

MiXKY [—-—132-; -‘fﬂ ?

238. 3uaiigite yci xopeni piBHAHHA cos(4x--—)=1/—_-, AKi 3870~

i

bH i ~Ecx<iE

BOJILHAIOTH HEPiBHICTD i 16

239.Ilpr AKX 3HaYeHHAX [apaMeTpa 4 Mae po3B’A3KHU piB-
HAHHA:
1) cosx=a’-6a+10; 2) (a+3)cosx=a~-4?

240. Brn3HauTe KinbKicTh KOpeHiB piBHAHHA COSx =a Ha OPOMix-

Ky [ 23" g] 3aJIeIKHO Biff 3HaUeHHA apaMeTpa d.

PiBaaunasinx=».

241. Posr’axiTs piBEABHA:

1) sin8x=1; 5) /3 +2sin(4-9x)=0;
2) sm—-O : 6) 5sin(4x-1)-2=0;
3) sin(7x—-§)=-—1; 7) sin(l1x+3)=1;

4) 2s1n(3x+ )+1 0; 8) sin(6x-7)=-%.

242, Poss’sxiTh piBHAHEA:
1) V3cosx+sinx =+/2; 3) sinx—cosx =—/2.
2) J2cosx-2sinx = -1;
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243. Ckinbku xopenis piBEAHHSA s1n(3x-—)=-—‘/—: 3a0BOJIbHSA-

0Th HEpiBHiCTE —--} <x< 12‘- ?
244, Po3p’axiTh pim-mana:
1) sin=EX 9’“ =0; 2) sin(7Tnx)=1; 3) sin-37f4—x2=—1.
245.[Ipn AKUX 3HAUEeHHAX [AapaMeTpPa 4 MAa€ DPO3B’A3KK DpiB-
HAHHA: »
1) (a*-9)sinx=a-3; 2) sinx=4a-a?-5?
246. Buznaute KinbkicTs xopeHiB pismaHHEA sindx=a Ha npo-

MixKy [__5 5—] 3aJ1eXHO BiJ| 3RaueHHs IapaMeTpa a.

247. Ckinpkn KopemHiB Mae piBHsAHHA sinx (cos x — a) = 0 Ha

OpoMiXkKY [—-é-; 5] 3aJle;KHO Bij 3HadeHHA napaMeTpa a ?

Piengaaatgx=»> i ctgx=>»

248. Poap’axiTs piBHARESA:

1) tg3x=0;  4) ctgdx=—3;
2) tg(%—Zx) =1; 5) ctg(-’-‘-—-ﬁx) -
3) 8tg(4x-§)-3 =0; 6) 20tg(5x-—) ~5=0.

249. 3gaiixiTs Balbinsmmit Bix’eMERI KOPiHG PiBEAHES
ctg(Sx —:’1‘-) =43.

250. Cxinskm KopeHiB piEsaEEA tg3x=1 HanexaTs HIpOMixK-

xy [-5;2]2

251. CkinpKkm KOpeHIiB sajleXHO BiZ 3HAYeHHS Iapamerpa d@ Mae

piBEAEAA X8 _0ua TIPOMiXKY (" 32“)?
sinx -

252.IIpy AKUX  3HAYeHHSX  nHapaMeTpa d  piBHAHHA

(x -a)tgx+1)=0 Ba IpOMiXKY [—%; 0) Ma€ eTURAH KOpins?
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Dynknii y = arcsin x, y = arccos x, y = arctg x, y = arcetg x
253. O6unmcaiTs:

1) tg (arccos%);
2) cos (2 arctg 1);
3) tg (5arctg§ —i—arcsinizg—);

4) sin(arcctg( —J§) +arctg( —J§) + arcsin%).

254. O6uncaiTs:
* 1) sin(aresin(-0,2)); 2) cos(arccos—g-); 3) ctg (arcctg V3 ).
255. 3naitxiTs 06macTh BH3HAYEHHA byHKIii:
1) y=arccos(4+x); 2) y =arcsin(3-x ), 3y= arccth=.

256. 3uaiiniTy 061acTh 3HaYEHDL QYHKIII:

1) y=2arccosx-—-(’i5; 2)y =3 — 4 arctg 4x.
- 257. Po3B’axiTh piBRARHEA:
1) arcetg (x—2) = 3" 2) arcsin (4x+3)= -L.
" 258. Poas’axirs Hepmmc'rb'
Darctg x < 4 ; 2) arcsmE > E 3) arccos(2x—4)> 56—"
259, O6uuciaits:
’ 1) sin(arccos%); 3) cos (arctg 4); 5)tg (arccos%);

2) cos(arcsin%); 4) sin (arcctg (-5)); 6) tg(arcctgi—;).

1 |arccosx|
260. ITo6ynyitre rpadik pysxnii y= T ———
© 261. O6umcaiTs: _
1) sin(2arccos%); 2) arcsin (sin 6).

TpPHroHOMeTPHYHI PiBHAHHSA, AKi 3BOAATHCA 10 anreGpaivanx
262. Po3p’sokiTh piBEAEAA:

1) 2cos? 2 -cosZ-1=0; 3) 3ctg?5x—1=0;

2) 7sin®8x +6sindx —1=0; 4) tg?4x-5tg4x-6=0.
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263. Po3p’axiTh piBHAHHA!

1) 2coszl3‘-+5sin§+1=o; 5) ctg?2x +3ctg?2x-4=0;

2) 5cosl4x+cosTx—4=0; 6) g -6tg4x+T7=0;
cos“ 4x

3) 2¢0s210x~6cos®5x+1=0;  7) 3ctg? 6x-—2— 6 +4=0;

4) 2tg§5"-—5ctg3?x=3; 8) 4cos?5x +3tg25x-5=0.

264. Po3B’aKiTh piBHAHAA:
1) cos3x-sin3x=0; 3) 4s1n ~Tcos% 3 =0;

2) sin5x —v/3cos5x =0; 4) 3sin2§— 7sin-gcosg+ 4c052§ =0.
265. Po3s’ soxiTh piBEAHES:

' )2s1nx cosx _1,

x_ 2% { c0s?X=0: 1
D 7sm 3 4sm3+co 3 0; cosx+3sinx 4’ &

2) 8sin®2x +3sindx=T; 5) 1+sin2x ~cos2x =0;
8) 5sin®3x +2sinbx = 5; 6) 2sin3x +5co0s3x=2.
266. Po3p’sKiTh piBHAHES: ' !
1) 4sinx=3+2sinxsin3x; 3) m=3tgx—2; 1

2) sin2x—3(sinx+coéx)—3=0; 4) Jcos2x =cosx. _

267. 3raiigiTe yci KopeHi piBHAHRHES Sinxcosx+ J3sin?x =0, axi

3aJI0BOJBbHAIOTH HepiBHiCTS —2 < x < 1,
268. 3raiixiTs BaR6iTEmAM Big’ eMARI KOpiHb piBHARASA ‘
1 4

sin¥
4

269. ITpu AkuX 3HAUEeHHAX IapaMeTpa @ Ma€ KOpeHi piBHAHHA
‘ coszx—(3a—1)cosx+9a—12 =0?
270.Ipn AKuUX KOoJAaTHHX 3HAUYEHHAX IapaMeTpa d IPOMIMKOK
[0; a] MmicTaTh piEEO 3 KOpeHi piBEAHESA :
2cos® x + J2cosx=07?
271. Busnaure, Opy SKHX 3HAUYEeHHAX IapaMeTpa @ piBHARHA
g) :

sin-"f —cos¥ =

W i

sin®x —(a ——;-)sinx —% =0 Mae Ha MPOMIXKKY [n; 3

1) ogun KopinHb; 2)2 Ropeai‘.
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Po3B’a3yRaHHA TPUIOHOMETPHIYHHX PiBHAHE
MeTOAOM PO3KIANAHHA HA MHOKHHAKH.
3acrocysanasa o6Mexenocri TprroHoMerpnyBNX dynruii
272. Po3p’axiTh piBEAHAS! L
1) cos2x+ cosbx =0; 4) sin2x -sin7x =0;

2) sin3x +8in9x =0; 5) cosx +cosdx =2cos3x;
3) ¢os5x—cost=0; 6) tg3x+tg2x—9tgx—9=0;

D 2sinxcosx —J3cosx +2sinx—+/3=0;
8) 1-sinx)ctgx +sinx-1=0.
273. Po3p’sxkiTh pispanns: '
1) cos4x~-sin3x=0; 3) sin2x +sin8x = /2 cos3x;
2) sin(i— - x) - cos(% - x) =-1; 4) sin_x +sinTx =sin5x +sin3x.
274, Po3s’sxiTs pinnaﬁna:
1) sinbx+ 2sin?4x = 1; 3) gin®2x +sin?3x =1;
2) 1-cosdx= J2sin2x; 4) cos® x + cos®5x = cos? 2x + cos® 4x.
275. Posp’ axiTs piBasAEEA:
1) sinx - cosx = /2 cos3x; 4) sin3xcos2x =sinbx;
2)V2(cos3x +sin3x) = cosbx; 5) sinbxcos2x =-sin3xcosbx;

3) cosx—+/3sinx=2cos5x; 6) cos3x=2sin(§2£-—x).

276. Po3B’akiTh piBHAHHA:
cos3x-cosx .. n. sin2x
1) sin8x —sinx 0 2) 1-cosx
277.Ckinskn KopeHiB piBEAHHEH tg4x cosx — sinx -~ V2gin3x=0

=2sinx.

HAJIeXaTh TPOMIXKY [—%;i—] ?

278. Poas’ axiTh piBHAHHA:
1) 2sin-’58’£=x2~8x+18; 2) cosgé’-‘-+cos2x=2.

279. Po3p’ axiTh CHCTEMY PiBHAHB:

x+y=-3f, cosxcosy=%,
1) ‘ _JE. i 3 _'.__.l_o
coSX +CoSy =5 sinxsiny =—;
. _5n
V=% x+y=2E,
DY 5 a1 AR
sin“x+sin“y==; 2sinx =siny.

4
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TpUroHOMeTPHYHI HepiBHOCTI
280. Poas’ aaxkirs HepiBHiCTE:

1) sinx<—‘12-?—; 2) cosx;-——‘/z—g; 3) tgx<—‘:/3—§—; 4) ctgx>+/3.

281. Po3p’ axiTh HepiBHiCTSH!

s £ l- 1 x <_£' ( _)
1)’s1n5>2, 3) sm(x+3)\ > S)tg|Z+ T ~3;
\/5 ( 31:) V2 (5x n)
<= -<E1>05 22221
2) cos4x 2 4) qos 3x Ye 6) ctg 46 1
282. Po3B’AxKiTH HepiBHiCTD:
1)1/5—3— < ctgx < 4; . 3) |cosx|>‘—/2—§,
2) —%<sinx<§; 4)|tg x| > —‘[—
283. Po3B’ AKiTh HepiBHiCTS:
1) 2sin2%<1,5; 2) sin4xcosx—cos4xsinx>~-‘g—2.

284, Poss’sioxiTh HepiBHiCTH cosx (2sin2x + V3 )<0.

Osnavenns rpaBxui GyHELil B TOUNi
Ta QpyHKLil, HenepepBHOI B TOYI{
285. lna xoxkmoi 3 QyHKUiH, rpadixkm AKHX gobpakeHo Ha
pHCYHKY 16, ycTaHOBITH:
1) un BuzHaueHa OA GYBKLOiA B TOUNi X5

YA A
%o A """
0 x
f(xy)
]
a 8
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2) un icmye rpamuns ¢ysknii B Touni x,; y pasi crsepamoi

: BigmoBizi sanmumiTh 3 BUKOpHCTAHHAM BiamoBigHOI cHM-
BOJIiKH, YOMY BOHA ZOPiBHIOE;

3) sKmo rpaHEHEOA B TOumi X, iCHye, TO UM AOpPiBHIOE BOHA

 3HaueHHIO GYHKOII B miit Touni.

286. Ilo6ynyBasmn rpadix ¢yuxnii f, 3’acyiite, um ¢ Heme-

pepBHOIO GyHKNiA f y Touni x,:

1) f(x)=+x-38, xg=12;

2) 1= 125T], y=;

T M e T L

3x—8, mcmox<2,

3) f(x)={ 2

=2'
2% -6, axkmox>2 ° °’

2x-16
1) f(x)={ z_g ' =WO**8, . _s.
2, AKMO x =8,

287. O6umeriTs rpaHALIo:

2
1) lim sin4x; 2) lim 5‘/; X,  3) limZ +2x-8
x—»-—llz x>0 x-4 x4 x°_16

iy 3anxavi npo MATTEBY MBUAKICTS i RoTHYRY Mo rpadika dyEKIii
288. 3maiiniTe mpupict pynknii fy Touni x, , sxmo:
1) f(x)=4x+5, x5=-2, Ax=0,1;

2) f(x)=3x2+x, xy=1, x=0,2;

y 3) f(x)=cosx, xo—— Ax= 12
289. IIns oyrxnii f(x)=5-3x i Toukm x, 3HalAiTH —;‘—xf- i
Af
li
A:I—I:OAJC

290. MartepianbHa TOUKA PYXa€ThCH IO KOOPAHHATHIN npamiil 3a
38KOHOM s(t)=4t2 +2 (mepemimeHHA BAMIpIOIOTH V MeTpax,

Yac — y CeKyHpax). 3HaiifiTh MHUTTEBY HIBMAKICTL MaTepi-
aJpHOI TOYKHM B MOMEHT uacy f; =3 c.

291. 3HaiixiTe KyTOBMIT KoedinieHT:
1) ciunoi rpadira ¢pynknii y = x2 +1, sIKa MPOXOAMTH Uepe3
ToUKM rpacdira 3 abenucamu xp=1 i x; =1,3;
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2) gorwuanoi o rpadika GpyHKnii y = 2+1 y Touni 3 abemu-
colo xo=1.

Honsarra moxinmol
292. BEaitxiTh DOXiAHY QyHKMIL: '
Dy=4x+1; Hhy=-1; Ny={x;
x
2)y=-9; 5)y= x4 8)y = ¥x?;
y=x% 6)y=x3, 9)y= .
e

293. O69ncaiTh 3HaYeHH HOXiZHOI GYEKLII f v Touni xg:
1) f(x)=cosx, x, =--3’5; 2) f(x)=sinx, x, =-g—.

294. O6uncniTh 3HAYEHHA NOXiAHOI faHO] d)ymcnii B TOUNi X :
2
1) f(x)=x2Jx, x,=9; 2) ;p(x)=§-_.-, xy=16.
' x

295. Kopucryouncs O3HaYeHHAM, 3HaiixiTe f'(x), Axmgo:
1) f(x)=8x+T; 2) f(x)=x%-4x+5.

296. 3naiigite Kyroenit koedigienr gormunoi, mpoBefeHoi o rpa-
dixa ¢pyuxnii f y Touni 3 abecnucoro xg :

1) f(x)=2° xp=-1; 3) f@)=-L, x,=5;
: x
2) f(x)=Yx, xo=243; 4) f(x)=cosx, %, =§

297. 3ualizite 3a gomomoroio rpadixka ¢pymknii f (puc. 17) s=a-
yenns f(x;), [(xg) i f(x3).
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298. Joruura xo rpadika ¢pyrxuii f y Touni 3 abenucoio x, Mae
KYTOBHIA xoetbin;ien'r k. 3raipiTe x5, AKINO:

1) f(x)=x%, k= 2) f(x)=sinx, k——§

’3 299 Ha pucysxy 18 306pameno rpadik pyrknii y = f (x), Bn3Ha-
‘ yeHOI Ha OpoMiXkKYy [—7; 8]. Ykaxirs Touxkn, y AKX Doxigaa
: IOPiBHIOE HYJIIO, i TOUKK, Y AKHMX NOXifHa He iCHYE.

7 800. MatepiansHa Tornca PYyXa€eThes 0 KOOPAMHATHINA npamii sa

i ‘3aKoHoM s(t)= t . BEaiinite §'(5). Axmit Mexamiurwmil smicr

Mae 3HaliZlesa BeJrnyrHa?
IIpapuna o6unucreHHA MOXigANX
301 BuaiigiTe DoxizRy QYHEKIII:

o 1) y=4x%-2x1 +3x%+6;  4) y=%——6§;
N ] ‘ x
9
2) y=lx8+6~/§—7x; 5) y=-’%—+\/§cosx+tgf—2x4;
. Yy=x +2 6) y=tgx—ctgx.
‘.'302 BHaanb noxmny dyEROE:
1) y=(x®+)(x?-3); 4) y=(x>+x2 - 4)(x* - 4x +1);
2) y=vx(4x-3); 5) y=x’sinx;
3) y=(x-2)5-6Vx); 6) y=x3ctgx.
303. BnaitgiTe noxigny byrKmii:
_6x+5 +2. _l+cosx.
Dy= 4-3x 3) y= J— 5) y= 1-cosx’
)y—"—:i‘f 4) y= ‘/— 6) y=-22_

sin x
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304. 3gaiiziTs noxixgHy GyHKIII:

1) y=(2x—7)5; 4) y=\/3 2x3 + 4x; 7 y=,/cos3x;

'1 . cos%
Dy=gloe  OveemE ek
3)y=VBx-14;  6) y=cos’x; 9) y==’sin.

305, 3uaiifiTh KyToBMH KoedinieHT foTMUBOI, IPOBEeAEHOI A0 r'pa-
dika pynknii f y Touni 3 abenucoro x; :

1) f(x)=sin%2x, x, =5 2 f(®)= V5x2 -2x, x5=2

306. Marepianbua 1:oqxa PyXaeThbcA OPAMOJIiIHIHHO 3a 3aKOHOM
x(t)=0, 2t5-4t% +6 (uac t BUMipIOIOTH Y CeKYHAaX, mepemi-
ImMeHHA X — y MeTpax). SHalAiTh mBHAKICTE PYXY B MOMEHT
gacy t,=2 c.

307. MarepianbpEa TOUKa Macoio 6 Kr pyxaeTbcA IO KOOPAMHATHIN
npsamiit sa sakoEoM s(t)= 2t% +1 (nepemimenmi BHMIpIOIOTH ¥
MeTpax, JYac — y CeKyHAax). 3HaiiaiTs iMmyibe P(t) =mu(t)
MaTepianbHOI TOUKM B MOMEHT dacy ¢, =3 c.

308. 3raitgiTs y Toukax x; =2 i xy =~3 noxigny pyrrOii:

1) f(x)=x2-5|x|+4; 2) f(x)=|x%-5x+4].
PiBHAHHA XOTHIHOT

309. CkaagnitTe piBHAHHA JOTHYHOL A0 rpadika ¢pyHKmil f vy Touni

3 abCOuCcoI0 X, AKIIO:

1) f(x)=—x +4ux, x0=—2; 3) f(x)=Vx+2, x,=T;

2) f(x)— I o= 2 4) f(x)=sin3x, x, =%.

310. CKJIa,T.uTL PiBHAHHA JOTHYHOL [0 rpa(i)ixa dbyrxnii
f(x)= tg(-’é— + %) y Toumi 0ro mepeTHHY 3 BiCCIO OP/MHAT.

311. Cxaagxite pismsaEs gormu#oi pno rpadika dysxmii

fx)=-X+2 1 y Toui foro nepeTrHry 3 Biccio abemuc.
3- x
312. SHaifIme piBHAHHA IOPH3OHTAJBPHAX JOTHYHHX X0 rpadika

dbyrknii f(x)=x*-10x2-6.
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¥ 313.3raiigite Taky Touxy rpadika dyEknii f(x)=/3x%-5, mo
‘ OpoBeieHA B Ii¥f Toumi JAOTHMYHA YTBOpDIOE 3 JOZATHHM

| HAIpAMOM oci abenuc KyT o = %

314. Crnapite piBHAEEA goTmuHoi J0 rpadika Pyskmil
! f(x)= x2-5x+ 8, Aka napasesbHa OpaAMii y=-3x+5.

315. 3naiiniTes piBEAHEA goTmuHOI J0 rpadika Gyskoil

( f(x)=3_Tz y Touni 3 abeuucoro xg=-3. u icayiors apsaMi,

napajeibHi sHalKeniH no'rmmm, AKi TAKOMX € NOTHUYHUMH A0
rpadika ganoi Gyaknii?
7 316, O6unCIiTE N0y TPMKYTHHKA, YTBOPEHOTO OCAMHM KOODAH-

HAT i goTmuHOIO N0 Trpadika GyHKNiI f(x)= ¥ +x2-2x+3
i y Toumi 3 abcoucoo xg=-1. '
317.CxaagitTe piBAAHEEA fgoTMumHoi Jo rpadika QyEKOII
[ f(x)= x? —~1, Axa TpOXOAWTH uepes Touky B (—1; —1).

‘318. ITpu axuX 3HAUEHHAX bic napaboaa y= 2 +bx+e AOTH-

 kaertses Jo npamoi y =—x + 1 y Touni 3 abenmcolo x5 =27
O3Hak¥ 3pocTaHHsA i cnaﬁamm byrruii

319, 3HaifAiTh IpOMiXKKHM 3pocTaHHA i ciafarRHA GYHKIIL:

1) f(x)=2"-15x; 1) 1= 225,
2) f(x)=%x4—-3x3+2x2+6; 5) f(x)=‘x+%;

2
3) f(x)=0,4x" —4x® +16x-T; 6) f(x)= ——"4x+_21x .

;320. Ha pucynky 19 sob6pasxerno rpadik moxigmoi ¢pymrmii f, an-
tdeperniiiosEoi Ha R. YKakiTh mpoMikKM cnafjaHHA QYHK-

mii f.
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321. 3uaiiniTs npoMikKky 3pocTaEH4 | cnaganaa GyrKMii:
1) f(x)=v2x-x%; 2) f(x)#Cosx+x_2@'

322. Nosexits, mo byBEKLiA )’(.7c)=6—-6.1::+3x2 -2x3 € cnagnoro.
323. 3HalifiTh, OpH AKUX 3HAUYEHHAX napame'rpa a cuajae Ha R
dyaKmia:
1) f(x)-(a+3)x2—2x+7'

3
2) f(x)=-% +“" ~3ax-T.

324, IIpr saxux  3HAYeHHAX OapaMerpa a  OQyHKIDia

, f(x)= -;—(a + 3)::c3 —-x%+7x-4 apocracma R?

325. Po3s’ skiTh piBRAHESA x? +5x+1=cos 4x.

Touxu excrpemymy GyHRIii
326 3ralifiTh TOYKH MAKCEMYMY i Toukn MimiMyMy pyaEIii:

1) f(x)=-32%;
2) f(x)=x2+12x;
3) f(x)=x>-27x+4;
4) f(x)=-x*-8x% +14x% +17.
327. 3HaiifiTh IPOMiKKH 3POCTAHHA i cIaZlaHEA Ta TOIKHA eKCTpe-
MyMy QyHKOii:
1) f(x)=-x®+4x" +8;
2) f(x)=(x+5(x- )%
328. BusnauTte, un Mae fana QyHKIIfA TOUKA eKCTPEeMyMY:

1) f(x)=-45% 3) f(x)=Yu%;
2) f(x) == 4) f(x)=sinx+x.

329, 3HaitniTs npoMiXXKH 3pocTaHHA i COAZAHHA TA TOYKH €KCTpe-
Mymy byBKOii:

1) f(x)=3245; 3) (x) =

_x’45. | _x*-6
2) f(0) =522 Y f@=E0E
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; 330. Ha pucysky 20 zob6pakeno rpadix noxinHoi QyHKNI f, BU-

e sHadeHol Ha R . Ykamire:

2 1) KpETHYHI TOUKH QYHKLII f;

- 2) TouKHu MiRiMyMYy Ta TOUKH MakcumMyMy GyEKROIL f.

331 3HaiiaiThL DIPpOMiXKKHI 3POCTARHSA i cOAAHES TA TOIKH eKCTpe-
MyMy GyHKmOi:

1) f(x)=x%S3-x; 2) f(x)=cos4x —2/2x.

1332, Bmaiinits, OpuM AKMX SHAYEHHAX NapamMerpa 4 dbysxnia

f(x)=cos®x+(4a -3)x:

Ry

1) He Mae KPATHUHAX TOUOK; 2) He MAE TOUOK eKCTPEMYMY.

333 Ilpn axnx sHaUeHHAX MapaMeTpa @ TOUKA. Xg = -1 € Toukomw

MakcHMyMy QyHKIIT y=3 L1,8_2a-3,2 +(a ~3a)x+10?

2
Hai6insmre i gaiimenmre apaveHada GyHKUii Ha BigpisKy
834. 3uaiinite maiibineme i mafimMenmie sHavenms ¢ymkmii / Ha
BKa3aHOMY Bifpisky: )
D f@)=2"+32% [-2; 1) 3) f(x)=2%+2x*+4, [1; 2);

2) f(x)-l 1,x:2 12x, [0; 6]; 4) f(x)= x__—_-__g {~1; 3}

335 3HaiiTh nanﬁumme i paliMenIne sHauYeHHSA q)ynrcn;u f HA
BKasaHOMY Bifpisky:

1) f(x)=v-x2+6x+17, [1; 4];
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2) f(x)=(x-3)%(x+2)7 [-3; 4];
3) f(x)=2cosx +sin2x, [—n; g]

336. IloxaiiTe uncao 36 y BArIAAL cyMM ABOX AOAGTHHUX HHCE
Tak, mob ixxii o6yrok 6yB HAHGiALITHM. :

337. 3maitiTh Take KOJATHE UHCJIO, IO PI3HUOA MiX OUM YHCIOM
i moaBoecHMM KBaApPATHHM KODeHeM i3 mporo uucia HabGyBae
HaiiMeHITIOro 3HaAYeHHA.

338. ¥V niskoso pagiyca 2J5 cm Bomcamo NpPAMOKYTHUK HANROixb-
moro nepuMeTpa. 3HARIITL CTOPOHY TPAMOKYTHHKA.
339. BraiiniTes - Halibinsme i HaliMmenmie 3HadeHHA GyHKNII

f(x)= xz ~4|x|+8 ma Bigpisky [-3; 1].
Jpyra noxigua. IloraTTs onykaocri pysxuii -
340. 3uaiiaiTs ApyTy DoXiARY DyHKMIii:
1) y=x*-3x2+4x-6; 3) y=§£f£; 5) y=(4x+1)%;

2) y=0,5¢o0s4x; 4) y=xsinx; 6) y=(.1c+3)2 cosx.
341. Tino Macow 3 Kr pyxaeThcs 0 KOOpAWHATHIN nmpamii 3a 3a-

KOHOM § (1) = t_3 -4t -2 (mepeMimeHHs BUMipIOIOTE Y MeTpax,
yac — y ceKyHpax). 3HaigitTs cuny F (t) = ma (), aka gic Ha
Tiz0 uepes 4 ¢ micaA MOYATKY PYXY.

342, 3ralifiTh HPOMIiKKM OOYKJIOCTi Ta TOUKHM epernuy GyBEKIii:

v 2
1) f(x)=x" +11x1% - 7x - 8; 2) f(x)=x2+1,
: x° -1

IMo6ynora rpadikie pynkuiii
343. Nocniaite pynxrniio Ta mobyayiire ii rpadixk:

1) f(x)=x° -3x; 4) f(x)=—10;
. +25
2) f(x)=x*+4x% -5; : 5) f(x)=—
} x -4x+ 3
3) f(x)=(x-3(x-1)% 6) f(x)=—%—.
. X -

344. Hocaigite dyHKIilo Ta nobyayiiTe ii rpadik:

) f@=x-VE7T 2 /@=E5 3 [@=n2-.
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" BapiasT 3
Muoxunau. Onepanii Hax MHOXHHaAMH
3ajaiiTe mepeiKOM eleMeHTiB MHOXKHEY A, SKIO:
1)A={x|6x—-3=0}; 2)A={x| (x—4)(x%-16)=0}.

. UYn e piparMu MHOXXUEH A i B, AKITO:

1)A=(8,12}, B={12, 8);

2)A={(8;12)}, B={(12; 8)};
3)A={x|x2+9=0},B={-3,3};

4) A — MHOXWHA PiBHOGiunmX Tpaneniii, B — MHOXXHHA Tpa-
neriit, HABKOJO AKUX MOKHAa OIIACATH K0J07

. §IXi 3 nogaHNX TBEPAKEHD € IPABHJILHAMH:

1) {8}<={4,6,8}; 3)4€{4,6,8}; 5)Ic{4,68};
2) 8<{4,6,8}; 4) {4}{4,6,8}; 6){T}<{4,6,8}?

. Hexaii A — MHOXHHA nudp uncaa 1123, B — MEOXKHHA BHEDD

ypcaa X. UH € IpAaBMJILENM TBEPAKeHHs, 1m0 B < A, axmo:
1) x =321; 2)x=234;  3)x=2121; 4)x=111111?

. Banumits yei migMuoxnan MEOKUEH {5, 6, 7).
. ki 3 mogaHuX TBEPAKEHDb € NPABUJIbHIMU:

1) {0}U{0.9} ={{0,9}}; 3) {0}
2) {0}U{0,9}={0.9}; 4) {0}
Bmaitgite A{)B, axkmo: »
1) A — MHOXNHa AinbHHKIB uncia 42, B — MHOXHHA 4HCeT,
KpaTHHX uncay 14;

2) A — MHoxHHA ogHOIMGpPOBUX uHcex, B — MHOXHEHA yu-
ceJl, KpaTHUX YUCTY 5;

3) A — MHO:XHMHA DPOCTHX YHcel, B — MHOXWHa CKIafeHMX
quce.

Buaitgite ANB i1 AUB, axkmoo:

1) A — muoxuHa nudp uuciaa 53 299, B — mHOxKAHA DUDD
yncna 63 986; '

2) A — MHOXMEHA AiNbHHMKIB uncia 24, B — MHOXHHA Aijb-
HUKIB uncia 32;

3) A — mBOkMHA poM6iB, B — MHOXHHa DapajeJorpaMis.

Jlaro MEOXKHHEK A={x|x2—36=0} i B={x|(x~6)x+10)=0}.
Bmaiinite: 1) AN B; 2) AUB; 3) A\ B; 4) B\ A.

{0,9}={9};
0,9

n{o,9}={
n{o,9}={0}?
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10.

11.

12.

13.

14.

Ha giarpami Eiinepa (puc. 21) so6paxero
MHOxMHEN A, B i C. 3Bamrpnxyiite ‘

DAUONE 3 (A\QUB. A'A

2) (ANB\C;
Pynxuia Ta i Baacrusocri Puc. 21
3namx1'rh o6JIacTb BUSHAYEHHEA QYHKMII:
3
1) flx)=2— 7) fx)= " =% _ 23" =1
' ' +4 x“-x- 6
2) f(x)=—13 8) f(x)= 5“1

3) f(x)—\/ —2+J8—x; . 9) f(x)_'x+3 x

-4 2.x

4) f(x)=V3—x +Jx—3; 10) f(x)=V2x% ~5x+ 23
’ b 4

-9

8) f(x)=x- —J—'*_—x; 11) f(x)éJ1x1—12+J—Jc_‘1:§;
6) f(x)=Vx+1- 7"*48 12) f(x)=+x+6](x+1).

3raiifiTh 061acTL 3HAYCHD QYHKIIT:

1) g(x)=7—x ; 5) p(x)=vx+4 +-x~
2) p(x)=3+4x+x% 6) o(x)=4/25-|x];

3) h(x)=|x|-6; 7) """=x25+5 |

1) f(x)=x* +16 + & 8) flm)=3222,
3ualAiTs Ayni byERIii:

1) f()=2-zBee2, 3) fle) =242,

2) f(x)=Jx+6-Jx-6; 4) f(x)=(x +Dvx.

Ha pncyrky 22 3o6paskeno rpadix ¢pysxnii y=f(x), snsna-
veHol na npomixkky [-5; 4]. Kopucrylouncs rpadikom, smaii-
AiTh:

1) o6macrs 3Haqem> bynrLii;




.
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2) npoMixxky 3HaKOCTaNOCTi QYHKIIT;
3) KinbKicTh KODeHiB piBHARHA f(X)=a 3ajkeXXHO BijJi 3HAUEH-
HA napaMeTpa a. '

15. Ha pucynky 23 3o6paxkeno rpadixk ¢yHKOii y=f(x).
Kopucryouncs rpadikom, sSHa#EIT:
1) mpomixkky 3HaKOCcTATOCTi QyHKIIT;
2) kinpkicTs KOpeHiB piBHARHA f(x)=a 3axeKHO Bif 3HaueH-

3
;
]

HA HapaMeTpa a.
16. 3uaiinite npoMiskKU 3HaKOCTANOCTL byHKIII:

1) y=vx-4; 2) y=J(x +4)(x - 97

- 17. BuaifigiTe Halbisbme i HaliMemme 3HaueHHA GYHKIII
‘ y = —4x — 1 Ba npomixkky [-1; 5].

77 )

/’.—-

34

[~
-——-"/;
=2 B
\
\
1*‘\7

Puc. 23
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18. 3uaiigite Halibineme 1 HaliMennte 3EaueHHs OQyHKOIL
y= x% — 4x + 2 Ha mpOMiXKY:
1)[-3;1]; 2)[1; 3]; 3)[4; 6].

19. 3naiixits m&xf(x) i mAilnf(x), AKIO:

1) f(x)=-x%+10x, M= R; 2) f(x)=64-2%, M =D (/).
20. Bﬁaﬁniu: A

. . 1
1) ml%n(lx+4|+|x 21); 2) max— .
21. ®ysknia f € Takoio, mo f(-6)=-10. 3maiigite f(6), axmio
dyernida f €: 1) napHoIo; 2) HemapHOIO. ‘
22, Oyrknia f € takoio, mo f(2)=-3. 3maiiaite f(2) +f(-2),
axmo pyaxnia f e: 1) maprolo; 2) HenapHOIO.

23. Yu € napHoo ¢yHKNisn, 3agaEa GopMysIo0 Y= x!, axmo ii
06J1acTh BU3SHAUEHHA — MHOXXHHAS
D75 7) 2) (—0; =2) U (2; +o0); 3)[-8;8)?
24, [loBexiTs, HI0 € IapHOI QYBEKiA: '

1f(x)=45; 3) f(x)=32-1;

2))’(va'>)= -8 +2x%-10;  4) f(x)=|x_+5|%’x;5‘.~

25. HoBenirs, mo € HenapHOIO QYHKIIA:

1) f(x) = —4x% + 2x; 3) f(x)=v9-x-9+x;
4 —
2) f(x)— 2x “3100 4) f(;c)—2x+!%[.
26. Hocainite Ha napmc'rb byaxnio:
Df(x)= 2% +6x — 8; 4) f(x) (x+4) —(x- 4) H
2) f(x)= 5) flx)=2282 48z,
< +9x +16’
- 8) f(x)=43-|x}; 6) (x)=(x-8)(x+6)+2x;
Nfx)=(x+6)|x-7|-(x-6)|x+7];
8) f(x)= 6x-7 _ 6x+7

X+dx+16 «? —4x+16
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27.Ha pucysxy 24 3ofpakeno uacTtMHy rpadika oGyHKOII
y=g(x), Bu3HaueHOI Ha mpomisxkky [-7; 7]. obynyiite rpa-
¢ix miei pyrxnii, AKII0 BoHa €: 1) napHOIO; 2) HEIAPHOIO.
28.IIpo ¢yrEKnifo f, BH3Haweny BHa MEO:kmMHI R, Bizomo, mio
f(x)= x2-2x npu x 2 0. Ilobyayiite rpadik miei byrrmii,
SAKIIO BOHA €: 1) mapHOI0; 2) HenapHOIO. -
29. Cyma gBox uucen nopisrioe 10. SIxoro Haii6insmoro sHavenns
Moke HabyBaTu 06yTOK ux aucenx?
30. Henapra dyrknia f Mae 5 myais. 3uaiigits f (0).
31. ®ynknis f € Taxoo, mo 1[121141]1 f(x)=-4, maxf(x)="7. 3naigite

[2:4]
min _f(x), max f(x), axmo:
S )
1) f — napua pyaknis; 2) f — menapHa QyHKIiA.

32. IIpn AKUX - 3HAYEHHAX nmapaMeTpa a byaxnia
f(x)= -x? +4ax+Te napHo0?

IToGynosa rpadixkie ¢pynruii -
32 IOTIOMOT010 reOMETPHYHHX NEePEeTBOPEHD

33. Ilo6yayiire rpadix dyrKmii:

1).y=+3x; | 3) y=(Qx+3)*-1;
2,. 4 1.5\
2) y=[-2x; ,)y—(§x+3) -1
34. Ilo6yayiite rpadik dyHKHii: '
S =_1 . =_2 _
V=59 DY= 35 Ny=3 773

* 85. TTobyxyiiTe rpadix GyEKIi:

1) y=v6x—4;  3) y=+1-6x; 5) y=%\/‘ 6—3x-1;
2) y= %x+1; 4) y=Jix-2-2; 6)y=—%«/2x—5—-2.
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36. ITobyayiire rpadik pyHKmii:

1) y=3-2x-x% 3) y=|3-2x-x2|;

2) y=3-2|x|-x% 4) y=|3-2|x|-x?|.
37. Hobyayiire rpanc tbymcnn

1) y=x -2 3) y=4x]-2;

2) y=|Jz-2}; 4)y=|ﬁ—2|.
38. IlobyayiiTe rpadik pyHKIii: o

1) y=|x|; S8 y=|x-2|; 5) y=2|x;

2) y=|x|-2; 4) y=[lx|-2} 6) y=|x+3|-4.
39. ITobyayiite rpadik GyHKIIL:

L - e T P e

40. Ho6ynyx‘iTe rpadik GpyHKIii: )

41.

42.

43.

44.

45.

46.

1) y=51s 2) y=y1-4[x|
ITo6ynyiiTe rpadik byrKIii:

D y=lx+3F  2)y=(lx-4[-2%; 3)y=\Tz+2]-3.

Crinprn KOpeHlB 3aJI€)KHO Bin 3HaYeHHA napaMerpa a Mae€
plBHHHHﬂ

D|ixi-4|=a  2)|Vx-3|=a; 3)|(x+3)2—1|=a?
IIpy AKX  3HaYeHHAX  HapaMeTpa 4  piBHAHHSA
|2|x|—3|£a(x+5) Ma€ TPH KOpeHi? .
) O6Gepuena dyHrnin
Hosenirs, mo gana ¢pyEKIiA He € 060pOTHOIO:
1) y=22-31;  2)y=-1y 3) y=-T.
X

Axi 3 narnx q)ymcnix‘:": € 060poTHIMH:

1) y=4x-1; 3) y=x2, x € [0; +x);

2) y=x2, x € [-9; -2); 4) y=x2, x €[-9; +w)?
3raitniTs pyEKIil0, 06epEERy KO AAHOIL:

1) y=38x+2;  3) y=vx+4+2; 5) y==%—

2-x

__4 . = 2 .t
2)y———x+3, 4) y=x°, xe[l;+wo);
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| i 47. ITo6ynyiire B onmiit cucremi KoopauaaT rpadik Aanoi pyHkmii
3 Ta rpadik bynknii, obeprenoi go Hei:
y=2x+3; - 2) y=x2—-1, axmo x 2 0.
g Metoy inTepBaiis
§ 48. Poas’sxirs HepiBHiCTS: '
" 1) (x-4,6)x+5)<0; 3) (8x +5)(2x ~T)(x ~6) < 0;
2) (x+12)(x-4)(x—-20)>0; 4) (T+x)x—-2)5-x)>0;
5) (x+ 7,23 -x)6-x)<0;
3 6) (6x+18)(4-16x)(7Tx—-21)5-2x)=>0.
. 49. BraitniTs MHOXXHHY DO3B’sI3KiB HepiBROCTI:

¥

x-3_n. x-5,6  qn. (x—4)x+6) _ .
1) £=350; 3) 238> 0; 5) E2 >0
x+7 _9o. 9-x 5 0- : —x+61 o
2 +o10<Y Y 5620 ) G159

¢ 50. Po3B’sxKiTh HepiBRicTE:
8 P

2
1) (= + Tx)x® - 25)<0; 4) £+102+9 .,
x“-4x+3
. : 2
2) (% +6x+5)x% -3x)>0; 5) th&f;—@’->o.
x° =64

3) (x%+9x+18)x% +4x+5) > 0;

4 51. Po3B’siskiTh HepiBHiCTE:

1) (x+2)%(x-3)4(x-4)%>0;

2) (x+2%(x-3)'(x-4°>0;

3) (x+2)%(x-3)%(x - 4)*(x-6)° 0.

52, PoaB’sxiTh HepiBHiCTS: . '

L D) (x+ 9422 +8x+12)<0; . 3) (x+4)%(x%+8x+12)>0;

2) (x+4%(x? +8x+12)<0; 4) (x+49)*(x® +8x+12)>0.

-53. Poap’axiTh HepisHicT: _

;S.w - 1) x2—5x+4>0; 4) x2—5x+4<0; 7) x2+4x+4<0

;% x*-6x+9 x%-6x+9 X2 -x-12

¥ 2) x2~5x+4>0; 5) x2+4x+4>0; " 8) x2+4x+4<0.
" 22 -6x+9 ¥ -x-12 xz—x—~12 ‘

.
’

2 2
’ 3) x2-—5x+4<0; 6) x2+4x+4 >0;
* x“-6x+9 x“-x~12
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54. 3naﬁni'rb MHOXKHHY PO3B’A3KiB HepiBHOCTI:

2
1) x =6x  ; 2) £=2x+1 o,
x -36 x“+3x-4

55. PoaB’axiTh HepiBHiCTE:

- 1| 2_6x-17

1 x 6x+8>0 2 ‘x'*' >0; 3 x X <0.
) [x-8] ) 2% +dx-12 ) ix+2|(x—4)

56. Po3B’axiTh HepiBHICTS:

x+2 4x-10. x?+5x > 14 .

1) -2 ° 3) 2 x-1 x-1’
x* —4x
2x —7 4 x-2 <3
57. Po3B’axiTs HepiBHiCTH:

110 6 5, 4) 22+l 1,

* x 2-x-6 4
9)l 4 1 >4, )
) 237437 ) 5 x-177-2
8) 53—-—1—<0;

2-25 x%-9
58. Po3B’axiTh HepiBHiCTB:

1) («®-52+6)Vx? +52+4 <0;

2) (x?-5x+6Na?+55+4>0;

3) (x2-5x+6)Vx? +5x+4<0;

4) (#* -5x +6)Vx? +5x+4>0.

|x=3 |5 x-3

i 9 . .
x2-49|” x2-49
60. {151 KO)XHOI'0 3HAYEeHHA TapaMeTpa a@ PO3B’sXKiTh HepiBHICTE:

59. Po3s’asxiTph HepiBRiCTE:

1) (x-4)(x-a)<0; 5) (x—a)(x+2)2<0;
2) (x-4)x-a)?>0; 6) £=L<o;
3) (x-—4)(x—a)2>0; )9—5—)-(—’55——Q>0

4) (x-a)x+2)% <0; 8) (—"-I%’;—'—“lso.
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Jinenns muaorounenis. Teopema Besy

3

| 61. [losexniTs, mo MHOTOWIeH x°-x°—7x+3 RinMThCH HaNino Ha

MEOTOWIeH x° +2x-1.

'§ 62. JlosexiTs, mo MHOTOUJIEH x%+3x%-5 He ginuTeCs Haninzo mHa
MHOTrOuJIeH X — 1.

% 63. IToxiTMBMIN «KYTOYKOM» MHOrOWIEH 2% +x%-3x2+x-2 ma

MHOI'oOWJIeH rx+ 3, 3HAliAiTH HEIIOBHY YACTKY i ocTauy.

i 64. 3EaiAiT ocTaYy BiX AiNeRHs MHEOTOYTEHA X° + 4x>-3x+7 ma
¥  aBowieH x — 2. ,
' 65. HoBeniTs, Imo MHOrowIeH, TOTOXHO piBHMH BHpasy

(x+2)"+(x+1)*" -1, nxe ne N, gitaTeca Hanizo Ha

MHOTOWIER x2 +3x +2.

66 IIpp axkEx  3BaueHHAX  OapaMeTpa 4  MHOTOWIEH
2 +rax?+2x-9 npH AiJeHH] Ha ABOWIEeH X — 3 fa€ B ocTadi 67
67 Poar’saxiTs pmnafma 2x* -5x% +5x-2=0.

Meron maremaTuanol ingyxiii

;68. HoBeaiTe MerosoM MaTemaTwdHOI iHAYKNil, mo unpu O6yib-
AKOMY HATYPAaNbHOMY N BUKOHYETHLCA PiBHiCTE
1+7+13+...+6n-5=n(3n-2).

69. Nosexnits nepisnicTs 6" >5n+4,8ene N, n > 2.

70. Nosenits, mo aaa Gyap-sxoro HATYPaIbLHOTO N 3HATeHHS

Bupasy 29" +68-6" kparme 23. _
Crenenena GYHKIis 3 HATYPAJbHNM NOKAZHUKOM

71 ®yuxkniio sagano popmysoo ¢ (x)=x¢. Mopisasiire:

T D eBB)ie@R9) 3) 9(1,4) i p(-1,4);

i 2) 9(-81) i ¢(-6,5) 4) «p(—o,ls) i 9(0,14).
4'372 dyrakrnio sagano dopmynoio f(x)= %13, Iopisnsaiire:
7‘,?% 1) 134 i 1(5,2); 3) f41) i f(-4,1)-

© 2) (-0,35) i f(-0,24);
73. TIo6yayiite rpadix GyHKIIi:
- 1)y=x3_2; 2)y=(x__2)3; 3)y=x4+2; 4) y=_ix4.
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74. 3uaiigits naﬁ6in$me i HaliMeRIme 3HAYEHHA QYHKNIl y=x
Ha OPOMIXKKY:
1)[0; 3]; 2)[-3;-2);  3)[-3;3); 4) (—o0; -3].

75. 3uaiiniTe Haibinbme i HajiMeHmIe sHauyeHHA QYHKOIl y= xs »

" HA npomi':kxy: 1)[-3; 2]); 2) (—; —2].

76. Busaadre rpagiugo KinbKicTh KOpeHis piBEAHES:
1)x6=2—x; . 2)x7=3—2x.

77. Hobyayiite rpadik pyrruii:

4 v
1) f(x)={x1+ 1, axmo x <0, 2) f(x)={'x3’ akmo x <1,
Py AKINO X > 0; x -2, gaxmo x >1.

Kopucrylouncs mo6yzoBaHRM rpadikoM, YKaKiTh IPOMiMKKK
3pocTaHEA i NpoMiKKH cnafiafed fanol GYHKII.

78.1lapEEM 4¥M HemapHMM HATYPaJAbHUM YHCIOM € IOKa3HMK
crenens n ysknil y=x", akmo:

1) 1(-6)>1(2); 3) 1(-6)<1(2);

2) f(-6)>f(-2); . 4) [(-6)<f(-2)?
79. Posp’ axiTh piBHAHES:
1) 9218 +2x% =-11; 2) 7x1% +8x14 =15.

Crenenesa dynxnia is nyixam noxazankom

80. Ilpn sixomy sHaueHHI napamerpa @ rpadik Gyrxnoii y =ax?

IPOXOANTE Yepe3 TOUKY A(%; 8) ?

81. Nauo Q)ykxnim f(x)= x5, ITopiBasiire:

1) 7(20) i f(23); 2) f(-1,6) i f(-1,8); 3) f(-6,4) i [(6,4).
82. lano pyHKHi0 f(x)=x'2_6. ITopisusiire:

1) /(-£,9) i f(-2,5); 3) 1(19) i 7(16);

2) 1(0,4) i f(-0,4); - 4)f(-26) i f(3).
83. ITobynyitre rpadik byEKIii: :

Dy=+3% 2y=Gx-2% 3)y=(*-4x-12)°.
84. ITobynyitTe rpadix dyarmii: l

1) y=x2-2; 2) y=(x-2)% 3) y=2x73,
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§ 85. SuaiiziTe Haitbineme i HafiMenme 3Hauenus Gymknii y=x

Ha IPpOMiXKKY: 1) [i;3]; 2)[-4; -2); 3)[5; +wx).

1 4
¥ 86. IToGyayiire rpadik pynrnii f(x)= x_; faKmo x <1,
5 X ,axmox>1.

Kopuerylounce no6ygosanum rpadikoM, YKaKiTe npomiskn
¢ 3pOCTAHHSA i TpoMbkKY cniafgapnas KaHol GyHKIIT.
87. IlapEnM 4@ HeIDAPDHUM € HaTypaJbHe YHCIO 11 Y IOKASHUKY

crenens GyHKOil f(x)=x"", axmo:

1) f(-3)>1(-2); 3) 1(-3)<f(-2);

- 2) [(-3)<f(2); 4) f@)>1(-2)?

4 OznaveHHs KOpeRs n-ro crenend. PyHKUia y = Yx
¢ 88, O6umciiTs:

§ 1) 06%3000 -3481;

2y ¥ ;216 +4(2/5)6—32/5@;
3) 2(-! ) —30?/0001+(1J_)

4) 4,/2%-3/_%4—2\/7) —(—2/ﬁ) .

89. 3raiiniTe 061acTh BUSHAYEHHEA PYHKIIL:

1) y=Yx-8 4) y=Yx’-4x; 7) y=8x[(x-3);

L[z
2) y=92%;  5) y=9-8+6x—2%; 8) y=1 Txl—_sg,l;

L ’ 2
. 3 =5x+2; 6 =19 J_M_; 9 =4,”x -8+ 1

90 3raiiaits o6nacTs 3HAYEHDL QYHKILIL:

? 1) y=4x+15; 2) y=-Yx-1; 3) y=Yx-1.
g 91. OniniTh 3HAYEHHS BUpAsy Y , AKIO:

C 1) 27<x<125; 2) -64< x < 343.
“"92. OniniTes 3HaYeHHS X, AKIIO:

r n-e<¥r<io 2) 3<#x <4.

e
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93. ITopisusiiTe: '
1)¥28i324 2Y-12iY-16; 3)3i¥83;

94. Po3B’saKiTh pIBHAHHA:

1) x" =-10; 3) x* =-625; 5) 525 -95=0;

2) x* =é; " 4) (x-5)t=256; 6) (x*-6x)°=-125.
95. Poss’ sisxiTh piBHAHHSA:

1)%=§: 3) ¥x+2=0; - 5) Y4x+2=0;

2) ¥x-5=0; 4) %%—2:0; 6) Y4x+2=3.

96. Mixx AKMMH JBOMA [OCTiJOBHMMH NiINMH YHCIAMH
pO3TaInoBaHe Ha KOOPAWHATHI npaMii yncro:
1) ¥a2; 2) 4300; 3) -2/250 7

97. Vraxirs yci mini uncia, posTamosaHi HA KOOPAHHATHIR Ipa-
Mill Mixk gnciamu:

1)2i ¥130; 2) §~40 i ¥650.
98. Po3r’ skiTh piBEAHAA:
1) (x2-9)%x+2=0; 3) (|x|-5)¥4-x=0.

2) (x-4Yx2-10x+9=0;
99. Ilo6yayiiTe rpadix bysKmii:
9 10
1) y=(?/71_—Tx_) H 2) y=(19/;:§) .
100. ITo6yxyitre rpadix dyrKmii:
1) y=4x+2; 2)y=Yx-2; 3) y=42-x 4y y=-4x]-2.

101. Po3s’ sxxiTh HepiBHicTD:

1) §x—4>3; 3) ¥4x+1<5;
2) Px-2<4; 4) ¥x? -8 >13Tx.

102. [Ina KoXXHOr0 3HAYCHHSA IapaMeTpa d Po3B’ sKITh pIBHAHHSA:
1) (a+6)¥x=0; 3)¥x=a-T; 5) ax'0=8;

2) Ya(x=2=0; 4) (@-10¥x=a-10; -6) x"=a-10.
2 +8x =y +8y,

103. Po3p’a:xiTh cHCTeMy DiBHAHD
- {4y2 +3x%="1.
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BaacrneocTi KopeHd n-ro CTeNeHs
§ 104. 3naiiniTs sHAUERES BUpasy:

1) ¥8-343; 3) §/32-0,00001; 5) 80,5531,
12 6
2) #0,0016-81;  4) 378 .29, 6) §/-8 -518.

‘ 218 .3
§ 105. 3raiinirs sravenna supasy:
J 4
1) 16 -%4; 3) 30,054 -¥4; %) \4J_/£f$;

3(,10 ,5
2) ¥1000-3100;  4) Y7t -2° . Y73 .25, 6) 6!0-3°

, 3(314 67
g 106. 3HalifiTh 3HAYEHHS BUPA3Y:
- ) P-1T7- P+ IT 2) 426 +J51 -426-51.
107 CupocTiTs Bupas:
E o 9l % oW
'108 BureciTe MHOXXHNK 3-IiJ{ 3HaKa KODeHA!
1) ¥24; 2 ¥160; 3) 4243.

€ 109. Brecits MHOXHIK IiJ 3HAK KODEHS:

1) 3V5; 2) 3%4; 3)1040,789; 4) 0,1¥1230; 5) %J-’*’ 500.
10. CopocriTs BHApas:

1) 73/~250-2%54 + 8¥432;

2) 4496k + 54243k - 34486k - 64/48k.
111. Copocrits Bupa3s:

)62 2 ¥ Yt 9 Y3’
112, ITopisrsiire: ,

1) ¥ i 934; 3)V3ife; . 5) Y6 iY¥P.
i 2) 235 1 3¥3; 4) 819 i ¥7;
} 113. IIpn Axux 3HAYEHHAX X BUKOHYETBCSA pisricTb:
L Wea— 2 =198z BT
2) Wx-1)x-6)=81-x-¥6-x; -
3) W(x-9)(x+12) =¥x-9-¥x+12?
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114. CopocriTs BUpas:

1) \/6 x8, axmo x>0; 5) \4/81x16y2°z4, axkmo y<0, 220;

2) %/_17;-1 axmo y<0;  6) 4,502 §644!%, axmo a<0;
) 5
3)1/7; m'n’k , axmo m>0, k<0;
‘ 8;m8n16k40
4) $1254°12; 8) -0,6x* -4256x%%8, axmo y<O0.

115. Cnpocrirs BHpa3s:

1) 46-v10)%; 2) Ya-142)% 3) §3-53)° + Y2 5J' ).

116. Po3p’ axirs piBHAHHA:

1) §x +10)* =6x; | 2) Wi+ 9 =x +9.

117. Ilo6ygyiire rpadik GyBrmii:

1) y=§(x+1%; 3) y=“J(x—1)5-Jsx—1;

: 2
2) y=Yr* - x; 4) y=2D°

118. CkoporTiTs Apib6:

1) a—b . 3) \/;—9. \/;_ \/8_0 7) x—\/:?;+3 '

ool Vs Vw0 D sl
\/—+\/— \/;+\/_ 6) x+64 :
\/— \/_ x+\/— \/— 4J;+16

119. BuHeciTh MEOKHUK 3-Iif 3HAKA KOPEHA:

1) m; 5) W; 9)1W, axmo a <0;
94T 6) Y128mBn%;  10) YmOn®, saxmo m<0;
3) 5’/:171'2'; ) W; 11) 4\/x23y18236, axmo z<0;
4) W; 8) W.; 12) W, AKIMO q)O.

120. BreciTs MHOXXHUK i 3HAK KOPEHA:
) av?;  4) 2:¥322; 7)) m¥m?, axmo m<o0;
2) av-a;  5) bY4b; 8) ab¥a?p, sxmo a>0;
3) afla;  6) 342 3[9—1-2-,; 9) a®*Ya%1°, mcmo a <0, b>0.
2 .
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| 121. Copocrits BUpas:

Ja—+2 “Ya-2) 4-a
N 3§/a—_§/3+2, 96
Dl Gair ) ¥ s 28a-8 Yasr2¥a
)\/_‘f'\/_ 2\/_
Yab -3 Yoo

| ; 122. 3naiifiTs sHaueHHA BUpasy:

L 1) ¥B+J10-%19-6410; 2) 48-2.15 -5 + 3.

: §123. HoseniTs, mo 3Eauenna Bupasy Y142 +20- $14v2-20 ¢
PalioHaJILHUM IHCJIOM, :

. Crenins 3 paniioHaJLHHM MOKA3HUKOM Ta uoro BJACTHROCTI
124 3HaitniTs 3HAYEHAA BUpa3y:

1 -2 . -2,6
1)16%; 2)8°3; 3)0,0016°5; 4) 32%4; 5) (11%) .

\_; 25. 3raiinite 06aCTh BU3HAYEHHA QYHKUII:

6 1
1) y=x7; 3) y=(3-x)>%; 5) y=(2x>-5x+2) 6.
— =23, x—8
E 2 gy=(2)
j126. CupocriTs Bipas: :
i 1) a 8.4 6) (a®) %7 (@) : (a7 %8
1l 3
7 5 2
2) a9 :a5; T) EoEL
£9 .12
2
3) (a™%%; 8) ¥a -a3;
5 1 .13 4
4) a8-q12.q 24; 9) Y a 9;

& 3
5) (a%bfg]u; 10) (?/?a_:z' )8 -(a—%]lo .

=1
N
3
=
S
3
=3
o®
i
S
—
kS
3
b
R
=
‘:
/———\
_—
"
+
&
e
—
AN
oy
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128. Binomo, mo a — goaatHe uucio. IlogaiiTe sBupas y BurIami:
a) kBaspara; 6) ky6a; 8) BOCBMOIO CTEIIeHA:

1
1) a’%; 2) a’'% 3) a5; 4) a**.
129. CopocriTs Bupas:

o33,

1l 1y 1 1 1 1 1 1
2) | b8 —c4 || b8 +c4 || 5bB +2c4 || 3b8 —4ct |;.
(L _I_J( 1 - _1_)( 1 _1.) 1 l]
3) | a24 +b24 || 24 —p24 || q12 4 p12 || 46 4+ b6 |;

1 1y 2 11 2 5(3 1
4) [ x3+y8 || x3 -x3y8 +y8 |- yB| yB 1yt |,

130. 3raiigiTs 3HAYCHHEA BEpA3Y:

1) (8 )4 13704 3)16-975.871% .43,
9 5 -12
2) (5_%)16'25%: ) 3“ 2
5 6-6

131. Po3®’saxiTs piBHAHEA:

-3 1L
1) x 3 =0,008; 2) (x+6) 3 =625.
132. Iopaitire nammit Bupas y BWUIrIARi: a) pisEumi KBagpaTis;
0) pisamni Ky6iB i posknajiTs #oro Ha MHOMHUKHN (3MimHi
HabyBaIOTh TiNBKH HeBiJ’ €MHUX 3HAYEHD):

2 15 1
1) o' - 2) x11 - y19; 3) x5 -17.
133. BuHeciTs 3a Zy>XKH CIIiILENI MHOKHEHUK:
1 2 2 1 1
1) b-4b3; 8) 95-125; 5) Tm8 -m?9;
4 4 3 5 _l 5 1 3
2) a%-b%; 4) 9216 +15a8;  6) m12n7 —mn-m12n7.
134. Cxoporits api6: ‘
! )
D a-;ﬁa ; 2) 12m 1’ 3) 633‘51+§bsg,5;

at+6 m2 —4m3
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~136. Poss’axiTs piBRARHA:

1) Wr+d=-2;
2) Yxr+a=-2;

3) ¥x+4=47-2x;

+137. PosB’axiTs piBHAHEA:
1) x+1=1-x;

 2) x+22%-14x+13=5;
-138. Po3p’sxiTs piBHAHHA:

1) ,/(2x—1)(x—3) =x-3;

-'139. Poss’axiTs piBHAHAA:
D) Jx+5-Jx-3=2;

2) Bx+1-Vx—4=38;
140. Po3B’sa)xiTh piBHAHEA:

1) Jx+3+/3x-9=6;
2) Jx+5+V6-x=4;

} 1 1
4) _a¥-pP 6) x-5x5 . 8) x—16x2 .
a+a0’5b°’5 +b, 2’ 3 ’
i x5 _5x5 x4 —4x2.
215 1,5 2 2 1 1
5y mnComent, ) daioL gy 12348
m-2m%%n% 4 n’ 8a-1" 1 L
63 -238
135. CopocriTs Bupas:
; T
m? __2n_ __ n?
1) 1 1 pn-m 1
m2 +n?2 m2-n
-i- 1 1
at-32  at-5 at+4
) S T
a?-4a* 5a%-20 5at :
1 1 16
3) mé  md m3n5 —m5n5
1 1 1 1} 2 2
m8+n5% m5-nb m5 —n3

IppauionaasHi pisBHAHESA

4) Jx+4=2x+9;
5) Wr+d="Yx2r52-1;
6) Jx+ =—x—4.

3) V-x? +6x-1=x-3;
4) Jx? —11x+11=2x-1.

2) (x+Wal+x-2=2x+2.

3) 2Jx+3-Vx-2=4;
4) Jx+9-Jx-6=3.

3) Jx+6+Va-x=4;
4) J3x+1+Jx-1=6.
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141. Po3s’s:xiTh piBHAHES:
1) VO-2x+VI-x=2J/4-x; 3)Jxr-3=Vx-2-J2x+1;

2) Jx+3-Jx-2=1/x-5; 4) Vx=3=\2x+1-Jx+4.
142. Po3p’akiTh piBHAHHS, BHUKODHCTOBYIOUM METOX 3aMiHM:

3MiHHOI:

1) Vx-64x +8=0; 8) Vx-5-8=24x-5;

2) 2¥x +5%x-3=0; 4) 4¥x 2 +5=Yx? +4x+4.
143. Posp’saukiTh piBHAHHA, BUKOPHCTOBYIOYH . METOZ -3aMiHmM

3MiHHOI:

1) 22 +241-2%2=26;  4) 2’-x+Jx?-x-2=8;

x+4_; x-4_7. 2 2 —9
2) ‘,x—4 2‘/x+4 3 5) 3x°“+16x+2vx“ +5x+1=2.
3) xé/;+2§[x_5=3;

144, Posp’ sxiTh DiBHARHES Jx +3+2Vx +2 +Jx+3-2/x+2 =4.
145. Po3s’ sokiTh piBHAHHA:

1) ¥x+10 +\/6 ~x =4;
2) Y +17% + Y+ 17)x = 2)+\3/(x 2)2 =19.

146. Po3p’ suxiTs CHCTEMY DiBHSAHD:

1) {%‘#3:3' 5) {J_ \/_ 5,

{4[!;'%=10; y=-385;
y-x=-1, x+3y =4,
{\[_+J— 7 {xy 27;

2x-y+1 n JxX+2y +Jx— y+2 3,
\/x+y+ 3 y, 2x+y=3;

4) {\F'JE X ) vﬁy;zx +2\1{3;/3% -2,

x+y=25 3xi+x+2=p%-yx+2y.
Ippamona:mni HepiBHOCTI
147. PoaB’ skiTh HepiBHICTD:

1) V3-2x >x+1; 3) V22 +2x -3 <9x-13;
2) Vix -1 </3x-8; 4) Jx?+ 22 -2 > J-2% +5x.
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g 148. Po3p’axiTh HepiBRicTS:

1) Vx+14 <6-x; 3) V-2x—x2 <3-x;
2) V2x+5 <x+1; 4y 2P -3x-5<x-1.

} 149. Posp’ axiTh HepiBRicTS:

. 1) Jx+24>x-6; 3) Va2 +5x-6>2-x;
2) V21-10x>2x-3; 4) J-x®-4x-3>x+3.

2 150. Po3p’axkiTh HepiBHicTH:

1) (5-2x)Wx <0; 8) Vx+1+8x+1<8.
2) Vx-4¥x-5>0;
Papianna mipa xyra

4 151. 3raiifiTe pasiaEHy Mipy KyTa, axuit fopiBHIOE:

K 1)10°; 2) 54°; 3) 125°; 4) 270°.

F 152 3HaiaiTs rpagycHy Mipy KyTa, pajgiaBHa Mipa sSKoro gopis-
. moe: 1) E; 22 2n, 3) 151:, 4)4n.

J ‘j 153. VY axiii xoopauHATHiIH UBEPTi 3HAXOAWUTHCS TOUKA ORHHUY-
" HOTO K0JIa, OTPIMaHa B pe3yaprari mosopoTty Touku Fy(1;0)

Ha KyT:
1)126%  3)620°% 5 L, 7 -ZGE; 9) 4;
2)-110°%  4)-29° )41t 8)-0,8n;  10)-5?

1 154 BEAMAITS yei KyTH, Ha SKi Tpeba MOBEPEYTH TOUKY By(1;0),
4 06 OTPHEMATH TOYKY:

1) A (%: —-‘5-); 2) P, (—2/;}; —@)

2 2
155. 3gaiiniTe KoopAMHEATH TOYOK OFMHHYHOTO KOJ4, OTPUMAHNX
y peayanTari nopopory rouku Fy (1; 0) Ha xyTH:

1)t +2nk,,keZ 3)-n+uk, ke Z;
2) X +dnk, ke Z; 4)13’1,ke Z.

£ TpuronomerpmHi GyHKLIT THCI0BOTO aprymenTy
5 156. 3raitniTs sHAYEHHA BPA3Y:

1) 63in270°-3cos0°+4ctg90°% 2) 5cos-?‘21—7sin§2’5+ctg%;
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3) cos30°tg60°ctg45°
(ctg-’i+cos£) -4tgZ
4) 6 6 4 :

cosn+25in—g-

5) {(ctg30°+2)? +/(tg60°-2)%.
157. 3uaiinite 3Eaverns Bupasy sin(a + B)sin(a —f) opn:
_ AEo0 —1K0. - -
1) a=45°% 15,A 2)‘%3,3 6"
158. Yn € MOKJINBOIO PiBHICTH:

1) sina =%; 2) cosa =-30,6; 3) cosa =-§; 4) sina. =5 -3 2

159. 3raiiziTs Hait6inbine i HaliMeHIDe 3HAYEHHA BUPa3y:

3) sin a(Z.i —cosa) .
sina

160. ITpu axux sHaYeHHAX DAPAMeTPa @ MOXKJIMBA PiBHICTh:

1) 1-5cosa; 2) 4+sin’q;

1) sinx=a~3; 2) cosx=a’+Ta+11?
161. 3HaiiaiTs 061acTh 3HAYEHD BUPA3Y:

1 . _ . 1. 2
D 2-sin3x’ 2) 2-3Jcosbx|;  3) 17 o082z 4) tg°x+2.

3HaK¥ 3HaYEeHb TPUTOHOMETPHIHKX PyHKIiH

162. fAxuit 3HaK Ma€:

1) c0s260°; 3) ctg310°; 5)tg 4;

2) sin185°; 4) tg(-220°); 6) ctg% ?
163. 3uaiiaiTs 3HAaUEHHSA BUpPa3y:

1) 58in(-30°) - 2tg(—45°) — cos(-60°);
sin(—60°) - tg(-45°)

cos(-30°) ’

_x _I in(— in2| %

3) Ztg( 3)ctg( 6)+sm( n) +5sin ( 3).

2)

164. IIopiBugiiTe 3 Hy/1eM 3HAYEHHSA BUPaA3y:

1) ctg 204°sin164° 2) cos 100°sin (—193°); 3) cos 5 ctg 2,4.
‘165. [Topiprsaiire: ’

1) cos 70° i sin 340°; 3) ctg%" icos %;

2) tg 100° i ctg (-100°); 4) cos 61isin 4.

I T T
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- 166. KyToM AKOI KOOPAMHATHOI UBEPTi € KYT O, AKII0:
1)sina <0isinacosa>0;

2)|sina. | = —sin o i sin a cos a < 0?

Iepiognuni dpymxuii

, 67. 3HaiiAiTh 3BHAYECHHSA BUPa3Yy:
1) sin 405° 3) tg 420° 5) sin%-
2) cos 390°; 4) ctg (—-855°); 6) ctg( 351r) |

,168. Bigomo, mo umcao T=+2 ¢ nepiogom ¢ymxnii f. Yraxirts
me AKi-He6yAs TPy Ymcaa, AKi € nepiogamu miei dyrKIii.

‘ 169. Ha pucynKy 25 306paskeno uacTmRy rpadika mepiogmuanoi
! ¢ynxnii, nepiox akoi mopisHoe T. Ilo6yayiiTe rpadik miel
; ¢yuknii ma opomixky [-2T; 2T'.

?170. IMoxaxirts, mo uncio T € mepiogom dysKIii f:

1) f(x)=sinZ, T=4x; 3) f(x)= ctg§|, T=2n;

2) f(x)=ctgnx, T=2; " 4) f(x)=cos*2x, T=§.
ii,‘171. ITokaxite, mo wumcano T=n me € nepiogoMm &yHKNIi
f(x)=cosx.

172 Buaiizire nepiog dyuknii f(x)=tg4x+sin 43"

173. 3na1‘aini'rb yci 3HaueHHs mapaMeTpa 4@, OPH SAKHX YHCIO

T =2 ¢ mepiogom dpynknii f(x)=tgax.
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BaacrrBocri Ta rpadikn byaknii y =sinxiy=cosx

174. Ha npoMixkKy [ g 1‘15“

1) ryai dpyBxnii y=sinx;
2) 3RaveHHA apryMeHTY, OPH AKHUX QYHKOiA y=sinx BaGy-

Bae HAMGLIbIIOTO i HAfMEeHOIOro 3HAYEeHb.
175. HopiBHsaiiTe:

] YKaKiTh:

17n § ginlon, 181 § ooglbm,

1) sin=>= 8 isin==% 9 4) cos 11 1 CO85T

2) sin (—184°) i sin (~185°); 5) cos 362° i cos 363°;

3) sin 5,5 i sin 6; 6) cos (—3)icos (-2).
176. Yu € MO#INBOIO PIBHICTh:

1) cosa = \/—2_cos47°; 2) sina=—f—§cos29° ?
177. JocnixiTe Ha napHicTs HyHKIiO:

1)f(x)= x° +cos x; 3) 0=,

2
_x“sinx. (lﬂﬂn x)x+1)

2) ftx)y= 2-cosx’ ' ) 1= x+1
178. Ilo6ynyiire rpadik pyrrmii:

1) y=sinx-1; 3) y=—sindx;  5) y=2sin(x—g)-1.

2) y=sin(x—%); 4) y=2sinx;
179. NoSynyiite rpadik pysKmii:
1) y=cosx+1; = 3) y=c0812‘-; 5) y=~3cos<x—%) +1.

2) y=cos(x—2—"), 4) y=-3cosx;

180. IToGynyiiTe rpadix GpyHKIIi:

1) y=s'mi g ; ) y= sm( jx}- )
= = lysix
2) y=-2cos 4)y cos,zx+6

181. ITo6yxyiite rpadik dyrrmii:

2 -
1) y=cosx+(\/cosx) ; 3) y.—._____°°s’zosI;°s_x|_
2) y=\/sin2x—sinx; _
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1) myni dyaxnii y=ctgx;
y=ctgx.

1) tg 10 itg 9

2) tg (-205°) i tg (-203°);
2 3)tgT7itg 7,5;

%184, Iopipnaiite:

1) tg 42° i ctg 42°;
2) tg 61° ictg 32°;

1) f(x)=tgx-ctgx;
. _ =\.
1) y—ctg(x+4),

2) y=2ctgx-1;

Dy=tg2|x|;

189. CupocriTs Bupas:
1) (cos7a—1)(cos7a +1);

1
sin23p

2) 8in%2 +cos? & -
) 2 2

3) tg5rctgbx +tgdx;

J185. Un € MOKINBOIO piBHiCTL!

1  87 . o6ynyiite rpadik pysxmii:

: 88. ITo6ynyiiTe rpadix bysxmii:

BaacruBocTi Ta rpadixkn dpysrniky =tgxiy=cigx
:\182. Ha npomixky I:—%,%E] YKaxKiTh:

2)uncna, ski He Hame)kaTh, ofnacTh BH3HAUYEHHA GyEKHOII

o ol 15) s s 12

5) ctg 258° i ctg 256°;
6) ctg (~5) i ctg (—5,5).

3) tg 51°i cos 6°.
2) sina =tg55°?

2) f(x )~" tgx

sinx

3)y= tgé;

4) y= —3tg(x +§)+ 2,

2)y=ctgx+|ctgx|.

CuisBigHOMEeHA Mi%K TPHrOHOMETPHIHAMHA PyHRIiAMH
OXHOrO if TOro caMmoro apryuen-ry

tg 2o 2
4) —4 4,
1+ ct:g2 %

5) (tgéﬁ +ctg3p)sin®3B;

6 (:082 40 .
1+ tg2 4(:t(sin2 40-1)



112 Bnpasu

190. Y M0oKyTh OXHOYACHO BUKOEYBATHUCA PiBHOCTI:

1) sina=% i cosa=—l‘é[—2-; 3) cosa=—-1— i tga=JT3?

2) tga=51i ctga=-0,2;

191. Q6unciiTe 3HaYeHHA TPHTOHOMETpHYHMX PYHKIiK KyTa «,
AKINO:
1) cosy=—%i12‘-<y<n; 2) ctgy:—JgiBZl<y<2n.

192, loBeniTh TOTOXKHICTE:

3 . 3
cos” (~7a)+sin" 7a 7 .

= + s

1) 1+ cosTasin(—To) cos7a+sinTa;

2) cos?5p-sint5¢+2sin®(-5¢) =1;

3 1+cosqa sina __ 2
) ——==%+ =—2—
sina l1+cosa sina

4) sin2_ 3[3cos2 3P+ sin® 3p+ cos® 3B =sin* 3B+ cos* 3pB;

- 2
5) (s1na+cf>sa) 1 =2tg2a;'
ctga ~sinacosa

6) 1+s/_5-cosa =Jgsina+2.
Jgsina—z l—sfgcosq’

_tgo-tef _
D ctga—-ctgp - tgo th_'
193. 3HaiigiTs HaitbibIIe i HaiiMeHIIle 3HAYeHHS BApa3y:

1) 5sin®a-2cos?a; 3) 5sin2a+2éosa;
2) 4sin2a—3ctg2asin2a; 4) 8sina - cos?a.
194. 3HaliiTs 3HaAUEHHS BHpA3Y: '

1 5cosa+6sina’ ; =4;

)3sino.—8cosu xrcrqo tga=4

2) 3sin2a-2-sinac%a+2cosza’ axmo ctgo =-3.
sin“a —4sinacosa

195. Ilo6yayiiTe rpadik pyKmii:

2) y=c032\/x2 —4 +sin?Vx?-4.

196. Cupocrirs supas \/1 —sin? % + ‘jl —cos? %, AKmO 3n<a<4m.

1) y=sin2xctg2x;
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; ' . dopmynu nomaBaHEA
i 197. Copocrits Bupaa: '

D sin(2-a)-sin(E+af  3) LEETEATHI

€0s(30° ~ o) —sin(60° —a) *

2) 2sin(§— a)— V3cosa +sina;

. 198. Curpocrits Brpas:

1) sin¢ cos3¢ + cosp sin3ep;

2) c0s64°c0s34° +sin64°sin 34°;

3) sin(84°—a) cos(a +24°) ~ cos(84° ~ a) sin(a + 24°);

4) c0s14°co823° —sin14°sin23°.
sin56°cos19°~ cos56°sin19°’

5) tEl4o tgde
1-tgl4°tgd6e’

tg(—"—+a)+tg(—"-_a).

12 12
Y el

199, TosexiTs ToTOXKHICTB:

1) sin{a - ) + 2cosasinf

2cosacosP—cos(@—p) tg (e +B);

2)sin 2a~cos 2a. tga=tga.
£ 200. 3uaiigits tg 15°. «
201. Nano: cos a = —0,6, 180° < a < 270°. 3raizirs sin (60° - o).

202. Iaxo: sin a = 0,6, sinp =-%, 0° < a < 90°, 180° < f < 270°.

4 3Haiigite cos (o — B).
; 203. 3uaiigiTe HabinbIIe 3HaYeHHA BUPa3y:
1) cosa—+/3sina; 2) 3sina +4cosa.

7

/204, ITaso: cos(a —i‘-) =%, —5f <a< it 3HalifiTh cos .

K 205. Hano: sina=—‘{i77—, sinB=—3‘3/Z——4, 0° <a <90° 0° < B <90°

Sualigits o + P.
tghx —tg3x

~208. Ilo6yxyiite rpadix QymKuil y =" rr o0
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: Popmyan 3pegeHHA
207. O6uucaiTs: _
1) tg14’-‘-; © 2) cos 855°; 3) sin§-gﬂ.

208. SHai‘mi'rL 3HAYeHHS BEpPA3y:
1) 3 ctg 135° + 2 cos 120° + tg 420° + 2 sin 300°;
inIE cog TE tof ST 4n,
2) sin 1 cos 6 tg( 3 )ctg 3
3) sinl200°sin310° +c08340°cos50°

4) c0s115°cos188° +8in8°cos25°
8in138°cos9° +8in189°cos42°

209. Caopocrits Bupas:

1) sin(lzt-‘+ a)+cos (n+a) +ctg (2n — a) + tg (%—a);

2) cos(a + g) cos(3rn—a)+ sin(a .,._5.51) sin (3n+a);

sin(n - B) cos(n +PB) tg(x - P)

)

3)

" (sin(-’z£ + a) —-sin(2r - a))2 -1

tg(g - a) —sin(n + a)cos(n - o) ]

210. 3uaiifiTs 3HAYEeEHA BHpA3iB COS (a —325) itg(n—-a), akmo

ctga =-§- in<a <‘§2£.
211. Copocrits Bupas: .
1) ctg 20° + ctg 40° + ctg 60° + ... + ctg 160°;
2) tg 29° tg 30° tg 31° ... tg 61°. ‘
212. JToBeAiTh TOTOXKHICTD:
2

sin® (%—-a)+sin2 (7’4&+ a)+sin(12‘-—a)cos(12‘-+a)tg(n+a) =cos“a.

®opmyinn noasiiinoro, moTpiiiHOro Ta MOJOBHHHOTO APryMeHTIB

213. 3raiifiTh 3HaUeHHA BUPA3Y:

200
1) 1-2c0s?%; 2) ¥ 1L 3) 24in7,5°0s7,5°c0s15°.
8 tg“75°+1 ' »
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‘ 214. CopocriTh Bpas:

s1n14a 4q 8a. -
——cos—cos-—
D SinTa sin7a ’ 4) sin 9 9’
Qiy X
2) cos9a : 5) ctg 5 b 10 :
cos%‘i—sm 92 ‘ 1—tg2-2-

2ctgda tg 2a
6 2
L 1+tg“2a
t 215. Tlogaiire y BUI'IAAL ZOOYTKY BHpa3:

3) 1-2cos? (-‘;5 —8(1);

1) 1+cos6a; 3) 1+s1n10

- Q. _gin&
] 2) 1-cos 4 4) 1-sin 9"
{ 216. [TosnssTe CTEmiHD BUpAsy:

: 2_&_. 2 o 2
1) sin ry 2) cos 25x; 3) sin“(3f+5°); 4) cos (6 14

| 217. Jlamo: cosa =2, 180° <o <270°. BmaiiniTs:

1) sin2aq; 2) cos2a; 3) tgda.
218. Mano: tga=-2, 270°<a <360°. 3raitaiTs:
1) sin2a; 2) cos2a; 3) tg20.

219. [loBexniTs TOTOXHICTD:

3) 1-cos2a— s1na_tga

1) 2sin®2 +cosa =1;
) 2 ’ sin2o - cosa

2) ctg2a.(1 - cosda) =sinda;
220. CopocTits Bupas 2 +2cos8a, AKINO -8’5 << %
221. CopocTiTs BHpas:

i)

sinl6a
8sin2a’

sm12a+s1n 4o _ ~ctgda.
cos12a —cos 4(1

222. ITosexniTs, mo cos2acosdacos8a =

223. lloBeiTh TOTOXKHICTH

i 224, 3maiiniTs 3HaYeHHA BApasy cos20°(1 -4sin%20°).

tg(ﬁ - 4a)sin2 (éE + 4a)
1) sinfa , cos9a., 3) 4 4 :
sin3a  cos3a’ 1-2cos®4a
sin®2q - 4sinta . 4) sin8a . _cosd4u ., sinda .
4-sin®2q —4sinZa l1+cos8a 1+cos4a 1-cosda
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Dopmyan A IePETBOPEHHSA CyMH, PizaHIi Ta HOOYTKY
TPHTOHOMETPHYHHX (PYHKILik

225, TlepeTBOpPiTH ¥ AOGYTOK:

H
!
]
y
i
i
i
i

1) sin100°-sin40°% 4) cos2a —cos8a;

2) cos3a +coslla; 5) sin(a—?)+ s‘in(a+15‘-);
in5% , gin3L. _3n)_cos(E

3) sin 5 +8in 8> 6) cos(sa y ) cos( 4+3<1).

226. IlepeTBOpiTh ¥ KO6GYTOK:

1) sin85°-cos75% 2) sin18‘—+cos1i‘2-; 3) cos2a +sina.

227. IlepeTBODiTH ¥ KOGYTOK:
1) 2cosa-1; 2) V3 +2sina.
228. IloBe iTL TOTOXKHICTD: :
1) sina +sin3o +sinSa +sinTa =4 cosa cos2a sinda;
sina +sin3a _ .
2) cosa +cos3a tg 205

3) sin3a —sina + cos 2o

=ct, ;
coso —cos3a +sin2a g 20

4) sin®(a +p) - sin®(a —p) =sin2a sin2p.

229. CopocTtiTs BUpas:
1) (sin8a —sin2a)(cos2a - cos8a) .
1-cos6a ’

4 2 (sin3a _ cos3a), sin9a +sinlla.
sinba cosba sin2a

3) (cosa —cos B)2 +(sina +sin ﬁ)z.
230. CopocriTs BEpas:
sin(a+B) +sin (o —p) -cos(3—2"-— a)

cos(a +f3)+cos(a—fB) - sin(32—’t + a),
2) sinz(%ﬂi) ---sin?‘(—l%— a).

231. oBeAiTh TOTOXKHiCTE:
1) sin*(a +B) - sin®(o ~ B) = sin 20.sin 2p;

2) sina +cos2a +sin3a + cos4a = 4cosa sin(%—-%)cos(-;-‘-—ﬁz“—);

3) 4sin®a-3= —4cos(-§ + a)cos(g- a).
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1) sina sin7a;
3a

‘ 2 ’

jz 233. HoBenirs TOTOJKHiCTL'

2) cos2%

12

‘ j'f . Poas’ HJKITI: pPiBHAHHSA:

1) cosdx=-1;
3x ~/—

2) cos== 5 =g

3) cos =0;

4) cos(le —%) =1;

5) cos(4-3x)=->

2 _l.
1) sin 5x-2,

MiXKY [O; %] ?

HAHHA:
1) cosx =a’—4a+5;

4) sin==%
1) sin2a+2sin(-5—7-‘-—a)cos(

E_za)=.l

235. Poss’ axiTe pisgarna:

9 2x _1,
) cos 33

z)__y2
cos(x+ 3) 2

237. CkinbKu KOpeHiB PiBHAHESA cos(3x —-—-) =[— HAJEXAaTh IIpPO-

8. 3RaiiAiTe yci KopeRi PiBHAHHSA cos(Zx +-(’)%) =-

BOJBHAIOTH HeplBHICTL —== <X <=

’232. IlepeTBOpiTE ¥ CYyMy HOOGYTOK:
' 3) sin36°cos24°;

5) cos(a —B) cos(a +B);
n

sinif; 6) sinacos(%—-a).

24

== 4 a) 0,5;
2) sinbasina + cosTacosa = cosba cos2a;

3) sin®2a - sin(2a - %)cos(

4.

Piegaana cosx = b

7) cos(4x -
8) cos(8x-5)= %,

9) 2cos(5x+ ) -J3=0;

10) scos(4x g) 1=0.

3) 6cos®x~1=0.

36. 3uaitniTe Hab6iNbIMiA Bix’ eMHENH KOpiEb piBHAHEA

V2

—‘/2i, Axi sago-

51:
8"’

39. Ilpx AKHX 3HAUEHHAX napame'rpa d Mae po3B’A3KH piB-

2) (a-1cosx=a-27
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240. BusHauTe KinbKiCTh KOpDEHIB DiBHAHHA COSX =a HA OPOMiX-

Ky [—73- %"-] 3aJIeKHO BiZl 3HAYEHHA NapaMeTpa d.

PiBgaunsa sinx = b

241. Po3B’axiTy piBEAREA:

1) sin9x =1; 5) \f?:+231n(8—3gc)=0;
2) sin38£=o; ; 6) 6 sin(2x-5)~5=0;
3) sin(5x_—i‘-)=—1; o 7) sin(8x -4)=n;
4) 2sm(4x+ ) V2=0;  8)sin(Tx-2)=-L.
242, PoaB a;m'n, piBEABHSA:
1) J3cosx -sinx =1; 3) sinx-cosx =2.
2)A\/§cosx+\/_2_sinx=—1; _
243. CKinbKH KOpeHIB piBHAHHSA sin(2x+2—;)=—% 3aZ0BOJIbHA-

I0Th HepiBHiCTD —g <x< —’25 ?
244. Po3B’sKiTh piBHAHHEA:
1) sin31x 3"" =0; 2) sin(dnvx)=1;  3) sin4E

245. IIpn Axnx 3HaYeHHAX HapaMeTpa @ Ma€ pO3B’A3KH piB-
HAHHSA:
1) (@®-4)sinx=a+2; 2) sinx=6a-a2-10?

246. BusHauTe KijabKicTh KOpeHiB piBHAHHS sindx=a Ha mpo-

g,

MDKKY [—Z E:l 3JIeKHO BiJl 3BHAYEeHHA napaMeTpa a.

247. Ckinbkn KOpeHiB Mac piBHAHHA cosx (sin x — @) = 0 Ha

leOMlDRKy [—-é' E] 3aJIeKHO BlJ.I 3HAYEHHA nmapaMeTpa a?

Pispagatgx=»5 i ctgx=>

248. Po3B’ a:xiTh piBHAHHAA:
1) tg5x =0; - 4) ctgllx=-1;

2) tg(§54x)=—1; 5) ctg(-g—Sx)éo;

3) 6tg( x——) 7=0; 6) 2ctg(6x-§)—1o=o.
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L 249, BuaiixiTs HalfiMeRmNKit OAATHAI KOPiHL PIBEARES
tg(6x+-’35) =-1.
}i 250. Ckinbkn KopeHiB piBHaHHA ctg8x =-1 HalexaTh npomimx-

.o
b o) |
: } 251. Ckinbkn KopeHiB 3aJIe)XHO Bij 3HaueHHA IapaMeTpa @ Mae

piBHARRT —=—— ctgx-a _ 0 Ha npoMixRy (—7; 0)?

COsS X+ 5‘

8 252.IIpn  AKMX  3HA4YeHHAX DHapaMeTpa 4  PiBHAHHESR
‘ (x_d)(tgx—\/g)=0 Ha TPOMIXKKY (0; -’25] Ma€ eRNHEUH
KopiHEb?

- dyaxnii y = aresin x, y = arccos x, y = arctg x, y = arcetg x
B 253. O6uncairs: ‘

1) ctg (arcsinl/éé);

2) sin (2 arctg (—1));

1 inl .
3) tg (2arctg( 75—) +arcsin 2],
4) cos(arcsin(-—izg-) - arccos(——;-) +arctg1).
; '254. Ob6unciiTs: |
1) cos(arccos%); 2) sin(arcsmﬁ) 3) tg (arctg 1).

255. 3ralifiTe 06;1acTh BU3HAUYEHHS (DYHKILI:

1) y=arcsin(2x-3); 2) y =arccos x2-2); 3) = arctg —0—.
: )y ( ) 2) y ( ); 3)y g T
§ 256. 3maitxits obnacTs sHAveHD GYHKNI:
1) y=3arcsinx+i‘-' 2) y =4 - 2 arctg 2x.
3 " 257 Posp’saxiTs pumamm
1) arccos(x-3)= 2) arcsin(5x-6)==L
: ; 258. Po3B’axkiTh HepiBHiCTb

] ; 1) arcsinx < —-f; 2) arccos 45 > %’1; 3)arctg (1 - 2x) > —:1’5.
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259. O6unciaite:
1) cos(arcsin-g-); 3) sin (arctg 3); 5) tg»(arcsin%);
2) sin(arccos-i—); 4) cos (arcctg (-2));  6) ctg (arctg 6).
‘ I : e o arctgx
260. ITobyayitTe rpadik pyuknii y= rote 2] g

261. O6uucraits:

1 sin(2arcsin—§-);

2) arccos (cos 6).

TpuronoMeTpH4Hi PiBHANASA, AKi 3BOAATHCA X0 aarebpaiynmrx

262. Po3B’axiTh piBHAHHS:
1) 2cos?4x +cosdx -1 =0;
. 2 X s X -0
2) 5sin 3 6s1n3 +1=0;
263. Po3r’axirs piBHSHAEA:

in2% X _5-0:
1) 2sin 4 7cos4 5=0;

2) 3coslO0x + cos5x+2¥ 0;

3) 3tg?2x-1=0;
4) ctg? +3ctg———4 0.

5) tg*3x-2tg?3x-3=0;

6) g —5tg2x +5=0;
cos” 2x

3) 2cos®6x+10sin®3x~-3=0; 7) 2tg2 b+ ——+1=0;

z—x_ -z—x =—9:
4) 3ctg 3 +2tg 3 5;
264. Po3B’ it piBHAHHS:

1) sin7x-cosTx=0;

8) 2sin? 4x+4ctg 4x-5=0.

3) 3cos-253‘-+ 2sin-25i =0;

2) V3cos2x +sin2x=0; 4) 8sin2-z-+ 93in%cos—’é+ cosz—ﬁJg =0.

265. Posp’ sxkirs piBaAHHA:

1) 6sin? E-—7s1nx+8cos

2) 4cos®3x +sinbx = 3;

3) 3cos®2x +sindx =3;
266. Po3s’ axits pisaagHEHA:

)cosx+2smx 1.
3sinx -cosx 3’

5) 1+ cos4x -sin4x =0;
6) 4sin5x +3cosbx =4.

1) 12cos? X £-9- 4cos—2—cossx 3) J13-12tgx =2tgx-1;
4) J-cos2x =sinx.

2) sin2x -~ 4(sinx-cosx)+4=0;

j
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1 267. 3HaiiniTe yci KopeHi piBHAHHESA sinxcosx — J3cos?x =0, axi
] 3a0BOJIBHAIOTH HepiBHicTh 0 < x < 3.
k 268. 3uaiiniTe Hait6insmnit Big’eMEMIL KOPiHS PiBHAHES
cos% +sinE=—1—
X
COS8--
2

§ 269. IIpn Axnx 3HAUEHHAX NapaMeTpa @ Ma€ KOPeHi PiBHAHH:

‘ sinzx—-(3a+1)sinx+6a—2=0? :

{ ‘5‘,270. IIpu AKX OOAATHMX 3HAYEeHHAX [apaMeTpPa G IOPOMiXKOK
[0; d] MicTuTs piBHO 3 KOpeHi PiBHAHES 2sin?x- J§ sinx=07?.
A 71. BugHaure, OpH AKUX 3HAUYEHHAX NIapaMeTpa 4 DiBHAHHSA

.2 11.: a . L. In
- ES +& = L.L80.
sin“x (a+ 3)s,m:ic 3 0 Mae Ha IPpOMIXKKY [3, 6")
1) ognH XKOpiHb; 2) 2 xopeHi.

Po3p’a3yBaHHS TPHTOHOMETPHIHHMX PiBHAHL
MEeTOROM PO3KJIaJaHHA HA MHOXKHHKH.
3acrocyBanHs 06MeKeHOCTi TPHrOHOMETPpHYHHX hyBKIidH

1272. Posp’ axiTh piBHAEHA:

1) cosx+cosTx=0; 4) sin3x -sin8x=0;
2) sin2x +sin8x =0; 5) sin8x —sin2x = 2cos5x;.
| 3) cos3x —-cos4x=0; 6) tg3x—tg2x—4tgx+4=0;

7) 2sinxcosx ++/3sinx—2cosx—+/3=0;
8) (1+sinx)ctgx-sinx-1=0.
73. Poss’skirh piBHAHHEA:

1) sip3x+cos2x=0; 3) sin3x +sinx =+2sin2x;

‘ 2) sin(%+x)-—cos(-;£+x)=1; 4) cosx +cosbx =cos3x +cosTx.

74. Posp’ akiTs piBEAHHA:
1) sin3x +2sin®2x=1;
2) 1¥c038x= J3sindx;
3) sin®x +sin®7x =1;

4) cos? 4x + cos?6x = cos® 3x +cos? Tx.
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275, Po3B’sxiTh piBHAHHA:
1) sinx +cosx = V2cos5ax; 4) cos7xcos3x =cos4dx;

2) J2(sin2x — cos2x) = cos4dx; 5) sin7xcosbx = cos3xsinbx;

3) cosx +/3sinx = 2sin3x; 6) sin9x =2cos(32—"+3x).

276. Poas’axiTh piBEARES:
sin2x+sinbx _ (. 2) 8in2x _ 9005y,
coa2x+cosbx 1-sinx
277. CxinbKH KopeHiB piBHAHHA tg2xcos3x +sin3x +/2sin5x =0
HAJMEXKATH IPOMiKKY [—ﬁ-; g—] ?

278. Posp’axiTh piBHAHHA:

2
1) 4cosE—132 _ 2, 6x4+13; 2) cos'%x+cos3x=2.

2
279. Po3p’AKiTh cucTeMy DiBHAHD:
—2n cosxcosy =-J—§,
1) {¥t¥="3> 3) 4
cosx+cosy =1; sinxsiny =%;
Tn
xX+y=—, —y=5n
2) 2 12 9 3 4) x-y 3 H
cos“x +cos’y =3 sinx =2siny.

TpuronomeTpnyni HepiBHOCTI
280. Po3B’s1kiTh HepiBHiCTE:

1) sinx?—%; 2) cosx<l/2——2—; 3) tgx>1; 4) ctgx<%;

281. Po3s’axxiTh HepiBHiCTB:

1) sin8x<¥2; 4) cos(2x+ﬂ)<—-1-,

2 6 2
x> 1. (_{'_E) [.3.
2)0032/2, 5)tg4 323,
infx-Z]> 3. 2%  myo_

' 3) s1n(x " > 9 6)ctg(3 +5)\ 1.

282, Poss’s:kiTh HepiBHiCTD:
1)-3< tgx < V3 3)|sinx|>?2;

2) %scosxgg; 4)|ctg x| > —-‘g?i
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 283. Po3s’ aoxiTh HepisHicT:
1) 2cos?2x >1,5; V 2) cosxcosg—-smxsm% —‘/2—5

284 Po3p’axiTs HepiBHicTs sin2x(2cosx — J2)>0.

O3HaveHHA rpaHui GyHKIii B ToUni
Ta ¢ynxuii, HemepepBHOi B TOMIi
’285 IIna xoxHOI 3 ¢ymknid, rpapikm AKMX 306paskeHo Ha

pHCYHKY 26, YCTAHOBITH:
1) ux BH3EAYEHA O A PYHKIIA B TOUmi Xg;

2) uu icrye rpaEmng GyHKOii B Tounmi Xxy; v pasi crepzHOL
BiAmOBiAi 3ammmiTh 3 BUKOPHCTAHHAM BignmosizEOiI cEM-
BOJIIKH, YOMY BOHa AOPiBHIOE;

3) AKmo rpaHMnIA B TOYOi Xy iCHYE, TO UM JODPiBHIOE BOHA

3HaveHHIO GYHKIII B nill Toumi.
286 Ilobynysasmm rpadix ¢yHKnii f, 3’acyiire, um €& Heme-
pepBHOIO GyHKIig f y Toumi X,

D ) =Vx2, X =3; 2) f(")‘l'_?)"l’ o=
_[1-2x,akmox<38, .
3) f(x)—{x2_8,gxmox>3, 0=3

4x+24
4) f(x)={ x+6 =IOx*6 .
4, AKIO x = -6,
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287. O6uncaiTL rpaHUIIO:

’ 2
1) lim tg2x; 2) lim Y=—< x-3, 3) lim% +2x-15
x—-)—% x>0 6x — \/; 3 x2.9

3azadi Mpo MUTTEBY WIBHAKICTS i JOTHYHY 10 rpadika ¢pyHKIil
288. 3uaiiniTe npupicr byrkuii f y Touni xg , akmo:
1) f(xy=4x+5, x5=-3, x=0,2;

2) f(x)=3-2x2, x,=2, x=0,3;

3) f(x)=tgx, xo=E Ax=L.

289. Ina dyrknii  f(x)=2-4x 1 ToukM X, " gHalAiTH
A5 im AL, '
Ax Ax—0Ax

290. MarepianbHa TOYKE PYXAETLCA MO KOOPAMHATHIM mpamii sa
3axoHOM § () =2t2 14 (mepemilleEEA BUMMipIOIOTHh Y METpax,

Yac — y ceKyHAAX). 3HailZiTh MHTTEBY IIBHAKICTH MaTepi-
aJbHOI TOUKH B MOMEHT 4acy £y = 5 c.

291. 3naiigits KyToBH KoedinienT:
1) ciumoi rpadika dbyHKIil y = x2 -1, axa IPOXOOUTH Uepes
TouKH rpadika 3 abcoucamm xg=1 i x; =1,4; '
2) noTnunoi o rpadika dyrkmii y = x2-1 y Touni s abenu-
coio xg=1.
IlousaTTa noxigHOT

292, 3uaiigiTe noxizBy GyHKIIi:

1)y=38x-11; 4)y=-—}—f; Ty =Yz
X

2)y=-L 5) y=#"7; 8)y=Yx';

3) y=x'% 6) y=x*; 9)y= 1.

293. O6uncrirs 3HaYeHHA moxigHol PyRKNii f y Touni x4 :
1) f(x)=cosx, x0=§; 2) f(x)=sinx, x0=—%.
294, O6uucniTs 3HaUeHHs NOXixHOI AaHOI GYHKIIT B ToUni X :

Df(x)=x*Vx, x5=1; 2)¢(x)—;, xp=1.
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yA

B 295. KopucTyiouncs 03Ha1eRHAM, 3HaNAITE f(x), AKI0:

1) f(x)=T-4x; - 2) f(x)=x-Bx+4.
- 296, BHaltAiTE KyTOBHI KoedimicHT goTHMIHOI, IPOBEAEHOIL KO rpa-
: dika byrknii f y Touni s abenucoio x:

D= %=1 3)f@=T, %=3

2) f(x)=%x, x,=64; 4) f(x)=sinx, xo=%.

97. 3uaiifiTe 3a gomoMorolo rpagika ¢ymrnii f (pme. 27)
sHaveHHA (%), f'(x9) 1 f(x3).

8. ormura go rpadika pyurnii f y Touni s abenucolo x; Mae
KyToBHH KoedinienT k. 3HaNAITE X), AKINO:

1) f(x)= %’ k-— 2) f(x)=cosx, k=—i2§-.

1299, Ha pucynxy 28 306pa>1ceHo rpadik ¢dynxnii y = f (x), Busna-
venoi Ha TpoMixkKy [—9; 8]. VKaxiTh TOUKH, y AKHX mOXinEA
IOPiBHIOE HYJIIO, i TOUKH, Y AKUX NoXiHA He icHY€.

A

[V

[=]
ju—y
0
Ry

Puc. 28
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300. Ma'repiam.na TOYKA PYXAETHCA 0 KOOPAMHATHiN nmpaAMiit 3a

3aKOHOM s(t)=L4. 3uaitaites s'(2). fAxnit MmexaHiuEMA 3aMicT
t

Mae 3HaliieHa BennunHA?
Ilparuaa o6uncneHHEn NOXiAHAX
301. 3railifiTe DoxifgRy QyHKOII: '
1) y=8x"-3x°+62%-2; 4)y-= —5—-—-15;
x

2) y—1 210+ 4x - 3x; 5) y=xT~J—tgx+sxn§—4x ;

-3

3) y=x—-2—; A 6) y=sinx—ctgx.
. X
302, 3maiixiThs noxizny GyEKOii:
1) y=(x2-5)(x% +4); 4) y=(x*+2x% -5)(x® -2x +2);
2) y=x(2x+4); 5) y=x>cosx;

8) y=(x-8)9-TJx);  6) y=4xctgx.
303. 3naiigiTe noxixny GyHKOii:

—3-5x. —x=3. _1-sinx s1nx
1) y—3x+8’ 3)y :/x ’ 5) y= 1-cosx’
2 :
=X +2x, - Jr —sinx
2) y==7% Dy=g, 1 6) y R

304. 3natigiTe moxigay QyEKOIi:

1) y=(6-42)% 4 y=Y3-9x; 1) y=+sinbx;

2) y=—gt—s; 5) y=cos9x; g) y=Sindx,
IV T s y Y= %1
3) y=v4x-6; ©6) y=tgir; 9) y=x3sin%.

305. 3raitniTs KyTOBHIt KoedinieHT ZoTHYHOIL, IPOBEfeHOl A0 rpa-
dika dpysxmii |y Touni 3 abemucoio xg ¢

1) f(x)=cos4dx, x, =%; 2) f(x)=v2x? -4x, xy=-2.
306. MaTepianbHa TOUKa PYXaeTheA NPSAMONiHI#HO 3a 3aKOHOM
x(t)= 2t -5t +7 (vac t BEUMIipIOIOTE Y CeKYHAaxX, mepeMi-

meHHA X — Yy MeTpax). 3HalAiTL MBHAKiCTE pyxy B MOMEHT
qacy £, =3 c.
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307. MaTepianbHa TOYKa Macoio 3 KI' pyXaeThes 10 KOODAMHATHI%
npaMif 3a 3aKoHOM S (t) = 4t2+3 (mepemimeHHEA BHMipIOIOTH

Yy MeTpax, 4Yac — 'y ceKyHAax). J3Haizite iMnoysabc
P (t)=muv(t) MaTepiasbHOI TOYKH B MOMEHT Yacy ¥, =4 c.

808. Braiifits y Toukax % =38 i x5 =-1 noxigry dpymrmii:
1) f(x)=x"-6|x|+8; 2) f(x)=|x%-6x+8|.
Pisrsaaaa noruarol
809. CxuanitTe pisHAHAESA KoTHUHOI Ko rpadika GyrKnii fy rosmi
~ sabeomcolo xj, AKMmMO:
1) f(x)=2%+2x, x5=4; 3) f(x)=Jx-5, x5=
= —1—— =22 = _]; 3 -’I’-
‘2) f(x) Z13’ o 2; 4) f(x) cosyx, xo=Z. |
: 10. CknapitTes piBHAHHEA foTwuHOli f#o rpadika yHKHII

f(x)= cos(E— -5) V TOYIi HoTo IlepeTHHY 3 Biccio OPAMHAT.

f(x)= __x_—_3_ y Touni #oro mepetury 3 Biccio aberuc.
3

IIIO aposeneHa B mifl Touynmi moTwMYHA YTBOpIOG 3 TOZaTHHM

" mampsMom oci aberme KyT o = 2% 3”

4.Cxnanite piBEAEHA jpoTMuHOI fo Trpadixa dymxmii
Cf(x)= 22 +3x-5, axa mapajejbHa HpAMild y=Tx-2. '

5. 3naﬁni'rb piBEsHEsR gmormuHOi A0 rpadixa ymxmii
f(x)— —£ y rouni 3 abcnuco0 X, =2. Um icmylors mpami,
napasessHi 3HaleRid foTHuHiK, AKi TAKOXK € FOTHUHHMHA KO
rpacika ganoi pyrrmii?

6. O6uncaiTs IOy TPHKYTHHUKA, YTBOPEHOI'O OCEMH KOODAH-

- mar i XoTruHO0 Ao rpadika GyHKOii f(ﬁc)=x3—x2+4x-5

y Touni 3 abenucoro xg =1.

1. Ckaapire piBEsEEA  JoTHuHOI A0 rpadika ipymcnii.
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317.Cknazits piBHAHHA JoTmuHOl g0 rpadixka dyurmii
f(x)= —x% +3, aka IIPDOXORHUTE ‘Iepe3 Touky C (1; 3).

318.Ilpn saxmx 3HadeHHAX b i ¢ mapabona y= x2+bx+c motH-

‘ ‘KaeTheA Ko npamoi y = —3x + 1 y rouni 3 abemucoro xg=-1?

O3Haky 3pocTaHHd i cnaganna GyHKLIT
319. BHaifAiTh DPOMiKKH 3POCTAHHA i cCIafaHHS GYHKHIi:

1) f(x)=x%-9x; 4) f(x)= 423,
2) f(x)=ix4—3x3+4x2—7; 5) f(x)=x+%;

2
= 5_11,3 . —_x -3
3) f(x)=0,2x 3 ¥ +18x+1; 6) f(x) 1

320. Ha pucynsky 29 sobpaxeno rpadik noxigaoi ¢yrkmii f, au-
tdbepenniitoproi Ha R. Vkaxirs nDpomidkku 3pocranHs

dbyaknii f.
321. 3BaixiTh NPOMiXXKH 3pOCTAHHA i cnafiaHEA QYHKI{I:
1) f(x)=Vx? +6x; 2) f(x)=sinx-1x.

2
322, Moseairs, mo dyrkmia f(x)= —g-x3 -3x2+7x-11 € 3po-

CTAI0Y0I0.
323. 3naitgiTe, Ipyu AKNX 3HAUEHHAX IapaMeTpa a 3pocTae Ha R
byHKDiA: ' ‘
: 3 2
1) f(x)=(a-Dx*+6x-T; 2) f(x)=%+%+9x—5.

324.IIpn  saKux  3HAYEHHAX  OapaMeTpa a  QyHKOiA

f(x) =é—(a ~1)x® +3x* -7x -8 cnagac ma R?
325. Po3p’ axiTs piBHRARAA %' + Tx =sin 6x.

y
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1 Touxu ekcTpemymy pyHKnii
: ~. 26. 3HaAITE TOUYKH MaKCHMYMY i TOUKHM MiEiMyMy dyHRERIT:

1) f(x)=2x%; 3) f(x)=x-48x+21;
2) f(x)=14x-x% 4) f(x)=x*+12x% +16x2 -27.

327 3HaAiTh NPOMIXKKM 3POCTAEHA i ClIaZaHHA Ta TOUKH eKCTpe-
MyMy GYEKOii:

1) f(x)=x°+8x°-14; 2) f (x)=(x+3)(x-1)2
328. BnsHauTe, un Ma€ faHa QYHKIiA TOUKH €KCTPEMYMY:
L 1) f(x)=52" 3) 1 (x) =%
] 2) f(x)= §/x_3, 4) f(x)—-—x cosx.

29 3HaigiTh npomxcrcn 3pOCTaHHA i cna;[annx Ta TOYKH eKCTpe-
© MyMy GyHKIIT:

_2x-3. . 1
LD f0-2g, ) 1) =

2) f(x)=E=E

0. Ha pucyrxy 30 so6paykeno rpadik moxigmoi dbyrknii f, Bm-
sEadenoi Ha R . YkaxiTs:

1) kpuTAuHi Toukn GyHKII] f;
2) TouKM MiHIMYMY Ta TOYKH MAKCHMYMY QYHKIII f.

1) flx) =228z,

y A

o

Puc. 30
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331. 3raitAiTh TPOMIKKHE 3POCTAHHS i cIafaHHS TA TOYKH eKCTpe-
MyMyY QyHKITII:

1) f(x)=x"V2-x; 2) f(x)=sin%x—-‘ﬁ—§x.

332, 3raiiniTh, npum AKHX 3HAUYEHHAX IapaMerpa @ q;ymcuix
f(x)=sin2x—-(3d+2)x :
1) He Ma€ KPATUYHHX TOUOK;
2) Be Ma€ TOYOK eKCTPeMyMY.

- 333. IIpu axmx 3HAYEHHAX mapaMeTpa @ TO4Ka Xp=3 € TOYKOIO

MiriMymy QyEKRLii y = %xs —ax®+(@?-25)x+8?

Haii6insore i HajiMenie 3HaveHnA GyHKLIT HA BigpisKy

\
334. 3HaiiniTe Habinpime i HaliMedmne sHaveHHs QYEKIIL [ Ha
BKAa3aHOMY BiApisky: ‘

1) f@)=22"-32% [1;4}  3) f(x)=x*+32"-1, [2;3];

2) f(0)=2°+322 181, [-4:05 ) f@=2212, -3;1].

335. 3uaiiziTes Haitbineme i madimenmre 3HauenHd QyHKNIl f Ha
BKasaHOMY Bifpisky:

1) £(2)=15-2x-%, [~4; 1}
2)f(x)=(x-3)*(x+1)%, [~2; 4];
3) /(x)=200sx -sin2s, |-Kix |
336. Ilogaiire unciio 80 y BHraaAmi cyMm ABOX JOZATHUX UHMCE]

TaK, o6 cyma iXHiX KBagpaTis 6yna HaliMeHIIION.

337. 3ualifiTh TaKe ZOZATHE YNCJIO, IO Pi3HANA MiX KBaAPATHAM
' KOpeHeM i3 HBOTO uMeaA Ta MO0 MOZBOEHUM KBAAPaTOM
HabyBae Ha#6iNBIIOTO 3HAYEHHS. .

338. ¥ nisxono pajgiyca 35 €M BOHCAHO IPAMOKYTHHK HaiOLib-
Oro nepumMeTpa. 3HARTITH CTOPOHY NTPAMOKYTHHKA.
-339. 3raiiziTe =HabGineme i Haltmenme 3HaueHHA OGYHKII

f(x)=x%-8|x|+15 ma Biapisky[-5; 1].
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‘ JIpyra noxinua. IToaarra omyxaocti dyBEKIii

340. 3raiiniTs APYTY mOXinHY HyHKMIL:

1) y=x"+42>-Tx+8; 3) y=43%; 5) y=(3x-4)%
x

2)y - 83in%; 4) y=cos®x; 6) y=(x-2)%sinx.

341. Tino macomw 4 Kr PyXaeThed 110 KOOpAMHATHIM npamii 3a 3a-
KoHOM § (1) = t2-5t+6 (mepemimenHs BEMIpIOIOTE Y MeTpPax,
"gac — y ceKyHAax). BEaiiaite ey F (t) = ma (t), axa gie Ha
TLir0 wepes 3 ¢ micaa mouaTky pyxy.

42, 3HaiiiTE IPOMIMXKH OIYKJIOCTI Ta TOYKN NepernHy GyHKIii:

1) f(x)=52" 1455 432-1; ) f(x)=2at4,
o - x°-4
Hobynosa rpadikis pymxuii
343. locriniTe byt Ta noGysyiire ii rpadix:

1) f(x)=x°-22% 1) f(0)=—8%—;
x“+16

2) f(x)=x*+2x%-3; 5) f)=——L—;
x?-2x-3

3) f(W)=(x-3(x+D% 6) f(x)=—*

44. Nocnixite dynxniro Ta nobyxnyitre ii rpadik:

D f@)=2-VE% 2) f@)=2s 8) f(@)=xV6-2.
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KOHTPOJbBHI POBOTH
BapiasT 1

KorTpoasHa po6ora Ne 1
'l"enia. IloBTOpEHHA Ta PO3MMKpPEHH BifoMocTel
HPO MHOKMHM Ta GYHEIIT .
1.° fAkis nanenennx TBepIKEeHbD € IPABUIbLHAMM:
D{Tc{l,7; 2)1c{1,7); DB c{1,7); )DTc{1, 7}?
- 2.° fAxi3 HaBefeHUX TBepAKEHD € IPABHILHAMH:
1) {7,9N{9) =9} 3) {7, 9N =(7,9}; 5) {7, 9HU{9}=1{7,9)
2) {7, 9N {9 ={7,9); 4) (T, RUD=(7,9); 6) {7, H\{T}={9}?
3ﬁaﬁniT$ tdbyaK1il0, 0GepHERY J0 DYEKOI Yy =9-3x.
ITo6yxaysire rpadik dyaxnii y= W . |
5.° 3§aﬁnirb ocTavdy Bif AineHHA MHOro4JeHAa 22 +4x2-3x+7

Ha ABOYWJIEH X — 2.

6." Posp’s:xiTh HepiBHiCTD:

1) G-x}x-8x-6)><0; 2) i‘-—:l—OLm<0
(x- 5)

7.” Ilpm AXuX SHAYEHHSX IApAMETPA d PiBHAHAS
|3|x|—1|=x—a

Ma€ OIAH KOpiab?

KorTpoisHa po6oTa Ne 2

Tema. Crenenesa pyHKmisa.
Kopias #-ro crenens ta #0oro BJIacTHBOCTL

1.° ®Dymrniro sagano gopmyon f(x)= x16. IlopiBusiiTe:
1)1 (5,6)if(2,4); 3)7(4,5)if(-4,5);
2)f(-2,8)if (-7,3); 4)1(0,3)if(-0,8).

2.° 3naiifiTs 3HAYEHHSA BAPA3Y: '

1) 3,3212 ; 2) jz%; 3) 4625 -6 +2V5.
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{3.° CrpocriTts Bupas:

B %S 2) §o*¥a.

7, 4.' 3uaitfiite Halibireme i HaliMenme 3sHavenms GyEKDIT
] o y= x3-3 ma mpoMixKy [—3; —2].

5. CupocriTs Bupas: . :

1) IW, Axoio a > 0; 2) \8/(a+9)8, AKIMO a < -9.

8." 3Bmaiixite sHaveHH BUpasy {4/31 -8J15 J 4+15.

BHeciTh MHOXEHIK IIij 3HaK KOpeHd:

1) m%, AKOI0 m < 0; 2) ab\/4 azb, axkmo a > 0.

* BusHauTe KinpKicTh KopeHiB piBHAHHS (x —a)(?/_; —2) =0

3aJIe’KHO Bijl 3SHAUEHHA oapaMeTpaa.

KonTpoasHa poGota Ne 3

Tema. Crenins 3 pantioHaIbHUM TOKA3HUKOM Ta HOTo
BaactuBocTi. IppanionansHi piBHAHRHA Ta HepiBHOCTI

CopocriTh Bupas:

: 2.6

i L 0,2 0,7,6 13 8 11
1) al8:071%; 2) (@) .@5)02:@ 0 8)|a Thld | .
CroporTiTs Api6:

5 1 1 1 11 %

a—9a8. a8 —9p6 4xt —4x8y6 +y
H 5 AT 3 =17 11 -

ab -9 ab +3p12 2x4y6 ‘__x8y3

Po3p’sukiTh piBHARES V6x+16 = x.
‘ -3
21
Io6yayiire rpadik GyrKOii y= ((x - 1) 3] ;

Poss’sxire piBRARHA Jx+6- Jxr-2=2.
Poss’soxiTs HepiBHiCTD:

1) V3-2x<x; 2) J5x=6 > x.
" Posp’sokirs piBEaEHEa Y1-x + NM+x=2.
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KonTpoasra po6ota Ne 4
Tema. Tpuronomerpuuni ¢pyHkLii Ta Ixui BiacTuBoCTi
1.° 3ma¥ijiTL 3HAUEHHA BAPA3Y:
1) cos25t 2gﬂ 2) ctg (—780°).
2.° IlopiBusiiTe 3 Hy/IeM 3HAYeHHA BUPa3y:

1) sin 181° cos (—302°) tg 260°;  2) cos( 5n)tg 5

'3.° IlopiBHaiiTe 3HAYeHHA BUpAa3iB:

16n - 171: _A4n) . _5n
1) sin23% 15 i sin+tEt 16 2) ctg( - ) i ctg( 3 )
4. Jocnigirs Ha napHicTs GYHKIIO:
1) f(x)=x4+4sin2 xcos2x; 2) f(x)= @_;g;:_g_x

5.° BmaiiniTs mepion dyHKnii f(x)=cosbx + tg—4’£

6." Bmaiizits | mait6izeme i HaffMeHITe 3HATEHHS ‘BHpPasy
tg?xcos?x - 3.

7.” Hobyayiite rpadik GyHRIIi:
1) f(x)=%|sin3x|; 2) y=+/sin2x-1-1.

KorTpoasHa pobora Ne
Tema. CoiBpigHOIMEHHA MiXK TPUTOHOMETPHIHMMY
dyEKUiaMH ogHOTO i TOTO camMoro aprymenty. Gopmysm
ROMABaHHA Ta IXHi HaCHiAKR

1.° CupocTiTs BHpas:

2 : . .
1) cos 6“"1—tg12actg12a; 3) sm14a—sm10a;
1-sin6a cos3a ~cosTo

2 .
2 5-8%; : 4) 2cos8acos9a —coslTa.

2" INamo: tga=>5, tgp=1,5, 0<a<—g~, 0<B<12‘-. 3maitaits o+p.



°* JloBeAiTh TOTOMXHICTB:
1) tg8a —ctg8a =-2ctglba;

2 (cos(g ~ 5(1) —sin(n+ 3a))(sin(§ + 3a) —~cos(m+ 5a))

1+cos(2n—2a) - =sin8a.

" BmaiiniTs sHaveHHA BUpasy cos12’cos24° cos48° cos96°.

KonTpoasna poGora Nz 6

"Tema. TpuroaHoMeTpuIHi piBHIHHA TA HepiBHOCTL

° Po3B’XiTEH piBHAHHSA:

1) sin(sx-g-);o; 2) cos(—’é—+i‘-)=-—‘é—2——; 3) tg?4x+tgdx=0.

.° Po3B’axirs BepiBHiCTSH:

X1, ( 2_1!) _ﬁ
1)cos7\2, A 2) ctg 7x+3 > 3"
" Posp’sKiTh piBHAHHES:
. 1) 4cos®x +4sinx-1=0; 3) sin9x +sin8x +s8inTx =0;

2) 3sin®3x-2,5sin6x +1=0; 4) sin6x + J3cosbx =-2cos8x.
" Ilpu AKWX 3HAYEHHAX IAPAMETDA 4 binﬁanna

cos®x —-(@a+2)cosx+3a—-3=0
Mae po3B’g3Ku?

KorTpoasHa poGoTa Ne 7

Tema. IToxigHa. PIBHAHHA JOTHIHOL

° . BmaitgiTe moxigay byHKIIi:

—pg5_ 2 2_4. _x%+9x.

1) f(x)=2x —%ﬂ—3x ~4; 3) f(x)= 3%,

2) f(x)=(8x-5Wx; 4) f(x)=_25__3€,
X X

° 3Bmaiigite pieEaEEs gormuHoi xo rpadika Qymkmii

f(x)= xt-2x y Toumi 3 abcucono xg=-1.

apianT 1 135 —1
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8. BmaiiziTes moxigEy mamoi ¢yHxmii Ta obumchiTs ii sHaueHHA

y TOUIi X4
1) f(x)=Bx+1, x5=5; 2) f(x)=sin’x, x, =L

4. MarepiamsHa ToUKa PYXa€ThCA IO KOODAMHATHiM mpaMii sa
38KOHOM s(t)=—%t3+2,5t2+24t+7 (uac t BUMipIOIOTH Y Ce-
KyHJAaX, IepeMileHHA § — y MeTpax). 3HaAHAiTH MBUAKICTD
PYXY B MOMeHT dacy f;=3 c. '

5." BmaiiaiTe abcmmey Toukm rpadika QyHKIE f(x)=x2+xJ§,

y Akiif mpoBeJeHA A0 HHOTO AOTHYHA YTBOPIOE 3 NOZATHHM
HanpsMoM oci abeouc xkyt 150°.

6.” V akiit rouni rpadika dpysrmii y=ﬁ Tpe6a mpoBecTH AO-

THYHy, o6 BOHa IOpPOXOAMJA Ueped TOUKY 3 KOOpPAMHATA-
mu (3; O)?

o KorTpoasHa po6ota Ne 8
Tema. 3acTocyBaHHS MOXixHOL X0 JOCTimMeHHS DyHRKIik

1.° Hano @pyukmiio f(x)=x4-8x2. 3HalAiTh:
1) npomixkku 3pocTaHHS i CHAZAHHSA TA TOUKH €KCTPEMYMY
AaHoi GyHKOIi; .
2) maiibineme i HaiiMeHme 3mavenHa byuxnii f ma Bigpis-
Ky [1; 3];
3) npoMixKu OIYKJIOCTi Ta TOUKH Neperuny Aanoi pyrEKmii.
2. 3BHaiifiTe NPOMIXKKE 3pDOCTAHHA i CHAZAHHA TA TOYKH €K-
c'rpeMymyQ)yHRnii:
D =207 2) f)=E21%;  3) f(z)=Bx-2cosx.

3

3." Hocxiaits dyrknio f(x)=1,5x% - x® ra no6yayiire ii rpadix.
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3HaitziTs Take AofaTHE YHCIO, IO PiSHMIA MiXX NOTpPoeEMM
KBaApaTOM ILOTO UMCJA TA HOro mOKBOcHUM KyGom HabyBae
Halibiapmoro 3HaYeHHA.

L 2 .
® 5" Ilpu axux 3HaUeHHAX OApAMETPA @ TOUKA Xy=2 € TOUKOIO

MakcEMyMmy byEKnil f(x)= %x3 _aT—le +(5a-30)x-97?

KorTpoasHa poGota Ne 9
Tema. Y3araJbHeHHA Ta CHCTeMATH3Aid 3HAHD YIHIB

Yoo
%a —-6'%ab + 9%

.2 Ckoporirs gpi6

3 : 11 1 Y
.° Copocrits Bupas a4l a4 -2 |-|a4+2].

t

: 2
° 3maiiniTe 061acTh BU3HaUeHHA QyHKIIT f(x)= —-2—9‘—"—
x“-6x+8
Po3p’axiTh piBHAHHA:
1) Vx+5-8-x=1; 2) 8sin?2x +8sindx ="1.

* JoBeniTh ToTOXRiCTS

(Sin&x _ cos8a), sinba +sinlda _ 400540,

sinba cosb5a sin3a
- Hocnigite pyrxmiio f(x)= %x“ —4x% Ta nobyxayiite ii rpadik.

." Poss’axiTh piBEAHESA ctghxcosx+sinx — J2cosdx =0.
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KonrpoasHi po6oru

BapianT 2
Konrpoasaa po6ora Ne 1

Tema. IloBTopeHHs Ta pO3MUPEHAA BiZoMocTeit
PO MHOXXUHM Ta GYHKITIT

Ski 3 HaBe/ileHNX TBEP/AKEHD € IPABUILHAMHA:

1)8c<{2,8); 2){T}c{2,8); 3){2}c{2,8}); 4)Tc{2,8})?
fIxi 3 HaBeileHUX TBepAKeHb € IPABUIbHAMU:

D 5N ={1y;  3) L5INB=a;  5) {L5}NS={1,5}
2) 1,5NEH =55 4) (L5UD={1,5 6) L5\ {1}={1}?
3Haitnirs -(bymcn;ilo; obepuaeny o bysKnii y=5x-10.
HoﬁynyﬁTe rpadik pyrROii y= J2|T|—_3

3HafiniTs ocTauy Bix mimteHHA MHor§qnena 22 +6x%-2x+9

Ha ABO4WJeH X + 2.

Posr’axirs HepiBRicTSD:

1) (T-x)(x-11)}x -9)% <O0; 2) ﬁ:ﬁ%go.
. (x—4)

IIpu AKUX 3HAYEHHAX MapaMeTpa d PiBHAHEA
|2]x|—3|=a—x .

Ma€ OZHH KOpiHb?

2°

KorTpoasna poGora Ne 2

Tema. CreneneBa GpyHKIis.
Kopinas n-ro cTenens Ta #oro BJIacTHBOCTI

Dyukniio 3agano popmyaoio f(x)= %18, Ilopisasiire:
1)7(1,8)if(3,6); - 3)f(-5,4)if (5,4);
2)f(-2,5)if (-1,7); 4)1(0,9)if(-0,2).
Bngﬁni'rh 3HaYeHHA BAPA3Y:

1) 4’582'11614; 2) f\/%.; 3) §/9—3-\/—6-'§/9+3\/-6-.




1) Yy, v 2) \4/x5§/_.

3HaitaiTe Habigbme 1 HaliMeHme 3HaYeHHS QYHKIiI
y= x3+1 ma npomixky [2; 3].

2) 1¢/(a—12)14, axmo a>12.

5." CnopocriTs Bupas:
1) 25a22, axkmo a<0;

BHeciTh MHOKHHMK IIiJ 3HAK KOpDeHA:
1) ndft, agmo n<0; 2) ab\/6 ab2, Axmo b > 0.

- Busnaure kinbkicTs Kopemis pisEsEEA (x-— a)(i‘/:a_c - 3) =0

3aJIe)KHO BiJl 3HAUEHHS ITapaMeTpa d.

KonTtpoasna poGora Ne 3

. Tema. Crenins 3 panioHaJbEMM IIOKa3HMKOM Ta HOT0
BaactusocTi. Ippanionansni pisHAHAES T2 HepiBHOCTI

® CupocriTs BUpas:
' 4
3 ,11)35

8 1 43
1) al5:q 6; 2) (a‘o’s)_4-(a‘1’4)'2:(a°’4)’6; 3)|asd12]| .

CxoporTiTs Apib:
: bk . deaddield
8 _ 8 14 6x +9
m®-12 . .9y b® +5c1% X+ y Y
D ? 2) 1 1’ 3) 11 11 °
m-12m38 b4 -25¢7 x3y4 +3x6y2

PosB’skiTh piBEARES V15-2x = —x.
; » "

ITo6ynyiite rpadik GysKIii y = ((x -4)5 )

.

Poss’sokits piBEAERES Vx+4 ~Jx~1=1.
Poas’sa:xiTh HepiBHiCTD: '

1) J5-4x <x; 2) V6x-8>x.

Poss’skiTh pirHsanEa Y8—x + Y8+ x =4.
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KonTpoasaa poGora Ne 4
Tema. Tpuronomerpuani pysknii Ta ixui BIacTusocTi
1.° 3maiigiTe sSHaYeHHA BEPA3Y:

1) sin 13" 2) ctg (~765°).

2.° IlopisHsaiiTe 3 Hy/JeM 3HaUeHHA BUPAa3Yy:

1) cos 156° sin (—350°) ctg 230°; .  2) sin%ctg(—%ﬂ).
~ 3.° IlopiBHgiiTe 3HAYeHAsA BUPa3iB:

20m ; po21n, 51 _Ix
1) tgg" 1 tg 5 2) cos( 2 ) i cos( 10).

4. IocniziTs Ba mapHicT PYEKLio0:

1) f(x)=x"-8sin33xcosx; 2) f(x)= tgx+ c;gx
5." Bmaiixits nepiox dymkmii f(x)=sin 3x 3x ot g 3

6." 3BHaiiaiTs Haiibinbire i HaifiMeHIIe 3HAYEHEA BHPAa3
y
ctg'2 xsin®x-5.

7.” ITo6yayiite rpadik GyHKIIi:

1) f(}:c)=2 cos—l 2) y="cos-§-x—1+1.

KorTpoasHa pob6oTta Ne 5

Tema. CniBBifHONIEHHA MiK TPMTOHOMETPUIHHMH
dyaxmisavu ogaOrO I TOrO camoro aprymenry. @opmyim
JoxaBaHHA Ta IXHI HaCHiMKK

1.° Cupocrits Bupas:

: .2 : s
1) 1-sin Sa—tgllactglla; 3) sinl2a +sin8a.

cosZ8c—1 coslla +cosTa’
2) 6sin’10q, 4) 2sin1locosba —sin6o.

8in200
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Hamo: tgo=1,25 tgp=9, O<a <§, 0<pB <§. BHaiimiTe
a+f.

JloBexniTe ToTOMNHICTS:

1) ctgTa-tgTa=2ctgldq;

(cos(21t +6a)-sin (g —-8a ))(;cos(%’! + 8(1) —sin(n— Ga))

2) =ginl4a.

1+sm( 2(1)
2

3naiiniTs 3EaueHHs Bupasy cosl0’ cos20° cos40°,

KonTpomsHa po6ora Ne 6
Tema. TpuronomerpuuHi piBHsIEHSA Ta HepiBHOCT
Po3p’aiTh piBHAHEA:

Y =1: i _m)_1. 2r =
1) cos(8 4) 1; 2) sm(6x 6) L, 3) ctg?5xctgbx =0.

Posp’ axxiTh HepiBHiCTS:

1) sin7x>%; T 2) tg(%——st—;‘—)<~s/§.
Posr’axiTs piBEAHHES:
1) 4sin®x—8cosx+1=0; 3) cosTx +cos8x +cos9x =0;

2) 2cos?2x - 2sindx +1= 0; 4) sinl0x+coslOx = —J2sin8x.
ITpu sKUX 3HAYEHHAX TapaMeTpa & piBHAHHSA

sinx —(a+3)sinx+22+2=0
Ma€ po3B’A3KHu?

KorTpoasHa po6ora Ne 7
Tema. Iloxinuna. PiBRIHAEA noTHYHOT

BHaitaiTs noxigny (pymcnii:

1) f(x)=38x5+ ’2 -2x%+5x; ° 3) f(x)- — 2,

2) f(x)=(2-52)Vx; 1) f()=4-5..
X x
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2.° 3maiigiTe piBHAERHEA JoTHYHOI R0 . rpadika dyEKIIT
f(x)= 3x% -3 y TouIi 3 abcucoio xg =-2.
3. Bmaiipite noximmy aamoi dyukmii Ta obumciTh 1 3HAYeHHS

y Tounmi xg:
1) f(x)=v6x+T, x5=8; 2) f(x)=cos*x, =%

4." Marepiansaa TOuka pyXaeTbca 0 KOODAMHATHIN mpamiit sa

saxoHOM $(t)=8+15t+ t? —%—t:’ (uac ¢ BUMIpIOIOTH ¥ CEKYH-

Jax, nepeMiIqeHHsd § — y MeTpax). 3Ha#AiTh IBAAKICTH PyXy
B MOMEHT 4acy fg =4 c.

5." 3gaiigite abcmuey Touky rpadika pymErOii f(x)=x2 +3x3,
y AKifi mpoBefieHa A0 HBOTO AOTHYHA YTBOPIOE 3 AOJATHUM

HaupsMoM oci abenue xyTt 120°,

6.” V axiit rouni rpadika dyskmii y =ﬁ§ Tpe6a DpOBECTH A0-

THYHY, o6 BOHA OPOXOAMJA UYepe3 TOUKY 3, KOODAMHATA-
mu (1; 0)?

KontpoabHa po6ora Ne 8

Tema. 3acToCyBaHHS MOXiXHOI H0 XocaixmxeHna GyHKIiH

1.° HaHo pyuKHiio f(x) =23 x?_x+4. 3HARAITH:

1) DpoMiKKKM 3PDOCTAHHSA i CHafAaHHA Ta TOYKK E€KCTPEMYMY
KaHol QyHKIIT;

2) Hajtbinpire 1 HaliMeHnIe 3maveHHs GyHkKOii f Ha Bigpis-
ry [0; 2];

3) npoMix KUY ONYKJIOCTi TA TOUKH Nepernny aanoi GpyHKmii.

o

3HailifiTe OpPOMIMKKH 3pOCTaHHA i cHagaHHA Ta TOYKH

eKCTpeMyMy QYRKIIi:

1) f(x)=xV12-x; 2) f(x)=£;2c—*_'77x; 3) f(x)=x-2sinx.
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4

8." Hocainite dyrkmniio f(x)= 2x2 - x* 1a nobyayiire ii rpadik.
' BuaiiniTh Take JofaTHe YMCIO, IO PISHUIA MiX IIHM YHCIOM
' i noABOEHMM KBaZpaTHMM KOpPEHEM i3 mporo umcia mabysae

HaiiMeHIIOTo 3HAYeHH.

e
Hpn AKNX 3HAYEHHAX ImapaMeTrpa @ TOYKa X, =-1 € TOUKOIO

MiHiMyMy d)ymcnii‘ f(x)= %x3 - 9—‘2—me 1(24 -4a)x+T77?

KonrpoasHa poGora Ne 9
Tema. Y3araJdbHeHHA Ta CHCTeMATH3aIlid 3HaHb YYHIB

%+4\/8 mn +4<‘/r—z
Ym-atn

1/ 1 1 ¥
Copocrits Bupas b8 b6 —4 |-| b6 -2 .

2
3HalixiTh 00/aCTh BUSHAYeHHSA QYHKIIL f(x)= ”;—"16
\ ~x“+6x-5

'Po3p’axiTh piBHAHHA:

® Cxoporirts fpi6

1) V2x+7-Jx-5=3; 2) 6cos?4x+2sin8x =5.

HloBeniTh TOTOXKHiCTE

(c9s7a + s1n7a), c0s7e —=C085& _ _4qinq.
sin3a  cos3a cosda

Hocaigite dyrxnio f(x)= 22 -3x% ra nobygyiite ii rpagix.

.. . . 2 .
Poas’axirs pisasaaa tg4xcosx—sinx— V2sin3x=0.
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